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Літопис Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету 2015–2016 навчальний 

рік/ голова ред. кол. А.С.Кобець – Дніпропетровськ, 2016 – 195 с. 

 

Шосте видання літопису відображає хронологічні події та заходи, які відбувалися в університеті 

протягом 2015 – 2016 навчального року та проводилися відповідно до планів ВНЗ за участю студентів та 

викладачів. Висвітлені головні напрями роботи ДДАЕУ, які були націлені на якісне забезпечення освітнього 

процесу в навчальному закладі. 

Літопис допомагає познайомитися зі здобутками всього колективу Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету – провідного центру аграрної освіти і науки України. 

 
 

 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ 

Голова 

Ректор ДДАЕУ, професор А.С.Кобець (голова редакційної колегії) 

 

Члени редколегії 

проректор з науково–педагогічної роботи, професор П.К. Охмат 

перший проректор, проректор з навчальної роботи, професор Д.М. Онопрієнко 

проректор з наукової роботи, професор Ю.І. Грицан 

директор наукової бібліотеки А.Г. Братчик 

 

 

Рекомендовано до друку ректоратом 

 Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, 

протокол № 14 від 12.12.2016 р. 

 

 

 

 

 

 

 

@ Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет
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ПЕРЕДМОВА 

 

Літопис Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету започатковано 1 вересня 2010 року за рішенням ректорату в 

рамках підготовки до святкування  90–річного ювілею. 

Шосте видання літопису подає хронологічні події життя університету, які 

відбувалися протягом 2015 – 2016 навчального року та проводилися відповідно 

до планів ВНЗ за участю студентів та викладачів. 

Літопис підготовлено у співпраці з ректоратом, деканатами, студентським 

активом, навчальним відділом та науковою частиною, міжнародним відділом, 

науковою бібліотекою. 

Можливо не все вдалося зафіксувати, врахувати і розмістити у літописі. 

Деякі події, заходи подано у неповному обсязі або без ілюстрацій, проте зміст 

літопису дає можливість читачу побачити насичене  життя  колективу 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету у 

хронології різноманітних подій. 
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ВЕРЕСЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Першого вересня колектив аграрно-економічного 

університету відсвяткував День знань і провів посвяту 

першокурсників у студенти. Традиційно свято відбулось 

у літньому театрі парку ім. Т.Г. Шевченка. У піднесеній атмосфері 

першокурсники отримали настанови та символічний ключ до знань від ректора, 

професора А.С. Кобця. 

Студентський білет та 

залікову книжку вручив 

перший проректор - 

проректор з навчальної 

роботи, професор 

Д.М. Онопрієнко. 

Символічний факел знань 

передав першокурсникам проректор з наукової роботи, професор Ю.І. Грицан.  

 Всі, хто приєднався у 

цьому році до лав нашого 

університету, присягнули 

бути гідними славним 

традиціям університету. 

 Високі гості та 

випускники завжди бувають 

на нашому святі. Теплі та 

щирі побажання висловили:  

– Смирна Г.М  – голова обласної організації профспілки працівників АПК; 

1 вересня  
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– Циков. В.С. – доктор 

сільськогосподарських 

наук, професор, академік 

Національної академії 

аграрних наук  України  та 

Російської академій 

аграрних наук, заслужений 

працівник сільського 

господарства, почесний 

професор нашого університету, випускник агрономічного факультету; 

– Письменний В.Г. – голова агрофірми «Славутич» Нікопольського району, 

заслужений працівник сільського господарства України, почесний 

професор нашого університету, випускник агрономічного факультету; 

– Ситник А.І. – дійсний член Академії інженерних наук Україні та 

Міжнародної козацької академії, заслужений працівник промисловості 

України, почесний професор університету, випускник факультету 

механізації  сільського господарства. 

 Всім присутнім на святі дав господнє благословення настоятель Спасо-

Преображенського собору, протоієрей отець Ярослав Дейнека. 

 Урочистості завершено концертною програмою, яку підготували 

колективи художньої 

самодіяльності 

університету:ансамбль 

народної та сучасної 

музики (кер. В. Клименко), 

ансамбль народного танцю 

«Дніпровські хвилі» (кер. 

С. Горячковський), духовий 

оркестр (кер. В. Кійко), 
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солісти: Дар’я Войтанішек, Єлизавета Романюк, Тетяна Нехорошева та кафедра 

фізичного виховання. 

Науковою бібліотекою спільно з кураторами 

факультетів університету проведено Місячник 

першокурсника «Місія університетської бібліотеки», 

в ході якого за навчальними планами груповим методом студентам видано 

підручники та навчальні посібники, на кураторських годинах в комплексі 

проходили лекційно-практичні заняття по ознайомленню з історією 

університету, факультету, наукової бібліотеки, її структурою, послугами, 

функціями відділів та підрозділів, правилами користування бібліотечним 

фондом, довідково-пошуковим апаратом, інформаційними ресурсами, 

рідкісними виданнями галузевої літератури та науковими виданнями вчених 

університету. Також проведені майстер-класи з алгоритму пошуку необхідної 

інформації в традиційних та електронних каталогах і картотеках, електронних 

базах даних та науково-методичному комплексі університету. 

 

 

 

 

 

 

Студенти університету взяли активну участь у 

благодійному фестивалі «Мама+Я». Щороку він 

організовується для вихованців дитячих будинків сімейного типу, сиріт та 

інвалідів. Допомога студентів-волонтерів на такому заході завжди доречна: 

допомогти зорієнтуватися на території проведення фестивалю, допомогти 

інвалідам, провести ігри чи просто поспілкуватися. Діти завжди радіють 

знайомствам, їм було цікаво пограти в ігри, відкрити для себе щось нове, 

посмакувати смаколиками, подивитись концерт. Дякуємо студентам, які 

витратили свій день на добру справу і зробили чиєсь життя трішки кращим.  

з 1 по 

30 вересня  

8 вересня  
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Таврійським державним агротехнологічним 

університетом разом з Харківським державним 

університетом харчування та торгівлі вперше була 

проведена Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні аспекти 

розвитку обладнання харчової і готельної індустрії в умовах сучасності». 

 Конференція проводилась на базі кафедри обладнання переробних та 

харчових виробництв ТДАТУ (м. Мелітополь). Від кафедри технології 

зберігання та переробки сільськогосподарської продукції приймали участь: 

Чурсінов Ю.О, Філіпенко Д.В., Петровенко В.В., Миколенко С.Ю., Черних 

С.А., Ярмоленко В.В. 

З 8по 11 вересня  
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Цього року студентка еколого-меліоративного 

факультету Анна Кривонос у межах освітньої програми 

«Еразмус Мундус» отримала грант у розмірі 45 тис. 

євро для продовження навчання за магістерською програмою в Університеті  

м. Вагенінген (Нідерланди). Протягом двох років Анна буде навчатись за 

спеціальністю «Управління водними 

ресурсами в сільської місцевості», а 

після закінчення навчання отримає 

диплом європейського зразка. Таке 

значне досягнення студентки ДДАЕУ 

стало результатом її копіткої праці. 

Зазначимо, що протягом всього 

навчання ця студентка була однією з 

найкращих у нашому університеті. Відмінниця навчання, активна учасниця 

студентського самоврядування, була обрана кращою студенткою факультету за 

9 вересня  

http://www.tsatu.edu.ua/u-tdatu-na-mizhnarodnij-konferenciji-obhovorjuvaly-aspekty-rozvytku-obladnannja-harchovoji-i-hotelnoji-industriji-v-umovah-suchasnosti/16-3/
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усіма номінаціями у 2012-2013 навчальному році. Анна за допомогою мовної 

програми обміну «Франція – Україна» тричі стажувалася у Франції. Тому не 

випадково 9 вересня на еколого-меліоративному факультеті була проведена 

відкрита кураторська година для студентів першого курсу (групи ЕМ-1-15, ГМ-

1-15, ГМ-2-15), на якій Анна розповіла першокурсникам про свій досвід 

навчання, про можливості навчальної та наукової мобільності студентів, освітні 

програми, загальні вимоги до потенційних претендентів на стипендію програми 

«Еразмус Мундус» – високу мотивацію, гідний рейтинг у навчанні, вільне 

володіння іноземними мовами, своєчасність та правильність надання  

необхідних документів. Першокурсники залишилися задоволеними 

отриманими відповідями на запитання. 

 

Науковою бібліотекою спільно з деканатом та 

кураторами агрономічного факультету для 

першокурсників проведено тематичну кураторську 

годину «Ми закохані в місто моє», присвячену Дню заснування нашого міста. 

Завідувач кафедри селекції та насінництва Ващенко В. В. привітав 

студентів з навчальним роком та представив гостей кураторської години. З 

виступів бібліотечних працівників В.О.Гескіної, С.Ф.Дубровської, Л.Є.Прудкої 

студенти дізналися про славетну історію міста, видатних державних діячів та 

діячів науки, культури, освіти, архітектури, міжнародні економічні зв’язки, 

парки, музеї, історичні пам’ятки тощо. Прозвучала коротка історія 

університету, наукової бібліотеки, кафедри селекції та насінництва. Про 

наукові напрямки та досягнення цієї кафедри розповів доцент Назаренко М.М. 

Із зацікавленням студенти слухали завідувача кафедри фізичного виховання 

Старуха С.В., який озвучив спортивні досягнення останніх років студентів 

ДДАЕУ. Директор наукової бібліотеки Братчик А.Г. розповіла про 

інформаційні ресурси на допомогу першокурснику та побажала з перших днів 

навчання добре вчитися та дружити з книгою. 

9 вересня 
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В ході проведення заходу студенти знайомилися з виданнями книжкової 

виставки «Наше місто – наш дім». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Науковою бібліотекою спільно з кураторами 

академічних груп О.В.Чернецькою, А.І.Пастушенко та 

Н.А.Торховою проведено засідання ЛВ «Гармонія» 

«Музичні хвилі Дніпра». Літературно-музична композиція присвячувалася Дню 

заснування нашого міста. У виконанні студентів, учасників творчих об’єднань 

прозвучали ліричні мелодійні вірші та пісні про рідне місто, величний Дніпро, 

написані авторами – випускниками університету О.Кісенко, Я.Кирюхою, 

С.Нємченком, О.Якименко, Н.Салімоненко та керівником об’єднань 

Гескіною В.О. Це: «Любимый город», «Песня о Днепропетровске», 

«Волшебный город мой», «Веселі мандри», «Столицаюжная», «Казкове місто 

на Дніпрі» тощо. 

Виконували твори учасники ансамблю «Дружба» Н.Козар, В.Д.Сахаров, 

П.Святун, В.Кобець, В.Грачова, Н.Носкова під керівництвом Сергія Нємченка. 

Присутні заходу одержали естетичну насолоду, піднесений настрій і відчуття 

гордості за наше місто, де вони працюють і навчаються. 

10 вересня 
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Науковою бібліотекою спільно з кураторами та 

викладачами еколого-меліоративного факультету в 

рамках Днів краєзнавства підготовлено та проведено на 

тематичній кураторській годині усний журнал «З днем народження, місто 

моє!», на першій сторінці якого йшла розповідь про історію університету та 

еколого-меліоративного факультету, цінні поради та побажання першокурснику 

надала заступник декана з навчально-виховної роботи Любченко В.В. Наступні 

сторінки присвячувалися спортивним досягненням студентів та викладачів 

нашого університету. Про досягнення чемпіонів та спортивних команд з різних 

видів спорту розповів завідувач кафедри фізичного виховання Старух С.В. 

З оглядом книг про історію рідного міста, його видатних особистостей, 

діячів культури, науки, освіти виступила бібліотекар Дубровська С.Ф. 

Особливо вона звернула увагу на діяльність нашого земляка, академіка, 

дослідника українського козацтва, археолога, фольклориста, письменника 

Дмитра Яворницького, якому в жовтні виповнюється 160 років від дня 

народження. 

Завідувач кафедри експлуатації гідромеліоративних систем і технологій 

будівництва, доктор геологічних наук, професор Орлінська О.В. розповіла про 

наукові дослідження кафедри, зробила огляд свого відрядження в Конго і 

16 вересня 
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Руанду з метою визначення цінностей рідкісних металів, які добувають в цих 

країнах. Над даною темою наукових досліджень працюють аспіранти 

факультету. 

З її виступу студенти дізналися про географічне місцезнаходження цих 

країн, їх рослинний і тваринний світ, культуру, побут населення, їх звичаї та 

традиції. 

Студенти, учасники літературної студії «Дивослово» Бондар Ольга, 

Святун Павло, Грачова Вікторія, Лех Станіслав прочитали вірші В.Гескіної 

«Казкове місто над Дніпром», «Любимый город», «Стережем наш город» та 

інші, а студентка гр. М-2-15 Варвара Кобець озвучила свій вірш 

«Спасибородному городу». 

Кураторська година пройшла цікаво і повчально, дещо розширила знання 

про м. Дніпрота африканські країни. 
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До Дніпропетровського 

державного аграрно-

економічного 

університету завітав 

президент України 

(1994-2005 рр.) Леонід 

Данилович Кучма та 

керівники агроформувань області, студенти аграрних університетів інших 

областей, представники ЗМІ. Це було змістовне й цікаве спілкування та обмін 

думками з нагоди 20-ти річчя агарної реформи та стану розвитку аграрно-

економічної галузі України. Науково-практична конференція «20 років аграрної 

реформи в Україні: досягнення і проблеми» була організована за ініціативи 

Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна», Інституту стратегічних 

оцінок при Фонді та Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету.  

 Метою конференції було підведення підсумків конкурсу організованого 

Інститутом стратегічних оцінок при Президентському фонді Леоніда Кучми 

«Україна» «20 років аграрної реформи в Україні: досягнення і проблеми», в 

якому взяли понад 400 студентів ВНЗ України, зокрема шестеро учасників 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного стали переможцями 

цього інтелектуального змагання: Олександр Касян, Анастасія Рахманіна, Аліна 

Лепеха, Ольга Капуш, Марія Сабадин, Алла Корінь, Вадим Терещенко. 

Переможці конкурсу одержали пам’ятні подарунки. 

17 вересня 
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 Між тим захід не зводився лише до вручення нагород молоді. Директор 

інституту стратегічних оцінок, професор Павло Гайдуцький презентував 

учасникам конференції 

монографію про результати 

аграрної реформи в Україні та 

подальші напрями її розвитку. 

До речі, професор П. 

Гайдуцький має величезний 

практичний досвід у сфері 

агроекономіки та був міністром 

аграрної політики. Слухачі 

дізналися багато цікавих фактів 

про проведення реформи в 

Україні, розпаювання земель, як 

планувалося її провести і як 

вдалося це зробити. Аграрна реформа передбачала також і фінансову, було 
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введено фіксований податок та забезпечено пільговий кредит з бюджетною 

компенсацією, вперше саме селянин, громадянин став повноправним 

власником землі і це було справжньою революцією в земельній реформі. 

 Змістовною і науково- обґрунтованою була доповідь завідувача кафедри 

менеджменту і права ДДАЕУ Олександра Величка, який акцентував на 

позитивні і негативні моменти аграрної реформи, відповів на запитання Леоніда 

Кучми. Виступили також: В.Бардадим–директор приватного 

сільськогосподарського підприємства «Перше травня» Дніпропетровської 

області; А.С. Вуйчицький – директор агрофірми «Дружба» Дніпропетровської 

області.  

 Наукова бібліотека приймала участь у науково-практичній конференції за 

підсумками конкурсу «20 років аграрної реформи в Україні: досягнення і 

проблеми».Учасники конференції познайомилися з виданнями відкритого 

перегляду «Розвиток потенціалу аграрного виробництва», розділи якого 

розкривали такі теми: 

 Духовні витоки аграрної науки ДДАЕУ; 

 Аграрне виробництво та економічна діяльність України; 

 Науковці ДДАЕУ – аграрному виробництву; 

 В дарунок науковій бібліотеці (представлено книги Л. Кучми, 

П. Гайдуцького, викладачів університету та громадських організацій); 

 Сузір’я студентських талантів (запропоновано мистецькі вироби учасників 

клубу «Родовід» (кер. директор наукової бібліотеки А. Г. Братчик). 
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У головному хірургічному корпусі за ініціативою 

керівництва Дніпропетровської обласної клінічної 

лікарні ім. І. Мечнікова та Асоціації молодих донорів 

України відбулась акція «Моя кров 

врятує життя». У рамках цієї акції 

сотні мешканців міста поділилися 

власною кров’ю із пораненими 

бійцями. На вході до лікарні їх 

зустрічали поранені бійці, що 

отримали шанс вижити завдяки 

перелитій крові. До заходу 

долучилися й студенти нашого 

університету, серед яких варто 

відзначити студентів факультету 

механізації сільського господарства – Дмитра Бачинського, Олександра 

Головка, Людмилу Крикун, Олену Ковальчук, Юрія Санжарівця, Олену 

Вознесенських, Тетяну Джиджелаву; еколого-меліоративного факультету – 

Ангеліну Бойко, Владислава Котенко, Григорія Мовчана, Тетяну Северин, 

Олексія Собко, Анастасію Тиху, Любов Царук, Ігора Шевченка, Дарію Черниш, 

Миколу Ільїна; факультету менеджменту і маркетингу – Марію Блажиєвську та 

Карину Дурас. Багато з них вперше в житті здавали кров. Дякуємо нашим 

небайдужим хлопцям та дівчатам за їх громадську позицію.  

 

Відбулися  

збори 

студентів, які  

бажали приєднатися до колективу 

комітету молоді ДДАЕУ та робити 

своє життя і будні нашого 

21 вересня 

22 вересня 
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університету цікавими і незвичайними. Вийшла цікава бесіда з гумором і 

цікавими розповідями. Члени комітету розповіли про свої плани на навчальний 

рік та запросили небайдужих приєднатися до їхніх лав.  

 

Студенти 

групи 

ОАС-1-15 

у рамках кураторської години 

відвідали Дніпропетровський 

академічний театр опери і балету, 

де переглянули виставу «Летюча 

миша». 

 

Комітет у справах сім’ї та молоді здав першу частину 

зібраної макулатури. Всього вийшло 395,6 кг, а це 

майже 1000 грн. Дякуємо за участь: кафедрі 

інформаційних систем, юридичному відділу, еколого-меліоративному 

факультету. Отримані гроші були передані Євгену Володько на лікування сина 

і дружини. 

 

23 вересня 

24 вересня 
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Студенти 

групи ОА-1-

15 та ОАС-1-

15 разом із кураторами відвідали 

Дніпропетровський музей 

ім. Д.І.Яворницького. 

 

Відбулася 

конференція 

з питань 

закордонної практики, яка 

організована міжнародним відділом 

ДДАЕУ. Студенти отримали 

детальну інформацію та мали змогу 

поспілкуватися з тими, хто вже пройшов практику в закордонний 

господарствах.  

 

У науковій бібліотеці у Всеукраїнській день бібліотек 

традиційно проходило «Свято подвижників книги». 

Запрошені гості знайомилися з виставками книг, 

подарованих бібліотеці читачами, рідкісними виданнями, творчими роботами 

декоративно-прикладного мистецтва працівників наукової бібліотеки та 

аграрних бібліотек регіонального об’єднання, альбомами світлин 

інформаційно-масових та культурно-просвітницьких заходів. За підсумками 

діяльності у 2014 році Національна наукова сільськогосподарська бібліотека 

НААН, як науково-методичний центр, визначила колектив наукової бібліотеки 

ДДАЕУ кращим серед аграрних ВНЗ III–IV рівнів акредитації Мінагрополітики 

та продовольства України з бібліотечно-інформаційного забезпечення 

30 вересня 

30 вересня 

30 вересня 
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навчально-виховного процесу та нагородила колектив Дипломом. Про це 

повідомив ректор університету А.С.Кобець та вітав колектив зі святом, 

оголошуючи Подяку за значний внесок у супровід навчального процесу та 

якісну організацію і просвітницьку роботу серед студентства. Лист-подяку від 

Всеукраїнської екологічної ліги за активну еколого-просвітницьку діяльність 

вручив голова Дніпропетровської обласної організації ВЕЛ, проректор з 

наукової роботи Грицан Ю.І.Вітальний лист від колективу кафедри фізичного 

виховання озвучив завідувач кафедри Старух С.В.з побажанням спортивного 

здоров’я, благополуччя, творчої наснаги та тісної плідної співпраці в усіх 

сферах діяльності. 

Зі святом також вітали проректори Охмат П.К., Волох П.В., факультети, 

викладачі, завідувачі кафедр В.І.Чорна, Н.К.Васільєва, О.С.Гаврильченко та 

студенти. Учасники читацьких об’єднань вітали колектив поетичними та 

музичними творами. Бібліотечні працівники одержали святковий піднесений 

настрій та гордість за свою професію популяризаторів книжкових багатств. 
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ЖОВТЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Міжфакультетський конкурс «Дебют першокурсника 

ДДАЕУ 2015» відкрив Навчально-науковий інститут 

економіки.  

З вітальним словом виступили  директор ННІЕдоц. Павлова Г.Є. та 

декан факультету менеджменту і маркетингу доц. Курбацька Л.М. 

Програму оцінювало журі у складі:  

– Поплавський О. О. – заступник проректора з науково-педагогічної 

роботи; 

– Лисанська А. Г. – голова культкомісії профкому; 

– Клименко В. С. – керівник ансамблю народної та сучасної музики;  

– Линник Г. В. – керівник вокального ансамблю «Жайвір»; 

– Гула Л.І. – директор студентського клубу. 

 Цьогорічний Дебют першокурсника Навчально-наукового інституту 

економіки відбувся за загальною темою «Студентські роки». Концерт 

1 жовтня  
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супроводжувався піднесеним настроєм як викладачів, так і студентів. Він 

поєднав у собі ліричні та комічні моменти життя студентів, їх батьків, а також 

викладачів, починаючи з етапу навчання на першому курсі і до закінчення 

університету. 

 Оскільки в цьому році дебют першокурсника співпав із святкуванням 

Дня вчителя, напередодні студентами Навчально-наукового інституту 

економіки були підготовлені привітальні стінгазети для викладачів 

університету. Перед початком концерту, активом студентського комітету 

організована виставка творчих робіт першокурсників, а саме були представлені 

вишиті та рукописні картини, серветки й прикраси. 

 Підготовка та проведення виставки і концерту супроводжувались 

спільними зусиллями студентів, викладачів та дирекції Навчально-наукового 

інституту економіки. Особливо активно працювали куратори 1 курсу: доценти 

Чернецька О.В., Кобернюк С.О., старші викладачі Байдак І.І., Застава І.А., 

Ткаченко О.С., асистенти Величко О.М., Пастушенко А.І. Завдяки їх плідній 

праці відібрано та затверджено перелік номерів для концерту. 
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 Основною тематикою Дебюту було висвітлення найкращих моментів зі 

студентського життя, які супроводжувалися комедійними сценками, 

тематичними декораціями, якими була прикрашена актова зала ДДАЕУ. 

Яскравим моментом концерту стала фінальна пісня «Україна – це я», протягом 

виконання якої, уся актова зала майоріла синьо-жовтими саморобними 

серцями, що зумовило ефект своєрідного флешмобу у виконанні артистів та 

усіх присутніх глядачів. 

 Загалом першокурсники ННІЕ здивували різноманіттям талантів: 

милозвучністю пісень, неймовірними танцями і незрівняними жартами. 

Концертна програма Інституту економіки підкорила глядачів своєю 

театралізацією.   

 

Спортивний відділ комітету молоді провів традиційну 

акцію 

«Цигарку 

на цукерку». У рамках акції хлопці 

показували картинки, на яких були 

зображення наслідків  паління, 

міняли цигарку на цукерку та 

закликали своїм прикладом до 

припинення куріння, адже самі 

вони не палять. 

 

Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання:  

1. Затвердження складу НМР університету, планів 

роботи НМР університету та секцій (доповідачі: голова НМР ДДАЕУ 

Онопрієнко Д.М., керівники секцій). 

2. Відповідність навчальних планів факультетів стандартам Міністерства 

освіти і науки України з питань викладання дисципліни «Охорона праці» 

7 жовтня  

7 жовтня  
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та «Цивільний захист» за всіма напрямами підготовки студентів; 

консультування дипломників та участь у роботі ДЕК викладачів кафедри 

«Безпека життєдіяльності» (доповідач: зав. кафедри «Безпека 

життєдіяльності» Капленко Г.Г.). 

3. Розгляд порядку затвердження тем курсових проектів (робіт) та їх 

виконання (доповідач: керівник секції наукової організації освітнього 

процесу і контролю навчально-методичної роботи Іванченко О.Є.). 

4. Затвердження змін до Положення про планування й облік науково-

педагогічної діяльності в ДДАЕУ (доповідач: керівник секції методики 

викладання і контролю освітнього процесу Маслікова К.П.). 

5. Різне. 

 

В актовій залі університету відбулись загальні збори 

трудового колективу Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету. 

На зборах ректор, професор Кобець Анатолій Степанович виступив зі 

звітом роботи університету за 2014-2015 навчальний рік, у ході обговорення 

були визначені  завдання для подальшої діяльності колективу на 2015-2016 

навчальний рік. 

Також, згідно з рішенням об’єднаного засідання Ректорату та профкому 

за результатами рейтингу 2014 – 2015 навчального року, відбулося 

нагородження дипломами та грамотами наступних переможців: 

1. КРАЩИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Факультет менеджменту і маркетингу, декан Курбацька Лариса Миколаївна.  

2. КРАЩИЙ ПРОФЕСОР 

Степченко Лілія Михайлівна, професор, завідувач кафедри фізіології та 

біохімії сільськогосподарських тварин.  

 

8 жовтня  
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3. КРАЩИЙ ДОЦЕНТ 

Ковальова Олена Сергіївна, доцент кафедри технології зберігання та 

переробки сільськогосподарської продукції.  

4. КРАЩИЙ ВИКЛАДАЧ 

Коломоєць Юлія Олександрівна, доцент кафедри менеджменту і права.  

5. КРАЩА КАФЕДРА 

Кафедра екології та охорони навколишнього середовища, завідувач 

кафедри–професор Чорна Валентина Іванівна.  

6. КРАЩИЙ НАУКОВЕЦЬ 

 Демчук Наталія Іванівна, професор кафедри фінансів. 

7. КРАЩИЙ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ  

Пугач Андрій Миколайович, доцент кафедри сільськогосподарських 

машин. 

8. КРАЩИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ДДАЕУ I–II РІВНІВ 

АКРЕДИТАЦІЇ 

Технологічний коледж ДДАЕУ, директор – Авраменко Олександр Іванович.  

9. КРАЩИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК ДДАЕУ 

Студентський гуртожиток № 7, біотехнологічний факультет,комендант Біла 

Тетяна Володимирівна. 

10. КРАЩИЙ КУРАТОР 

Кузьмінова Лідія Володимирівна,куратор групи М-1-11,старший викладач 

кафедри вищої математики.  

11.   КРАЩА СТУДЕНТСЬКА АКАДЕМІЧНА ГРУПА 

Група МгОА-1-14 факультету обліку і фінансів, куратор – Васільєва Леся 

Миколаївна, староста групи – Ситник Оксана Володимирівна. 
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12. КРАЩИЙ СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТУ 

- Клименко Олександр Валентинович– агрономічний факультет,  

(гр. МгА-2-15); 

- Манафова Мадіна Імранівна– факультет менеджменту і 

маркетингу, (гр. МгМР-1-15); 

- Мішенський Володимир Вікторович – факультет обліку і фінансів,  

(гр. ФК-2-14); 

- Колотигіна Ганна Едуардівна– еколого-меліоративний факультет, 

(гр. ЕМ-1-12); 

- Чухліб Олександра Іванівна– факультет механізації сільського 

господарства, (гр. МгМ-1-14); 

- Пастушенко Дар’я Леонідівна– біотехнологічний факультет, 

(гр. МгБТ-15); 

- Софонова Дар’я Миколаївна – факультет ветеринарної медицини, 

(гр. МгВМ-3-14). 

13. КРАЩИЙ СТУДЕНТ ДДАЕУ за номінаціями: 

«НАУКА» –Білоброва Анастасія Сергіївна, студентка еколого-

меліоративного факультету, гр. МгГМ-1-15; 

«ЛІДЕР СТУДЕНСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ» – Клімкін Антон 

Вікторович, студент агрономічного факультету, гр. МгА-1-14; 

«СПОРТ» –Ярохович Сергій Анатолійович, студент факультету 

менеджменту та маркетингу, гр. ЕМ-1-13; 

«КУЛЬТУРА Й МИСТЕЦТВО»–Черевач Ірина Андріївна, студентка 

агрономічного факультету, гр. (А-1-14). 

 

Відбувся круглий стіл із представниками спортивного 

активу, молодіжними громадськими організаціями, 

лідерами органів студентського самоврядування та 

8 жовтня 
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волонтерами Дніпропетровщини разом з Міністром молоді та спорту Ждановим 

Ігорем Олександровичем. Були підняті питання з приводу популяризації 

здорового способу життя та розвитку різних молодіжних рухів та інше.  

 

 

Наукова бібліотека приймала участь у ІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції «Відновлення 

біотичного потенціалу агроекосистем». 

Учасники конференції познайомилися з виданнями відкритого перегляду 

«Інноваційний розвиток збалансованого природного агровиробництва», розділи 

якого розкривали такі теми: 

 Відновлення агроекосистем: сучасний стан, науковий потенціал, 

ефективні заходи 

 Еколого-економічні аспекти природного агровиробництва 

 Рекультивація порушених земель – наукова школа ДДАЕУ 

 Ґрунтознавча система землеробства. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9 жовтня 



28 
 

 
12 жовтня на базі гуртожитку №6 студенти влаштували 

перегляд матчу Україна – Іспанія, використовуючи 

медіапроектор. На початку заходу всі бажаючі 

патріотично розфарбували обличчя, що створювало особливий настрій 

вболівальників. І хоча наша збірна у запеклому протистоянні поступилася 

титулованому чемпіону Європи і світу – це ніяк не вплинуло на позитивний 

настрій та загальну атмосферу всіх присутніх. 

 

У малому залі Палацу студентів ДНУ ім. О. Гончара 

відбулось свято з нагоди Дня українського козацтва.До 

участі у заході були залучені студенти аграрно-

економічного університету та Національного університету ім. О. Гончара. 

  Було сформовано дві команди, які змагались у різних конкурсах, 

демонструючи силу, спритність та знання історії українського козацтва. 

 Нашу команду представляли: Сергій Кривенко (капітан), Віктор 

Ситницький, Сергій Горбонос, Станіслав Соловйов, Ігор Шевченко, Олександр 

Десятников, Євгеній Косяк, Ілля Васильков, Денис Зуєв та Григорій Ревюк.  

 Для глядачів і учасниківзаходу «Українську сюїту»виконав ансамбль 

народного танцю ДДАЕУ «Дніпровські хвилі» (кер. С. Горячковський). 

13 жовтня 

12жовтня 
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 За підсумками змагань перемогу 

отримала команда нашого університету. 

А танцювальний колектив – подяку від 

керівництва Дніпропетровського 

національного музею 

ім. Д.І. Яворницького. 

 

За підтримки Комітету у справах сім’ї та молоді у 

нашому навчальному закладі проходив квест «Чи знаю 

свій університет?». У ньому брали участь чотири 

команди: біотехнологічний факультет, еколого-меліоративний факультет, 

факультет ветеринарної 

медицини та Інститут 

економіки. 

 Перше місце зайняла 

команда еколого-

меліоративного факультету, 

з часом 18 хв. З чим ми їх і 

вітаємо. 

Друге місце розділили 

15 жовтня 
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дві команди: Інститут економіки та факультет ветеринарної медицини, які 

впорались за 27 хв. А на третьому місці – команда біотехнологічного 

факультету, які виконала завдання за 30 хв. Усі команди отримали маленькі 

подарунки. 

 

На базі Науково-дослідного центру біобезпеки та 

екологічного контролю ресурсів АПК ДДАЕУ спільно 

із компанією ТОВ «Зоетіс Україна» проведена 

ІХ науково-практична конференція: «Актуальні аспекти хвороб органів 

дихання свиней. Особливості патологоанатомічної і лабораторної діагностики».  

У конференції взяли участь провідні фахівці Науково-дослідного центру 

біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК, більше 30 представників 

провідних сільськогосподарських підприємств Дніпропетровської, 

Чернігівської, Одеської, Миколаївської та Кіровоградської областей (ПрАТ 

«Бахмутський Аграрний Союз», ТОВ «Чернігівська м'ясна компанія», СТОВ 

«Перемога», ППАФ «Борисфен», СВК «Інзер-Груп», СВК «АФ «Міг-Сервіс-

Агро», ТОВ «Агро-Еліта», ПП «Агро-Діс», ТДВ «Колос», ФГ «Зоря» та ін.). 

 Конференцію відкрили науковий керівник НДЦ Павло Гаврилін, 

директор НДЦ Дмитро Масюк та директор компанії ТОВ «Зоетіс Україна» із 

свинарства у країнах СНД Віктор Еверт, які відзначили важливе значення 

співпраці наукових установ України та міжнародних компаній у галузі 

ветеринарної медицини, особливо, з питань найбільш актуальних та 

небезпечних інфекційних хвороб тварин, таких як: вірусні гастроентерити 

свиней, проліферативна ентеропатія, актинобацилярна плевропневмонія, 

респіраторно-репродуктивний синдром та цирковірусна інфекція. Плідна 

співпраця завжди дає можливість запропонувати виробникам індивідуальні 

комплексні рішення лабораторного супроводу виробництва якісної і безпечної 

продукції від вхідного контролю до отримання готового продукту. 

 У перший день конференції Павло Гаврилін провів майстер-клас з 

техніки патологоанатомічного розтину трупів свиней, який відбувся на базі 

15-16 жовтня 
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навчальних лабораторій кафедри нормальної і патологічної анатомії 

сільськогосподарських тварин. Особливістю заходу був відео-супровід 

маніпуляцій, який дозволив більш детально ознайомити учасників конференції 

з основними патологоанатомічними змінами та вмінням проводити 

інтерпретацію отриманої макрокартини. Відео демонструвалось на великому 

екрані в режимі реального часу, що дозволило усім фахівцям безпосередньо 

оволодіти особливостями методики патологоанатомічного дослідження органів 

тварин.  

 У рамках майстер-класу Наталя Неверковець розповіла та наочно 

продемонструвала фахівцям особливості відбору зразків для бактеріологічного 

дослідження. Значну зацікавленість учасників науково-практичної конференції 

викликав майстер-клас, проведений Любов’ю Шендрик, який містив нюанси 

забору  біоматеріалу для паразитологічних досліджень.  

 У рамках конференції із доповідями виступили провідні фахівці НДЦ та 

компанії ТОВ «Зоетіс Україна». Колеги обмінялися досвідом щодо успішних 

практик у вирішенні питань діагностики, лікування та профілактики 

захворювань свиней. 

 У другий день конференції фахівцями НДЦ були презентовані виробничі 

ситуації, які були складені на основі реальних господарств і містили результати 

ПЛР, ІФА, бактеріологічних та морфологічних досліджень, що сприяло великій 

зацікавленості виробників та викликало гарячу дискусію.  

 На завершення конференції учасники отримали сертифікати та пам’ятні 

подарунки. Незважаючи на те, що проведення таких конференцій на базі 

Науково-дослідного центру університету стало вже традиційним, кожен захід 

має свою неповторність завдяки зацікавленій аудиторії та високому 

професіоналізму науковців. 
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Викладачі кафедри безпеки життєдіяльності брали 

участь у міжнародній науково-практичній конференції 

«Безпека життєдіяльності в ХХІ столітті» на базі 

Придніпровської державної академії будівництва та архітектури. 

 

На території Дніпропетровського центру професійно-

технічної освіти відбувся фестиваль «Козацькому роду 

нема переводу». Його мета – національно-патріотичне 

виховання дітей та молоді можливостями навчальних закладів міста та 

організації «Січеславське козацтво Запорізьке». 

 

16 жовтня 

15-16 жовтня 
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 Фестиваль завершився нагородженням переможців. Творчий колектив 

ДДАЕУ було відзначено дипломом учасника фестивалю. Ансамбль народного 

танцю «Дніпровські хвилі»(кер. С. Горячковський) отримав диплом І ступеню в 

номінації «Хореографія».Вокальний ансамбль «Жайвір» (кер. Г. Линник) – 

диплом ІІ ступеню в номінації "Козацький фольклор".  

 

Студенти ветеринарного факультету разом з 

Молодіжним центром відвідали 

Дніпропетровський дитячий 

будинок-інтернат. Дякуємо всім 

хто приносив дитячі іграшки, речі, 

портфелі, хто не залишився 

байдужим до цієї важливої події. 

 

Група у складі відповідального секретаря приймальної 

комісії С.О. Кобернюка, завідуючого кафедрою 

механізації виробничих процесів у тваринництві 

доцента О.С. Гаврильченка та доцента кафедри вищої математики 

20 жовтня 

18 жовтня 
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О.Б. Шаврової провела профорієнтаційну роботу у Петропавлівському районі 

Дніпропетровської області: надано  докладну інформацію назустрічііз 

директорами 18 шкіл на нараді відділу освіти Петропавлівської районної ради,  

запрошено на День Відкритих дверей, відбулося спілкування з учнями 9-11 

класів шкіл району.  

 Багато запитань, неприхована зацікавленість учнів затримала викладачів 

у кожній школі, а в Миколаївській школі «круглий стіл» перетворився в тісне 

коло! 

 

Учасники музичного ансамблю «Дружба», що в 

науковій бібліотеці, вітали з 45-річним ювілеєм 

літературну студію «Вуглик» науково-технічної 

бібліотеки Національного гірничого університету. Прозвучали шість 

авторських пісень, написаних учасниками літературної вітальні «Гармонія» та 

два вірші Тетяни Клочко у виконанні Сергія Нємченка, В.Д.Сахарова, Надії 

Козар, Сергія Русецького, Тетяни Клочко та керівника об’єднання В.О.Гескіної. 

 

Студентським активом ННІЕ був організований осінній 

благодійний ярмарок «Україна – Єдина», кошти від 

якого були передані у обласну клінічну лікарню ім. 

І. Мечнікова для лікування бійців із зони АТО. 

 

 

 

 

 

21 жовтня 

21 жовтня 



35 
 

Науковою бібліотекою спільно з агрономічним 

факультетом у ході Міжнародної науково-практичної 

конференції «Природне агровиробництво – перспективи 

розвитку» проведено для студентів зустріч з сином Ф. Т. Моргуна 

Володимиром Моргуном– кандидатом психологічних наук, професором, 

завідувачем кафедри психологічних наук Полтавського державного 

педагогічного університету ім. В. Г. Короленка. Володимир Федорович 

розповів про життя та наукову діяльність батька як захисника родючості землі, 

автора безплужного обробітку ґрунту та презентував видання «Витязь степу», 

«Затяжнаявойнаагрономов», «Вибір України – порятунок природи і села». 

Директор наукової бібліотеки А. Г. Братчик зробила огляд публіцистичних книг 

Ф. Т. Моргуна та охарактеризувала його як Людину гідності і честі. 

Студенти прониклися синівським почуттям і любов’ю до батька та 

підтримання тієї справи, якій віддав все своє життя Федір Трохимович. 

Відбулося взаємне спілкування зі студентами – майбутніми продовжувачами 

вчення Ф. Моргуна по відродженню родючості землі та впровадженню 

органічного землеробства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наукова бібліотека приймала участь в Міжнародній 

науково-практичній конференції «Природне 

агровиробництво в Україні: проблеми становлення, 

перспективи розвитку». Учасники конференції ознайомилися з виданнями 

21 жовтня 

22 жовтня 
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відкритого перегляду «Природне агровиробництво: перспективи розвитку», 

розділи якого розкривали теми: 

 Аграрне виробництво та фінансово-економічне забезпечення його 

розвитку; 

 Наукові розробки вчених ДДАЕУ – аграрному виробництву; 

 Гумінові та альтернативні добрива в природному агровиробництві; 

 Екологічне тваринництво та рибництво; 

 Ландшафтний дизайн територій аграрних підприємств. 

Для учасників конференції підготовлено п’ять рекомендаційних списків 

видань аналогічних кожному розділу відкритого перегляду, це: 

 Енергозберігаючі технології в природному агровиробництві; 

 Якість і безпека сільськогосподарської продукції; 

 Науковці ґрунтозахисного та органічного землеробства та ін. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Естафету щорічної конкурсної програми «Дебют 

першокурсника»  продовжив спільний виступ студентів 

факультету механізації сільського господарства, 

агрономічного та еколого-меліоративного факультетів під назвою  «Гороскоп 

на удачу». 

 До реалізації творчих задумів залучились студенти старших курсів, тому 

відчувалась організованість та сценічна культура виконання. Концертна 

програма  складалась з номерів різних жанрів. Художнє читання, вокал, 

акробатичні номери, КВК, інструментальна музика  змінювали танці різних 

напрямів: танго, джаз-фанк, вальс, сучасний танок в стилі Sparks. Фінальну 

22 жовтня 
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пісню «Сам собі країна» з репертуару О. Пономарьова виконали солісти трьох 

факультетів.  

 

  

Концертом факультету ветеринарної медицини та 

біотехнологічного факультету завершився конкурс 

«Дебют першокурсника 2015» . 

Основною ідеєю програми біотехнологів була розповідь про досягнення 

своїх першокурсників у 

різних напрямках 

діяльності: спорт, культура, 

навчання. Щорічно концерт 

цього факультету відрізняє 

тематично підібраний 

відео-супровід.  

Факультет 

ветеринарної медицини  

28 жовтня 
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при проведенні заходу 

торкнувся тем поезії, 

джазової музики. У 

програмі були переважно 

вокальні номери та 

інструментальні 

композиції. Підсилили 

емоційне сприйняття 

концерту сучасні технічні 

засоби: світлові ефекти, дим-машина, мильні бульбашки. 

 Програму оцінювало журі у складі:  

– Поплавський О. О. – заступник проректора з науково-педагогічної 

роботи; 

– Лисанська А. Г. – голова культкомісії профкому; 

– Клименко В.С. – керівник ансамблю народної та сучасної музики;  

– Бєляєва О.В.  – художній керівник студентського клубу. 

 

Розпочав свою роботу психолого-педагогічний семінар 

для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. Першим лектором було запрошено доцента кафедри філології, 

к.п.н. Резунову О.С., яка виступила з лекцією на тему: «Інноваційні технології 

навчання у вищій школі». 

 

27 жовтня 
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Студенти групи МТ-1-15 і МТ-2-15 відвідали 

Дніпропетровський музей розвитку фінансової системи 

у Дніпропетровській області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Затвердження порядку затвердження тем 

курсових проектів (робіт) та їх виконання (доповідач: керівник секції 

наукової організації освітнього процесу і контролю навчально-

методичної роботи Іванченко О.Є.). 

2. Затвердження плану видання навчально-методичної літератури науково-

педагогічними працівниками ДДАЕУ у 2015-2016 н.р. (доповідач: 

керівник секції забезпечення навчального процесу навчально-

методичною літературою та її рецензування Братчик А.Г.). 

3. Про організацію та методичне забезпечення дипломування студентів за 

напрямами підготовки ОКР «Магістр» на факультеті механізації 

сільського господарства (доповідач: голова НМР ФМСГ Мєльянцов П.Т.). 

4. Про затвердження Положення про організацію контролю рівня знань 

студентів ДДАЕУ (доповідач: керівник секції методики викладання і 

контролю освітнього процесу Маслікова К.П.).  

28 жовтня 

28 жовтня 
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Пройшла Осіння ярмарка в стилі «Halloween». У ній 

взяли участь команди студентів майже всіх 

факультетів. Основною умовою ярмарки було 

дотримання тематики та наявність гарбуза. Всі учасники дуже добре 

постаралися і представили велике 

різноманіття образів, страв та 

гарні презентації факультетів.За 

рішенням журі було визначено 

такі номінації та переможці в них: 

– найкрутіший костюм – 

факультет ветеринарної 

медицини – Рудаєва Олена; 

– найемоційніші – студенти 

ННІЕ; 

– найестетичніші – еколого-меліоративний факультет;  

– найоригінальніші костюми – команда агрономічного факультету; 

– переможці ярмарки за рішенням журі – факультет механізації сільського 

господарства. 

 Також були визначені 

переможці в номінації 

«Найбільша сума зібраних 

грошей на ярмарці»– 

команда агрономічного 

факультету - 382 гривні.

 Загальна сума 

зібраних грошей по всіх 

факультетах 1138 гривень. 

 

 

29 жовтня 
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Для студентів груп ГМ-1-01-12, ГМрв-1-15 та ЕМ-1-13 

проведені виїзні заняття на завод «Інтерпайп» у 

Дніпропетровську. Підприємство спеціалізується на 

виробництві сталевих електрозварних труб, виготовлених методом дугового 

зварювання під шаром флюсу, труб для магістральних газонафтопроводів, а 

також труб загального призначення для застосування в інших промислових 

галузях. 

 

 

 

 

 

  

30 жовтня та  

5 листопада 
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ЛИСТОПАД 2015 РОКУ 

 

Проведено День наукової бібліотеки на факультеті 

механізації сільського господарства. Для студентів–

першокурсників оформлені відкриті перегляди видань з 

навчальних дисциплін, історії університету, факультету та наукової бібліотеки, 

цінних та рідкісних книг за назвами «Тобі, першокурснику», «Сторінками 

історії», «Перлини бібліотечного фонду». З бесід, повідомлень, оглядів книг 

студенти ознайомилися з виданнями виставок, історією писемності, книги та 

друкарства, науковою бібліотекою, як центром освіти, науки та виховання 

студентської молоді, її інформаційними ресурсами на допомогу навчанню. 

Також вони дізнались про вчених-механіків, їх вклад у розвиток галузі, 

видатних випускників факультету тощо. 

У проведенні цього заходу приймали участь директор наукової бібліотеки 

А. Г. Братчик, заступник директора Л. Є. Прудка, керівник читацьких об’єднань 

В. О. Гескіна, куратори академічних груп. 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Система заходів підготовки особистості до 

вільного і свідомого вибору професії, майбутнього фаху, сфери діяльності. 

2 листопада 

3 листопада 
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Презентація приймальної комісії з профорієнтації до вступу в ДДАЕУ» 

виступив відповідальний секретар приймальної комісії Кобернюк С.О. 

У науковій бібліотеці відбулося чергове засідання 

літературної вітальні «Гармонія» «З чого починається 

людина». Присутніх студентів груп ОА-1-15, ЕМ-1-13 

та ЕМ-1-12 захопила цікава і корисна тема любові й поваги до самих 

найдорожчих людей – батька і матері.  

 Мати – це живий символ рідного дому, рідної землі і куди б не кинула нас 

доля, ми завжди будемо пам’ятати її обличчя, її руки, її мову. Ці слова ведучої 

виражалися у зворушливих віршах про матір під музичним супроводом 

Андроніка Казіняна (СПГ-1-15) «Ступіть на материн поріг», «Мама», «Бережіть 

матерів», «Сива ластівко», які читали Іванна Бурчак та Анна Носачова  

(СПГ-1-15). 

Пісні українських композиторів О. Морозова, В. Івасюка, К. Смолової, О. 

Білаша, І. Поклада «Отчий дім», «Пісні про батька», «Пісня про матір», 

«Чорнобривці», «Два кольори», «Пісня про рушник» з любов’ю і емоційним 

запалом виконували учасники музичного ансамблю «Дружба» Сергій 

Нємченко, В. Д. Сахаров, Вікторія Грачова (М-2-15). 

Студенти дякували керівнику ЛВ «Гармонія» В. О. Гескіній за такий 

прекрасний захід, який заполонив душі й серця любов’ю, бережливим 

відношенням до батьків та безмежним обов’язком перед ними. 

3 листопада 
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Заступник директора наукової бібліотеки Л. Є. Прудка в заключному 

слові порадила любити, поважати й берегти своїх батьків, приїжджати частіше 

додому, щоб не мучила совість потому, бо батьки в горі і радості завжди поряд. 

 

 Студенти групи МР-1-15 разом із куратором 

Величко О.О. у рамках кураторської години 

організували екскурсію містом Дніпропетровськ. 

 

 

 

Дніпропетровський державний аграрно-економічний 

університет запросив всіх бажаючих на День відкритих 

дверей. Для майбутніх студентів були проведені: 

екскурсійна програма, спілкування із завідувачами кафедр та викладачами; 

зустріч з ректором та деканами; обговорення актуальних питань вступу зі 

співробітниками приймальної комісії; ознайомлення з програмами 

міжнародного обміну студентами; оригінальні майстер-класи, конкурси, 

вікторини з цінними подарунками; олімпіади з української мови та 

літератури,математики, біології, історії України, географії на базі завдань ЗНО; 

4 листопада 

7 листопада 
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пробні фахові випробування для випускників коледжів, технікумів; багато 

цікавої та корисної інформації.  

 

Відбулось засідання психолого-педагогічний семінару 

для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Інновації – інтелектуальна власність та 

мотивація науки в університетах» виступив завідувач кафедри експлуатації 

машино-тракторного парку, к.т.н., доцент Деркач О.Д. 

 

У науковій бібліотеці до Міжнародного дня студентів 

проведена кураторська година груп М-2-15, ХТ-15,  

ХТ-14 за назвою «Свої знання, наснагу і натхнення 

випускники дарують Україні» з програми заходів «Студентська молодь – 

майбутнє планети». Зі святом студентів вітали Олег Олександрович 

Поплавський, заступник проректора з науково-педагогічної роботи та Людмила 

Євгеніївна Прудка, заступник директора наукової бібліотеки з побажанням 

добре вчитися, приймати участь у громадському житті, розвивати себе як 

особистість, духовно збагачуючись. 

На засіданні читацького об’єднання «Ріднокрай» студенти ознайомилися 

з історією міжнародного руху студентів, прослухали виступ випускниці 

ДДАЕУ, молодшого науковця, викладача кафедри технології зберігання та 

переробки сільськогосподарської продукції Світлани Юріївни Миколенко, яка 

цікаво розповіла про своє студентське життя, жагу до опанування знань, 

активну участь в громадському житті та організацію проведення дозвілля. 

Здійснення своєї мети за допомогою наполегливої праці та любов до книги дали 

змогу їй захистити кандидатську дисертацію, стати викладачем. Світлана 

Юріївна відповіла на низку запитань, які цікавили студентів, особливо з 

технології та якості виготовлення харчових продуктів. 

11 листопада 

10 листопада 
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Протягом заходу студенти-першокурсники, учасники ЛВ «Гармонія» 

Іванна Бурчак, Ганна Носачова та Павло Святун прочитали авторські вірші 

учасників літстудії «Дивослово» Тетяни Клочко, Оксани Кісенко та Ольги 

Шевченко. 

 

 

 

 

 

 

 

Студентський клуб, який працює на базі профкому 

(голова профкому Л.М. Рудаков) завжди підтримує 

шефські зв’язки з підприємствами міста та області. У 

цьому році до Дня працівника сільського господарства концерт відбувся у 

будинку культури с. Казначеївка Магдалинівського району.  

 З привітальним словом виступив Савєльєв В.І. – генеральний директор 

сільськогосподарського товариства «Дружба – Казначеївка». Володимир 

Іванович вшанував хліборобів представників почесної, необхідної та мирної 

професії.  

 Концертну програму підготували: ансамбль народного танцю 

«Дніпровські хвилі» (кер. С. Горячковський), ансамбль народної та сучасної 

музики (кер. В. Клименко), студія театрального мистецтва (кер. Є. Швайкін) та 

виконавці сольних номерів, серед яких були естрадні та народні пісні, східний 

танець, сольна гра на скрипці. Після  концерту господарі висловили подяку 

талановитій молоді нашого університету.  

 

Цього дня в ДДАЕУ відбувся другий науково-

практичний семінар «Інноваційна технологія 

відновлення сучасних широкозахватних посівних 

комплексів композитними матеріалами». У ньому взяли участь вчені 

13 листопада 

13 листопада  
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Кіровоградського національного технічного університету (проф. В.В.Аулін), 

Харківського національного технічного університету сільського господарства 

ім. П. Василенка (проф. О.В.Козаченко); представники підприємств технічного 

сервісу (ТОВ «Агротек», «М-Рад», «Нью Лайн Агро»); аграрних підприємств 

(ТОВ «Агроцентр К», ДП «НВД АФ «Наукова» НААНУ» та ін.), середні та малі 

фермерські господарства, представники 22 організацій.  

 Під час роботи семінару, організованого кафедрою експлуатації машино-

транспортного парку було продемонстровано вперше в Україні розроблену 

технологію реновації посівних машин будь-якого виробника та виведення її 

окремих елементів із системи технічного обслуговування. Професор 

Володимир Петрович Волох виклав агрономічний позитивний ефект від 

застосування технології та доцільність її реалізації в аграрних підприємствах. 

 

До Всесвітнього дня рециклінгу (вторинної переробки 

сировини) в рамках діяльності екологічного гуртка 

кафедра екології та охорони навколишнього середовища 

при підтримці еколого-меліоративного факультету провела виставку робіт, 

продуктів і технологій з використанням вторинної сировини. До формування 

виставки долучалися студенти академічних груп еколого-меліоративного 

факультету, викладачі 

та працівники 

кафедри. 

Представлені вироби 

вражали своєю 

художньою 

оригінальністю, 

красою і водночас 

функціональністю у 

використанні. 

16 листопада  
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Цього дня пройшов Кубок з боулінгу серед вищих 

навчальних закладів міста Дніпропетровська в боулінг-

клубі «ФаСоль» ТРЦ «Приозерний». Гра складалась 

добре, тому без зайвих проблем пробились до фіналу, де у напруженій та 

запеклій боротьбі змогли досягти омріяного першого місця! Дякуємо нашим 

чемпіонам: Дмитру 

Крату, Леоніду Зоріло, 

Ігорю Рябоконю, 

Артему Клюсу, Антону 

Клімкіну та Олександру 

Сімченку, які гідно 

представили наш 

Аграрно-економічний 

університет. 

 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Мотивація діяльності викладача у рамках 

міжнародного співробітництва» виступив професор кафедри селекції і 

насінництва, д.с.-г.н. Харитонов М.М. 

 

До міжнародного дня студентів було створено фотозону 

з цікавими фразами для створення чудових селфі. А до 

привітань підключилися і декани факультетів 

університету, які висловили любов до студентів своїх факультетів 

16 листопада  

17 листопада  

17 листопада  
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Студенти групи 

ОАС-1-15 

відвідали боулінг 

у м. Дніпропетровськ «Панорама». 

Студенти залишились сповнені яскравих 

вражень та сил до нового навчального 

дня. 

 

У святково прикрашеній залі студентського клубу 

університету відбувся звітний гала-концерт виконавців 

кращих номерів щорічного огляду талановитої молоді 

«Дебют першокурсника – 2015», присвячений Міжнародному дню студента та 

Дню працівника сільського 

господарства.  

 На початку заходу з 

вітальним словом до присутніх 

звернувся голова профкому 

ДДАЕУ Л.М. Рудаков. Він 

подякував учасникам конкурсу 

за талановиті виступи і 

позитивні емоції, які вони 

дарували студентам і викладачам нашого університету протягом трьох звітних 

19 листопада  

18 листопада  
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концертів факультетів у жовтні 2015 р. та нагородив переможців у різних 

номінаціях грамотами та подяками. 

 Переможцями конкурсу «Дебют першокурсника – 2015» стали студенти 

біотехнологічного факультету, 

лауреатами конкурсу були визнані 

художні колективи Навчально-наукового 

інституту економіки та факультет 

механізації сільського господарства. 

Переможцями у номінаціях стали:  

- у номінації «Жіночий вокал» – Сіра 

Тетяна  

(гр. М-2-15); 

- у номінації «Чоловічий вокал» – 

Шостак Едуард (гр. СПГ-1-15); 

- у номінації «Хореографія» – 

Поплавська Катерина (гр. ОА-1-15); 

- у номінації «Авторські вірші» – 

Котелевець Ганна (гр. ВМ-3-15); 

- у номінації «Художнє читання» – Носкова Анастасія (гр. ХТ-1-15); 

- у номінації «Акробатичний жанр» – Павлич Ілля (гр. ФК-1-15); 

- у номінації «Інструментальний жанр» – Маржанський Едуард (гр. МР-2-15); 

- у номінації «Новаторство та творчий пошук» – Касян Руслана (гр. МТ-2-15); 

- у номінації «Веселі та кмітливі» – студенти І курсу еколого-меіоративного 

факультету. 

 Концертна програма гала-концерту складалася з незабутніх вокально-

хореографічних виступів, яскравих танцювальних композицій та 

неперевершених авторських віршів. Концерт тривав близько двох годин і 

залишив приємні враження у присутніх. 
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Студенти ветеринарного факультету відвідали друзів з 

дитячого будинку, де отримали масу емоцій та 

задоволення від спілкування з дітками. Дякуємо за 

допомогу всім,хто долучився до збору коштів. 

 

Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Методичне забезпечення і організація проведення 

практичної підготовки студентів факультету менеджменту і маркетингу 

(доповідач: заступник декана факультету менеджменту і маркетингу з 

практичної підготовки Савенко О.А.) 

2. Особливості викладання спеціальних за професійним спрямуванням 

дисциплін для іноземних студентів (доповідач: голова НМР факультету 

обліку і фінансів Дуброва Н.П.). 

3. Рекомендація навчальних посібників до видання та клопотання про 

надання грифу Міністерства освіти і науки перед вченою радою 

університету (доповідач: голова НМР факультету обліку і фінансів 

Дуброва Н.П.). 

4. Різне. 

 

Відбулось засідання вченої ради ДДАЕУ. Порядок 

денний включав такі питання: 

1. Результати міжнародної діяльності ДДАЕУ за 

2014-2015 навчальний рік і шляхи її розширення (доповідач: начальник 

відділу міжнародних зв’язків Воловик І.А.). 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання (доповідач: вчений секретар 

проф. Береза О.Ю.). 

3. Вибори директора Нікопольського коледжу ДДАЕУ (доповідач: голова 

конкурсної комісії проф. Онопрієнко Д.М.). 

4. Різне. 

25 листопада  

26 листопада  

22 листопада  
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Технологічному коледжу ДДАЕУ – 85! 

Вельмишановні викладачі, студенти, співробітники та випускники 

Технологічного коледжу ДДАЕУ! 

Багатотисячний колектив Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету з почуттям глибокої поваги щиро вітає Вас з 85-

річчям з Дня заснування коледжу. Технологічний коледж ДДАЕУ визнаний 

лідер у підготовці кадрів для сільськогосподарського виробництва й харчової та 

переробної промисловостей не тільки Придніпровського регіону, а й в Україні. 

У різних куточках нашої Батьківщини і далеко за її межами працюють  

випускники  нашого структурного підрозділу. Серед вихованців коледжу – 

керівники  агропромислових  підприємств  і  агроформувань різних  форм  

власності: Кругляк В.І. – головний технолог ТОВ «Дніпромлин», 

Р.С.  Рибчинський – директор, асоціації «Борошномели  України», керівник 

служби бізнес-проектів «АПК-Інформ», Домащенко М.І. – директор  ТОВ  

«Мирівський елеватор», Ковальчук О. – заст. директора СТОВ «Хутірське»,  

Мірошник С.М.  –  директор  ТОВ «Орільській об’єднаний елеватор», Ткач І.А. 

– начальник елеватора ТОВ «Дніпромлин», Купріянов К.В. – директор ТОВ ВП  

«Універсалзернопродукт» та багато інших, які своєю діяльністю підтверджують 

високий  рівень  підготовки, отриманий в стінах коледжу.Педагогічний  

колектив коледжу здатний вирішувати будь-які освітні та наукові проблеми. 

Він активно сприяє реформуванню вищої освіти. Постійно вдосконалюється 

навчальний процес.Щиро зичимо Вашому колективу нових творчих звершень у 

вдосконаленні підготовки фахівців, впровадженні наукових ідей, інтегруванні 

здобутків у досягненні європейської і світової науки, щастя, благополуччя, 

добробуту та міцного здоров’я! 

 

З повагою, 

ректор Дніпропетровського державного  

аграрно-економічного університету, професор А.С. Кобець; 

голова профкому Л.М. Рудаков 
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Технологічному коледжу ДДАЕУ – одному з 

найстаріших навчальних закладів у галузі 

хлібопродуктів країни виповнилося 85 років! 

 Історія закладу сягає у далекі 30-ті роки ХХ-го сторіччя. За період свого 

існування коледж пройшов через злети і падіння, сумні і радісні миті. Багато 

років історію навчального закладу досліджував методист коледжу, викладач 

суспільних дисциплін Острецов В.О. 2014 року Вадим Олександрович пішов на 

заслужений відпочинок, його 

справу продовжила викладач 

історії, к.і.н. Остропольська 

М.В., але багаторічна його мрія 

– видати книгу про історію 

навчального закладу, 

справдилася лише у 2015 році, 

саме до 85-річчя коледжу.  

 За сприяння директора ТК ДДАЕУ Авраменка О.І. було видано історичну 

книжку «Найстаріший навчальний заклад галузі хлібопродуктів України», що 

стало дуже приємним подарунком для усього колективу коледжу.  

 Колектив коледжу здійснив кропітку та чітко сплановану роботу з 

підготовки до святкувань, в якій брали активну участь педагоги, студенти та 

співробітники коледжу . 

 На день 

народження навчального 

закладу завітало чимало 

поважних гостей. Для 

них була проведена 

екскурсія навчальним 

закладом. 

 Урочисте зібрання 

та концерт відбулися у актовій залі коледжу, яка  розпочалася з фільму «ТК 

27 листопада  
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ДДАЕУ – 85!». Ведучі оголосили про початок урочистого зібрання, залунала 

музика вальсу і на сцені з’явилися пари в танці (ансамбль народного танцю 

«Дніпровські хвилі» ДДАЕУ). 

 Історичний екскурс з презентацією здійснила методист коледжу 

Рівна С.А. Лунали вітальні слова від гостей, особливо було приємним вітання 

від проректора ДДАЕУ Волоха П.В. та директорів структурних підрозділів 

ДДАЕУ, які привітали у віршованій формі наш колектив з ювілейною датою та 

вручили подарунки. Приємністю було поздоровлення від випускника 1999 

року, нині директора зрозвитку виробництва корпорації «S.Group corporation» 

Нещадима С.В. До його слів і побажання приєдналися випускники минулих 

років: Рибчинський Р.С. – 

керівник служби бізнес-

проектів ІА «АПК – 

Інформ», директор 

громадянської спілки 

«Борошномели України» 

та Ємцев О.І. – керівник 

бізнесу «Елеватори ТОВ 

«Компанія Грейнфілд»». 

 У рамках святкування ювілею відбулося нагородження викладачів та 

співробітників коледжу почесними грамотам в яких відзначено високий 

професіоналізм педагогічного колективу навчального закладу та побажання 

подальших успіхів у підготовці високопрофесійних спеціалістів у галузі 

хлібопродуктів України.  

 Все задумане на цьому святі вийшло, день був чудовим, дуже яскравим, 

найголовніше – брали участь всі присутні, а це означає, що воно залишиться 

надовго у серцях присутніх.  
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ГРУДЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Фахівці НДЦ взяли участь у V Міжнародному конгресі 

для спеціалістів галузі скотарства Zoetis, що відбувся у 

Києві. 

 У роботі конгресу взяли участь більше 100 осіб з провідних аграрних 

підприємств України. Науково-дослідний центр був представлений доповідями 

директора Дмитра Масюка «Сучасна концепція лабораторного моніторингу 

хвороб великої рогатої худоби в умовах інтенсивного скотарства», наукового 

керівника центру Павла Гавриліна «Вірусна діарея великої рогатої худоби. 

Патоморфологічні аспекти диференційної діагностики» та старшого наукового 

співробітника Любові Шендрик «Забуті вороги. Паразитоценози на наших 

молочних підприємствах». 

 На конгресі традиційно були представлені лекції іноземних спікерів з 

США, Польщі та Бельгії. Тематика конгресу охопила актуальні питання 

ветеринарії, селекції, менеджменту та годівлі великої рогатої худоби, 

управління молочнотоварною фермою. Програма конгресу об’єднувала сесійні 

засідання, які завершувались запитаннями учасників до спікерів та дискусіями 

у форматі «круглого столу». Завершився захід урочистостями та врученням 

дипломів. 

 

Пройшов флешмоб,приурочений до дня боротьби зі 

СНІДом в 

центральному 

корпусі університету. Організатор – 

Манафова Мадіна. Така сама акція 

була проведена на ветеринарному 

факультеті за підтримки Кононенко 

Юлії. 

1-3 грудня  

1 грудня  
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Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Релігії у сучасному світі. Психологічні 

аспекти розуміння феномену релігії» виступив доцент кафедри філософії, 

соціології та історії, к.і.н. Шевченко А.Ю. 

 

Студентський фестиваль команд КВК ДДАЕУ відбувся 

за участю наступних команд: 

– «Первак» – Інститут економіки;  

– «Злюки бобри» – збірна біотехнологічного факультету та Інституту 

економіки;  

– «Одні збитки» – збірна факультету механізації та Інституту економіки;  

– «Ураган» – агрономічний факультет;  

– «Давай обіймемось» – еколого-меліоративний факультет;  

– «Ведмед» – факультет ветеринарної медицини. 

 

 Всі завдання команди  готували за темою «Новорічна казка».  

 До початку гри глядачам були роздані квитки для участі у Новорічній 

лотереї. Під час підведення підсумків гри був проведений розіграш подарунків. 

Переможці отримали солодкі призи. 

2 грудня  

1 грудня  
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 Підсумки гри: на першому місті опинилась команда «Первак», друге 

місце посіла команда «Давай обіймемось» і третє місце дісталось команді 

«Ураган».  

 За рішенням журі для участі у фіналі була обрана четверта команда – 

«Ведмед» факультету ветеринарної медицини. 

 У номінаціях «Краща жіноча та чоловіча акторська гра» відзначені: 

студентка Інституту економіки Олександра Москаленко – учасниця команди 

КВК «Первак» та студент еколого-меліоративного факультету Слабкий Микола 

–  учасник команди КВК«Давай обіймемось». 

 Гру оцінювало журі у складі: 

1.  Костянтин Крижановський – актор збірної команди КВК 

«Джентльмени удачі» аграрного університету 1996-1999 рр.; 

2.  Уляна Шумей – голова студентського комітету у справах сім'ї та 

молоді; 

3. Євген Жирко – актор збірної команди КВК «Джентльмени удачі» 

аграрного університету 1996-1999 рр.; 

4.  Юрій Ткач – актор збірної команди КВК «Днєпр», актор 

комедійного теле-проекту «Країна У». 

 

Відбулася зустріч студентства з ректором ДДАЕУ 

Анатолієм Степановичем Кобцем, яка пройшла у 

невимушеній атмосфері. Було задано досить велику 

кількість запитань, що стосуються начального процесу, проживання в 

гуртожитках, стипендій та багато іншого. Відповіді було надано у повному 

обсязі. 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Використання тренінгу при викладанні 

8 грудня  

8 грудня  
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економічних дисциплін» виступила старший викладач кафедри менеджменту і 

права Хаянок Н.М. 

 

Відбувся щорічний Студентський бал. У цьому році він 

проходив в стилі «Агент 007». Більше 400 студентів 

взяли участь у цьому дійстві. Вся місія відбувалася в 

НК «Опера». Дрес-код обов'язковий – метелик у мужчин і рукавички для дам. 

Все мало нагадувати епоху бондіани. Студенти нашого університету також не 

пропустили цього дійства і на один вечір перетворилися на агентів 007 і дівчат 

Бонда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбулось чергове засідання психолого-педагогічного 

семінару для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Психопрофілактика кризи професійної 

освіти» виступив доцент кафедри хірургії і акушерства с.-г. тварин, к.і.н. 

Вакулик В. В. Також в цей день виступила старший викладач кафедри 

філософії, соціології та історії, к.і.н. Чернікова Н.С. з лекцією на тему: 

«Емоційне вигорання викладачів в університеті: профілактика і подолання».  

 

15 грудня  

10 грудня  
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Відбулася поїздка представників органів студентського 

самоврядування та громадських організацій до м.Київ 

у Міністерство молоді та спорту. 

 У рамках зустрічі було передбачено: 

– екскурсія до НСК «Олімпійський»;  

– зустріч із заступником міністра молоді і спорту Митрофанським Сергієм 

Володимировичем;  

– екскурсія Верховною Радою України;  

– відвідини комітетського слухання з приводу патріотичного виховання 

молоді; 

– ознайомлення з програмою стажування у ВРУ.  

 Наш університет представляли Кононенко Юлія та Шумей Уляна. 

Дівчатам вдалось дізнатися багато цікавих фактів, побувати в неймовірних 

місцях та просто розширити свої знання стосовно молодіжної політики в 

Україні.  

 

 

Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Сучасні методичні підходи викладання 

дисциплін на біотехнологічному факультеті (доповідач: голова НМР 

біотехнологічного факультету Пришедько В.М.). 

16 грудня  

15 грудня  
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2. Рекомендація до розгляду вченій раді університету проекту Положення 

про надання індивідуального графіку відвідувань занять студентами 

ДДАЕУ (доповідач: заступник голови НМР ДДАЕУ Маслікова К.П.). 

3. Порядок подання навчально-методичної літератури до видання 

(доповідач: керівник секції забезпечення навчального процесу навчально-

методичною літературою та її рецензування Братчик А.Г.). 

4. Рекомендація навчального посібника до видання та клопотання перед 

вченою радою про надання грифу (доповідач: керівник секції 

забезпечення навчального процесу навчально-методичною літературою 

та її рецензування Братчик А.Г.). 

5. Різне. 

 

Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання:  

1. Про ефективність роботи Новомосковського 

коледжу, технологічного коледжу та коледжу електрифікації сільського 

господарства ДДАЕУ(доповідач: проректор професор Волох П.В.) 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання(доповідач: вчений секретар 

проф. Береза О.Ю.) 

3. Затвердження голів екзаменаційних комісій на 2016 р.(доповідачі:  декани 

факультетів) 

4. Рекомендація до видання (доповідачі: начальник наукової частини доц. 

Пугач А.М. та голова науково-методичної ради ДДАЕУ  проф. 

Онопрієнко Д.М.) 

5. Різне. 

 

У Палаці студентів Дніпропетровського національного 

університету ім. Олеся Гончара за результатами 

підсумків відбувся щорічний конкурс «Студент року 

Дніпропетровщини – 2015» і урочиста церемонія нагородження лауреатів та 

18 грудня  

17 грудня  
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переможців конкурсу. У конкурсі взяли участь 111 кращих студентів нашої 

області. Але переможцями стали одиниці.  

 Дуже приємно, що серед них в номінації «Інноваційний прорив року» 

став студент нашого університету – Давид Павлов.  

Лауреатами у інших номінаціях стали:  

– «Лідер студентського самоврядування» – Уляна Шумей;  

– «Митець року» – Ольга Шевченко;  

– «Студентський засіб масової інформації» – АгроTV;  

– «Унікальна номінація» – Олександра Сердюк;  

– «Художня самодіяльність» – Дмитро Морока (Верхньодніпровський 

коледж). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



62 
 

Напередодні Дня Святого 

Миколая люди стараються дарувати 

часточку тепла і доброти оточуючим. 

Так вже 6 років поспіль благодійна 

організація «Твори добро» організовує 

акцію «Миколай про тебе не забуде».  

Мета акції – подарувати свято для 

багатодітних, малозабезпечених,а в 

цьому році ще для дітей з зони АТО. За 

допомогою волонтерів і не байдужих 

було зібрано силу-силенну подарунків, 

які підбиралися спеціально під кожну дитину,враховуючи її вік та стать. Було 

поздоровлено 1109 дітей. 

 Студенти нашого університету також не залишилися осторонь. За гроші, 

які заробили на ярмарці в стилі Хелоун, придбали: канцелярію, іграшки, 

солодощі, а це– на 1200 грн. 

 Також студенти долучилися, як 

волонтери і допомагали пакувати 

подарунки для дітей, роздавали 

привітальні листівки в місті в рамках 

акції.  

Дякуємо Інні Лаздановій, Аліні 

Мироновій, Анастасії Чеботаренко, 

Ірині Лазаренко, а також Уляні 

Шумей, яка входила в оргкомітет акції. 

 

18 грудня  
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Наша університетська команда в міжвузівських 

змаганнях «Битва за виш» з «нетрадиційних видів 

спорту» зайняла ІІІ місце серед 16 вузів І-IV рівнів 

акредитації, які зареєструвалися для участі. 

 Змагання проводилися у таких іграх: більярд (ІІІ місце), боулінг (І місце), 

пейнтбол (IV місце), мафія (ІІІ місце), морський бій (ІІІ місце), х/о, аліас, покер 

(V місце), дота (ІІІ місце). 

 У цей день на честь Дня студента були підведені підсумки змагань, а 

також нагороджена активна молодь Дніпропетровська. Серед всіх інших була 

відзначена і наша голова комітету молоді Шумей Уляна, а також команда з 

боулінгу за першість отримала свою нагороду 

 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Психологічні аспекти адаптації студентів до 

умов навчання в університеті» виступила старший викладач кафедри філософії , 

соціології та історії, к.і.н. Гриженко Л.В. 

22 грудня 

19 грудня 
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Комітетські Дід Мороз і Снігурка ходили університетом 

і вітали студентів і викладачів з Наступаючим Новим 

роком. Також, всі бажаючі могли сфотографуватися на 

імпровізованій новорічній фотозоні. 

 

Студенти нашого університету знову приймали участь в 

Дні донора в рамках акції «Моя кров врятує життя». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 грудня 

25 грудня 
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Студенти факультету ветеринарної медицини привітали 

з Новорічними святами Дніпропетровський дитячий 

будинок – інтернат для дітей з синдромом ДЦП (ДОР). 

Активісти були дуже раді знову побачити діток та їх посмішки. Дякуємо за 

допомогу:ГО «Всеукраїнська Екологічна Ліга» та Шумей Уляні,Дмитру  

Гармашу,Романі Вінніченко,Аліні Криворучко, Яні Медведєваій; Владу 

Доброву, Єлизаветі Комар, Олені Вакулі,Катерині Прокопенко, Олені 

Катрановій.Особлива подяка за всі зібрані кошти Юлії Кубитович. 

 Організатор поїздки: Юлія Кононенко, студента групи ВМС-14. 

 

  

27 грудня 
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СІЧЕНЬ 2016 РОКУ 

 

У науковій бібліотеці проведено тематичну кураторську 

годину «Сила Великої злуки» до ДняСоборності та 

Свободи України. Студенти агрономічного факультету 

переглянули виставки наукових публікацій, художніх творів та творів 

образотворчого мистецтва, в т.ч. мистецькі вироби учасників клубу «Родовід», 

прослухали бесіди «Україна соборна, вільна і незалежна», «Народ України – 

єдина родина» та огляд видань «Під прапором волі». Учасники літературної 

студії «Дивослово» читали вірші українських поетів та авторські вірші 

студентів про Україну. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбулись засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання:  

1.  Рекомендація на здобуття стипендії Кабінету 

Міністрів України для молодих учених (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.). 

2. При призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ (інформувала 

начальник навчального відділу доц. Маслікова К.П.). 

3. Різне. 

 

20 січня 

25 січня 
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У науковій бібліотеці відбулася кураторська година 

агрономічного та еколого-меліоративного факультетів 

«Пам’ятаємо злочини фашизму», присвячена жертвам 

Голокосту та концтаборів. Студенти прослухали бесіди з історії Голокосту, 

філософського осмислення сучасною молоддю людських взаємовідносин та 

збереження пам’яті про страшні злочини фашизму з якими виступили керівник 

читацьких об’єднань наукової бібліотеки В.О. Гескіна, завідувач сектором 

Т.І. В’юнова та бібліотекар 1-ї категорії С.Ф. Дубровська. Проведено також 

огляд художньої літератури та публіцистичних видань, серед яких Л. Коваль 

«Книга спасения», Э. Визель «Ночь», Т. Кенэлли «Список Шиндлера», 

Г. Иванович «Очарованье сатаны», Д. Рубина «Адам и Мирьям», 

«Нюренбергский процесс», «Репортаж с петлёй на шее» Ю. Фучика, 

багатотомне видання «Книга пам’яті» (в т.ч. про загиблих євреїв і 

військовополонених з Дніпропетровщини) та інші. 

Студенти перших курсів Грачова Вікторія (М-2-15) та Носачова Анна 

(СПГ-1-15) прочитали вірші Муси Джаліля «Чулочки», «Баллада о безымянном 

концлагере», «Дети Гетто», Якова Айзенберга «Тайны Бабьего яра», Альфреда 

Штербера «Про назву концтабору Бухенвальд» тощо. Прозвучав основний 

лейтмотив заходу: «У день скорботи і пам’яті студентська молодь приєднується 

до загальної печалі і прагне співчувати усій болі і втратам, ім’я яким Голокост. 

Нехай живе надія, що подібного більше ніколи не повториться. Будемо 

пам’ятати!» 

  

27 січня 
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ЛЮТИЙ 2016 РОКУ 

 

Стартувала Спартакіада ДДАЕУ 2015-2016 з 17 видів 

змагань. Першими в боротьбу за Почесний перехідний 

кубок Спартакіади ДДАЕУ вступили любителі міні-

футболу. За командну першість з 1 до 11 лютого змагались по сім чоловічих і 

жіночих факультетських колективів.   

Серед чоловіків, результатом 18 очок, переможницею стала команда 

агрономічного факультету, яка на протязі змагань не поступилась нікому із 

суперників. Команда нагороджена перехідним кубком і Дипломом І ступеня 

Оргкомітету Спартакіади. Усі гравці команди нагороджені грамотами. 

 
Але за призові місця боротьба точилась до останнього дня турніру. І в 

підсумку, з сумою по 14 очок, друге і третє місця розділили команди 

факультету менеджменту та маркетингу і механізації сільського 

господарства. Механіки в очній зустрічі поступились економістам з рахунком 

1 лютого 
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2:3. Команди нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ ступенів, а гравці 

Грамотами Оргкомітету. 

 У турнірі чоловіків кращим бомбардиром визнано Михайла Довганенка 

(агрономічний факультет), який в 6 матчах забив 17 голів у ворота суперників. 

Він отримав Вітальний лист Оргкомітету Спартакіади і спеціальний приз від 

Заслуженого тренера України Євгена В’ячеславовича Ярового. 

Серед жіночих команд, на першому місці, як рік тому, нікому не 

програвши і не пропустивши жодного м’яча, з 18 очками в активі - команда 

факультету менеджменту і маркетингу. Команда нагороджена перехідним 

кубком і Дипломом І ступеня Оргкомітету Спартакіади. Усі гравці команди 

нагороджені Грамотами. 

   
 Другою стала команда факультету ветеринарної медицини з сумою 16 

очок, на третьому місці команда факультету обліку і фінансів із 13 очками. 

Команди нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ ступенів, а гравці 

Грамотами Оргкомітету. 
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Кращим нападаючим змагань з міні-футболу серед дівчат визнано 

Гюнтер Євгенію (факультет обліку і фінансів), яка забила перший гол на 

Спартакіаді 2015-2016. Кращим бомбардиром визнано Тетяну Чорну 

(факультет менеджменту і маркетингу), яка в 6 матчах суперникам забила 11 

м’ячів. А кращим воротарем змагань серед чоловіків і дівчат визнано 

Сковоронську Вікторію (факультет менеджменту і маркетингу), яка в 6 

матчах не пропустила в свої ворота ні одного м’яча. Дівчата нагороджені 

Вітальними листами Оргкомітету Спартакіади. 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Спілкування та міжособистісні стосунки в 

освітньому процесі» виступила доцент кафедри менеджменту і права,  

к.ю.н. Коломоєць Ю.О. 

 

Старший викладач Кірнос К.А. та асистент Січко І.М. 

проходили стажування на кафедрі безпеки 

життєдіяльності на базі ДВНЗ «Придніпровська 

державна академія будівництва та архітектури». 

 

Відбулось чергове засідання психолого-педагогічного 

семінару для викладачів, аспірантів та магістрів 

2 лютого 

9 лютого 

З 8 лютого по 

8 квітня  



71 
 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету. З лекцією 

на тему: «Актуальні проблеми реформування ринку землі та застосування 

інформації в освітньому процесі» виступив доцент кафедри філософії, 

соціології та історії, к.і.н. Берестень Ю.В. 

 

На кафедрі безпеки життєдіяльності було проведено І 

тур Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Цивільний 

захист», студенти факультету водогосподарської 

інженерії та екології за підсумками отримали призові місця: 

 

 

У науковій бібліотеці проведено чергове засідання 

літературної вітальні «Гармонія» до Дня закоханих 

«Світом рухає кохання». На літературно-музичному 

вечорі звучали авторські вірші та музика учасників читацьких об’єднань: 

Русенького Сергія цикл віршів «Мрії про кохання», Тетяни Клочко, Діани 

10 лютого 

9 лютого 
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Книш, Наталії Подвижної,П.М.Кухаренка, В.О.Гескіної та авторів пісень Сергія 

Нємченка, Ольги Якименко, Дмитра Туніка,серед яких: «Перше кохання», 

«Лебедина казка», «Ти моє чекання», «Я напишу тобі листа», «Новорічна ніч 

кохання, «Подаруй мені краплю роси», «Любові чарування», «Я з тобою» та 

інші. В серцях студентів ще довго звучала мелодія кохання і вірності. 

 

У цей день на кафедрі сільськогосподарських 

гідротехнічних 

меліорацій 

проведено І-й етап Всеукраїнських 

олімпіад з дисципліни «Гідравліка» та зі 

спеціальності «Гідромеліорація», у якому 

переможці стали учасниками ІІ-го етапу 

Олімпіади. 

 

На кафедрі безпеки життєдіяльності було проведено І 

тур Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Охорона 

праці», студенти факультету водогосподарської 

інженерії та екології за підсумками отримали призові місця: 

 

 

10 лютого 

11 лютого 
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До дня святого Валентина студентський клуб та комітет 

у справах сім’ї та молоді підготували конкурсну 

програму «Ми зможемо», яка відбулась у актовій залі 

ДДАЕУ. У заході приймали участь: 

 пара № 1:  Тетяна Нєхорошева (агрономічний факультет) та 

   Роман Нітягін  – студент ДНУ ім. О.Гончара; 

 пара № 2: Єлизавета Романюк (Інститут економіки) та 

   Антон Іванніков (Інститут економіки); 

 пара № 3: Ірина Варганова (Інститут економіки) та 

   Максим Коваленко – випускник Дніпропетровського  

   медичного училища; 

 пара № 4: Олена Вакула (факультет ветеринарної медицини) та 

   Владислав Бобровський (Інститут економіки). 

 Цікаво було спостерігати, 

як учасники виконували 

завдання: дівчата відгадували  

марки автомобілів, хлопці – 

предмети жіночої косметички. 

Глядачі вболівали за улюблені 

пари, коли вони на швидкість 

збирали речі у рюкзаки.  

 Під час підготовки до конкурсів для глядачів виступали: ансамбль 

народного танцю «Дніпровські 

хвилі»(кер. С. Горячковський), 

ансамбль народної та сучасної 

музики (кер. В. Клименко). 

Прикрасили невеличку 

концертну програму східний 

танок у виконанні Софії 

11 лютого 
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Патрижної, та пісні у виконанні Дар'ї Войтанішек та Олександра Десятникова.  

 За підрахунком набраних 

балів переможцем визнана пара 

№ 1: Тетяна Нєхорошева 

(агрономічний факультет) та 

Роман Нітягін  – студент ДНУ 

ім. О.Гончара, які отримали 

подарунки від партнерів 

конкурсу «Імбирний пряник на 

меду». 

 

До Дня закоханих Комітетом у справах сім’ї та молоді 

був організований АгроРацс, де всі закохані пари могли 

«узаконити» 

свої відносити. Пари укладали 

шлюби, наречені приміряли фату, 

брали весільний букет, і не лише 

уклали шлюб, але й зробили весільні 

фотографії 

 Також було розіграно набір 

пряників від партнера «Ароматні імбирні пряники на меду». Переможця було 

обрано: ним стала Гола Аліна, яка отримала свій виграш на конкурсі «Ми 

зможемо». 

11 лютого 
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Наступним видом змагань Спартакіади став чоловічий 

вид – перетягування канату. В цьому виді юнаки (по 10 

чоловік в команді, 8 – на майданчику) змагались за 

коловою системою. Згідно рішення Оргкомітету команди переможці і призери 

минулої Спартакіади між собою зустрічались в останніх турах, що додавало ще 

більшого інтересу до змагань 

З перших поєдинків лідерство захопили зразу три команди: ветеринари, 

агрономи і юнаки факультету механізації сільського господарства. 

В останньому виснажливому поєдинку зустрілись команда агрономічного 

факультету і факультету механізації сільського господарства. Уже не маючи 

сил перемогли механізатори з рахунком 2:1, тим самим взяли реванш за 

сенсаційну поразку на минулих змаганнях. Але це ще не загальна перемога у 

змаганнях. 

За підсумками змагань із перетягування каната агрономи, ветеринари і 

механіки мали в своєму активі однакову кількість перемог і поразок. Але, все ж 

таки, за різницею поєдинків, команда агрофаку в своєму активі мала +9 очок і 

другий рік поспіль посіла перше місце. Команда факультету ветеринарної 

медицини - +8 – друга, механіки - +7 – лише треті.  

15 лютого 



76 
 

  

 

Минулорічна сенсація, в цьому році стала закономірністю. Команда 

переможців отримали перехідний Кубок і Диплом І ступеню, призери 

нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ ступеня, а гравці команд призерів 

нагороджені Грамотами Оргкомітету Спартакіади.    

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Забезпечення самостійної роботи студентів 

навчально-методичною літературою» виступила директор наукової бібліотеки 

Братчик А.Г. 

 

16 лютого 
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Старший викладач кафедри екології та охорони 

навколишнього середовища Торхова Н.А. провела з 

учнями спеціалізованої 

школи № 67 еколого-

економічного профілю 

оглядову лекцію та 

практичне заняття за темою 

«Практичні виміри 

радіоактивного фону на 

місцевості». 

 

 

У рамках спартакіади в Дніпропетровському 

державному аграрно-економічному університеті 

проходили змагання з греко-римської боротьби за 

новою командно-особистою системою. Команди борців з 7 факультетів 

змагались між собою за командну першість, а за підсумками змагань 

визначалися переможці і призери в особистому заліку. Не поступившись у 

командних поєдинках нікому із суперників і маючи найбільшу кількість 

перемог борці факультету механізації сільського господарства стали і цього 

року переможцями. Команда 

нагороджена Диплом І 

ступеню і перехідним Кубком. 

На другому місці юнаки 

еколого-меліоративного, а на 

третьому агрономічного 

факультетів, призери 

нагороджені Дипломами, 

відповідно ІІ і ІІІ ступеня.  

Переможцями і призерами в своїх вагових категоріях стали: 

18 лютого 

18 лютого 
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- до 59 кг: І місце - Юраш Владислав, гр.ВБА-1-13, ІІ місце - Кривенко Сергій, 

гр.ЕМ-1-11, ІІІ місце - Мітін Володимир, гр. А-3-15;  

- до 66 кг: Старостін Олексій, гр. ВМ-3-14, Дворецький Сергій, гр. ХТ-1-14, 

Павлік Ілля, гр.ФК-1-15; 

- до 71 кг: Пономаренко Андрій, гр. ВМмг-1-14, Ліньов Владислав, гр.БТ-1-12, 

Ковальов Олександр, гр.ГМ-1-14; 

- до 75 кг: Новак Валентин, гр.А-2-14, Шкода Юрій, гр.М-2-12, Лета Іван, 

гр.СпГМ-2-15;  

- до  80 кг: Мазикін Олександр, гр.М-2-12, Оголь Денис, гр.А-3-13, Онофрійчук 

Микола, гр.ГМ-2-13;  

- до 85 кг: Мальований 

Антон,гр.М-1-14, Фролов 

Микита, гр.БТ-2-14, Горбонос 

Сергій, гр.СпГМ-1-15; 

- до 98 кг: Пижук Антон, гр.ВМ-

3-14, Малинін Микита, гр. МС-

4-15, Костенко Євген, ВМ-1-14; 

 - до 130 кг – Дейнеко Андрій, 

гр.ВМ-4-15, Ревюк Григорій, 

гр.ГМ-1-12 

 

Паралельно із поєдинками греко-римської боротьби, 

проходили змагання з шашок в командному і 

особистому заліку. Шахово-шашкова галерея із 12 

столів, яка вже два роки розміщена на балконі великої ігрової зали ДДАЕУ, 

гостинно прийняла любителів шашок із усіх 7 факультетів університету.  

У підсумку напружених змагань, команда агрономічного факультету, 

вперше за останні роки стала переможцем турніру шашкістів, маючи в активі 

16 очок і одну поразку від ветеринарів. Команда факультету ветеринарної 

медицини з 15 очками, на другому місці, і лише на третьому, минулорічний 

18 лютого 
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чемпіон – команда біотехнологічного факультету, яка за рахунок особистих 

зустрічей обійшла представників еколого-меліоративного і факультету обліку і 

фінансів, з 13 очками. Команда агрофаку нагороджена Диплом І ступеню і 

перехідним Кубком, призери нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ 

ступеня.  

 Цікавими видалися змагання в особистому заліку серед жінок, та 

чоловіків на першій та другій дошці в особистому заліку. Якщо серед чоловіків 

переможці на 1 та 2 дошках не змінились, ними стали: кандидат у майстри 

спорту України з шашок, Руслан Оніщенко – гр. А–3–13 (агрономічний 

факультет) і Володимир Володимирович Зажарський, заступник декана 

факультету ветеринарної медицини, то серед дівчат переможницею стала 

Дубовик Олена, гр.ЕМ–1–15 (еколого-меліоративний факультет). 

 Призерами серед чоловіків і жінок в особистій першості стали: Сєвєров 

Олексій Валентинович, доцент кафедри ТВПТ біотехнологічного факультету, 

Терещенко Іван, гр. ГМ-1-14, студент еколого-меліоративного факультету, 

Васюта Микола, гр. МгОАС–15, студент факультету обліку і фінансів, Заєць 

Євген, гр. А-3-14, студент агрономічного факультету, Сіняєва Анна, гр.СПГ-1-

15, Ісмайлова Анастасія, гр. ОА-1-15, студентка факультету обліку і фінансів. 

Переможці і призери особистих змагань із шашок нагороджені Грамотами 

оргкомітету 

 

На підтримку ініціатив громадськості та з метою 

увічнення великої людської, громадської і національної 

відваги та самовідданості, сили духу і стійкості 

громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави, гідного вшанування 

подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під час революції 

гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, 

відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України 

Президентом України був підписаний Указ, відповідно до якого в нашій країні 

щорічно 20 лютого відзначається День Героїв Небесної Сотні.  

19 лютого 
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У цей день ми згадуємо масові акції громадського протесту в Україні, що 

відбувалися наприкінці 2013 – початку 2014 року, та їх учасників, схиляємо 

голови перед пам’яттю загиблих у той час, покладаємо квіти до пам’ятників та 

пам’ятних знаків ГероямНебесної Сотні. 

 У стінах нашого університету з нагоди цієї дати відбувся мітинг-

реквієм,приурочений вшануванню подвигу учасників Революції гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні. Метою заходу було не тільки бажання 

нагадати студентам про ці визначальні події у новітній історії України, а й 

виховання в них патріотичної свідомості, любові до Батьківщини, бажання 

стати гідними громадянами України. 

 У цей день у холі навчального корпусу № 2 зібралися представники 

студентства, професорсько-викладацького складу, ректорату університету. Біля 

стенду «Вони загинули, щоб жила Україна» була оформлена імпровізована 

сцена, встановлений Державний прапор України, запалені свічки. На екрані за 

допомогою мультимедійного проектора з’являлися фотографії та імена героїв 

Небесної сотні. Презентація супроводжувалась «Молитвою за Україну».  



81 
 

 

 Відкрив мітинг-реквієм проректор з науково-педагогічної роботи 

П.К.Охмат. Далі слово надано голові профкому ДДАЕУ Л.М.Рудакову. Він 

нагадав присутнім про те, що кожен із загиблих мав свою сім'ю, батьків, друзів, 

захоплення, свої симпатії та невідкладні справи. Але поклик їхньої душі саме в 

цей час призвав їх до боротьби за вільну, демократичну, чесну Україну. У 

своєму виступі старший викладач кафедри філософії, соціології та історії 

Ю.Г.Пахоменков 

підкреслив, що з події 

Революції гідності 

почався новий етап 

розвитку Незалежної 

України. Виступаючий 

закінчив свою промову 

словами «Слава 

Україні!». Голова 

комітету у справах 
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сім'ї та молоді ДДАЕУ У.М.Шумей призвала усіх присутніх завжди пам’ятати 

про подвиг Героїв Небесної Сотні, які поклали свої голови за наше майбутнє. 

 Під мелодію гімну Небесної Сотні «Пливе кача» була запалена свічка, яка 

передавалася присутніми з рук в руки. Під звуки метроному схилили голови у 

хвилині мовчання. 

До стенду «Вони 

загинули. щоб жила 

Україна» були 

покладені квіти. 

Мітинг-реквієм 

завершився, але ще 

довго на очах 

учасників 

залишалися сльози. 

Герої не вмирають! 

 

На 12 столах шахово-шашкової галереї ДДАЕУ 

пройшли довгоочікувані шахові змагання серед 

чоловіків і жінок в особистому і командному заліку. 

Цього року знову передбачалась цікава гра між багаторазовим чемпіоном 

університету – Рудаковим Леонідом Миколайовичем, доцентом еколого-

меліоративного факультету, головою профспілкового комітету, який на протязі 

багатьох років, починаючи зі студентської лави був непереможним і Самолічем 

Родіоном, студентом факультету менеджменту і маркетингу, який ще в 2013 

році у викладача відібрав це звання. 

 Інтрига на першій чоловічій дошці продовжувалась до останнього 

поєдинку. Але молодість взяла своє, кандидат у майстри спорту України з 

шахів, Родіон Самоліч, гр.МТ–2–12 – знову чемпіон не поступившись нікому із 

своїх суперників. Л.М. Рудаков, з однією поразкою – другий, а на третьому 
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місці зразу два учасники – Тимошенко Максим, гр.БТ-2-14 (біотехнологічний 

факультет) і Дрожаков Єгор, ФК-1-12 (факультет обліку і фінансів). 

 На другій чоловічій дошці беззаперечним лідером став, представник 

агрономічного факультету Радислав Ковтун, гр.СПГ-1-14, який не зазнавши 

жодної поразки, став переможцем. На другому місці Сергій Новак, гр.ГМ-1-14 

(еколого-меліоративний факультет), третій – Сергій Засядьвовк, гр.МС-5-15 

(факультет механізації с/г). 

 Результати змагань на жіночій шаховій дошці суттєво вплинули на 

командний підсумок. За відсутності переможниці останніх трьох турнірів, 

кандидата в майстри спорту України з шахів, Диннікової Катерини 

(біотехнологічний факультет), цього року переможницею стала Філяур Таліна, 

гр.А-3-15 (агрономічний факультет), маючи в своєму активі 4 перемоги і дві 

нічиї – 16 очок. З 14 очками закінчили змагання дві Анастасії – Ісмайлова 

(факультет обліку і фінансів) і Жуковська (факультет ветеринарної медицини), 

але в очній зустрічі кмітливіша була представниці інституту економіки. У 

підсумку Ісмайлова, гр.ОА-1-15 – друга; Жуковська, гр.ВМ-3-15 – третя. 

 У командному заліку на першому місці – агрономи з 18 очками, не 

поступившись нікому, другі шахісти факультету менеджменту і маркетингу, 

спортсмени еколого-меліоративного факультету – треті. Переможці 

нагороджені Дипломами І ступеню і  Перехідним Кубком, призери Дипломами 

відповідно ІІ і ІІІ ступенів. Переможці і призери шахових змагань в особистому 

заліку нагороджені Грамотами. 

 

Відбулось чергове засідання психолого-педагогічного 

семінару для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Лекційна та самостійна робота студентів: 

методи активізації» виступив доцент кафедри філософії, соціології та історії 

Левін О.Л. 
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У науковій бібліотеці відбулися заходи з циклу 

«Ювіляри української художньої літератури», це: 

вечори-портрети «Співачка досвітніх вогнів» – Леся 

Українка, до 145-річчя від дня народження та Валер’ян Підмогильний, до 115-

річчя від дня народження. Студенти ознайомилися з матеріалами книжкових 

виставок «Леся Українка – поетична квітка України» та «Невтомний гонець у 

майбутнє». У бесідах прозвучали маловідомі сторінки їх життя та поетичної 

творчості. Із студентами проведено літературну вікторину, а учасники 

літературної студії «Дивослово» читали поетичні твори ювілярів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На інженерно-технологічному факультеті пройшла 

зустріч студентів з працівниками міського військомату. 

Хлопцям розповідали про переваги служби за 

контрактом, честь носити звання Захисника України та закликали до служби у 

Збройних Силах України. 
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Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Підсумки та перспективи незалежного заміру 

знань студентів шляхом дистанційного тестування за базою питань ДУ 

НМЦ «Агроосвіта» (доповідач: керівник секції розробки та впровадження 

нових та сучасних навчальних технологій Васильєва Н.К.). 

2. Різне. 

 

У актовій залі ДДАЕУ відбулась благодійна гра КВК. 

Команди аграрно-економічного університету 

приєдналися до КВК руху по збору коштів для Мишка 

Павлеги, 2012 ріку народження з міста Одеси, хворого нейробластомою. У холі 

актової зали була встановлена скринька. Всі бажаючі допомогти мали змогу 

долучитися до акції. 

 У боротьбі за кубок змагалися: 

– збірна біотехнологічного факультету та Інституту економіки – команда 

КВК «Злюки бобри»; 

– збірна Інституту економіки та факультету механізації сільського 

господарства – команда КВК «Одні збитки»;  

– факультет ветеринарної медицини – команда КВК «ВедМед»; 
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– команда КВК Інституту економіки – «Первак»; 

– агрономічний факультет – команда КВК «Ураган». 

 

 Особливістю цієї гри була участь випускників аграрного університету, 

переможців міжвузівського чемпіонату КаВуН 2007 року – команди КВК 

«Легіон». 

 

.  

Гру оцінювало журі у складі: 

– Костянтин Крижановський – актор збірної команди КВК «Джентльмени 

удачі» аграрного університету 1996-1999 рр.;  
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– Владислав Яцук – заступник начальника Управління молоді і спорту 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації, випускник 

факультету механізації сільського господарства; 

– Євген Жирко – актор збірної команди КВК «Джентльмени удачі» 

аграрного університету 1996-1999 рр.; 

– Любов Іванівна Гула – директор студентського клубу.  

  Гра складалась з двох конкурсів: «Привітання» та «Розминка». 

Команди ретельно готувалися до гри, тому кожен виступ мав яскраві, 

оригінальні, сучасні жарти. Глядачі жваво сприймали мініатюри пов’язані з 

університетом.  

 На цій грі не виставлялись бали за конкурси, а місця розподілялись 

колегіальним рішенням журі.  

 Перше місце виборола команда КВК Інституту економіки – «Первак». 

 

 Друге місце посіла збірна Інституту економіки та факультету механізації  

сільського господарства – команда КВК«Одні збитки». 
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 Кубок за трете місце отримала команда випускників «Легіон». 

 Команда ВедМед отримала кубок за конкурс «Розминка». 

 У номінаціях «Краща жіноча та чоловіча акторська гра» відзначені 

студентка Інституту економіки Олександра Москаленко – учасниця команди 

КВК «Первак» та Дмитро Драник – учасник команди КВК «Ураган» 

агрономічного факультету. 

 Протягом заходу неодноразово лунала інформація про мету гри – збір 

коштів для Мишка Павлеги. Дуже проникливим було відео про хлопчика. Під час 

гри зібрано 3 000 гривень, які були перераховані на його лікування. 

 

Кафедра екології та охорони навколишнього 

середовища випустила студентів освітньо-

кваліфікаційного рівня «Магістр» за спеціальністю 

8.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища». Після 

успішного захисту магістри отримали вітання та найкращі побажання на 

подальшу діяльність у сфері екології та охорони навколишнього середовища. 
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Відбулись засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання:  

1. Звіт про науково-дослідну роботу в університеті 

за 2015 рік та основні завдання на 2016 рік (доповідав проректор з 

наукової роботи, професор Грицан Ю.І.). 

2. Затвердження голів екзаменаційних комісій на 2016 р. (доповідали 

директор інституту післядипломної освіти проф. Вініченко І.І., директор 

Нікопольського коледжу Череп О.М.). 

3. Затвердження акредитаційних справ (доповідали декан факультету МСГ 

Сокол С.П., директор Ерастівського коледжу Соколик Н.І.). 

4. Затвердження «Положення про відділ внутрішнього аудиту і контролю 

якості освітньої діяльності» (доповідав перший проректор 

проф. Онопрієнко Д.М.). 

5. Затвердження плану роботи вченої ради на 2 семестр 2015-2016 н.р. 

(доповідала вчений секретар проф. Берез О.Ю.). 

6. Зміна назви еколого-меліоративного факультету та факультету 

механізації сільського господарства (доповідали декани факультетів 

доц. Ткачук А.В. та доц. Сокол С.П.). 

7. Різне. 

 

З кожним роком бадмінтон набуває все більшої 

популярності. Особисто-командна першість (в команді 

2 юнаки і 2 дівчини), цього разу показала, що 

конкуренція за місце у склад деяких команд така, що призери минулорічних 

університетських змагань не змогли туди потрапити 

 Два роки поспіль переможцем у командному заліку були бадмінтоністи 

еколого-меліоративного факультету, а в 2016, вони лише четверті. Команда 

факультету механізації с/г, на чолі з Майстром спорту України, неодноразовим 

чемпіоном України і переможцем багатьох міжнародних турнірів Іваном 

Дружченком, гр.М-1-14, цього разу не залишила суперникам ніяких шансів на 
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перемогу, маючи в своєму активі 16 очок (4 перемоги і 2 нічиї) – посіла перше 

загальнокомандне місце. На другому місці бадмінтоністи факультету 

менеджменту і маркетингу – 14 очок, на третьому студенти факультету 

ветеринарної медицини – 12 очок, які за різницею виграних партій обійшли 

екологів. 

 За особисту першість юнаки і дівчата змагались по першій і другій 

ракетці. У дівчат на першій ракетці не було рівних Адамовій Анастасії,            

гр. ВМ-2-15 (факультет ветеринарної медицини), яка виграла 12 партій, не 

програвши жодної, набрала 18 очок і посіла перше місце. Другою, з 16 очками, 

стала Безкровна Юлія, гр. СПГ-1-13 (агрономічний факультет), а на третьому 

місці – Черниш Дар’я, гр.МгЕМ-1-15 (еклого-меліоративний факультет) з 14 

очками. 

 На другій ракетці, серед дівчат, перше місце посіла Проботюк Анна, 

гр.МТ-1-13 (факультет менеджменту і маркетингу), яка без поразок пройшла 

турнір і набрала 18 очок, другою стала Шевченко Альона, ФК-1-15 (факультет 

обліку і фінансів) – з 16 очками, а третьою з 14 очками була Анзенко Дарина, 

гр.ХТС-2-15 (факультет механізації сільського господарства). 

 У юнаків на першій і другій ракетці не було рівних представникам 

факультету механізації сільського господарства Дружченку Івану, гр. М-1-14 і 

Гнідому Ігорю, гр. ХТ-1-12, які без поразок пройшли турнір і посіли перші 

місця, маючи в активі по 18 очок. Другі місця посіли – Сітало Владислав, МР-2-

14 (факультут менеджменту і маркетингу) по першій ракетці та Яровий Віталій 

Євгенович (еклого-меліоративний факультет) по другій ракетці. Бронзовими 

призерами на обох ракетках стали представники біотехнологічного факультету 

Владислав Юраш, гр.ВБА-1-13 і Владислав Ліньов, гр.БТ-1-12. Команда 

переможець нагороджена Дипломом І ступеню і  Перехідним Кубком, призери 

Дипломами відповідно ІІ і ІІІ ступенів. Переможці і призери змагань з 

бадмінтону в особистому заліку нагороджені Грамотами. 
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У науковій бібліотеці проведено чергове засідання 

літературної студії «Дивослово» «Торкнись душею до 

рідної мови», приуроченого Міжнародному дню рідної 

мови. На кураторській годині 2-го курсу інженерно-технологічного факультету 

студенти ознайомилися з історією виникнення української мови, українського 

слова та з книгами виставки «Мова кожного народу – його оберіг». У діловій 

грі були виявлені знання про українських письменників та поетів, наголошуючи 

на основоположників української мови Т.Шевченка, Л.Українку, І.Франка,  

М.Коцюбинського та інших класиків української літератури. У повідомленні 

«Лицар рідної мови» йшла розповідь про життя та поетичну творчість 

українського поета П.Г.Тичину, якому виповнилося 125 років від дня 

народження. 

Учасники музичного ансамблю «Дружба» виконали музичні твори 

українських композиторів Миколи Мозгового «Зачаровані слова», Павла 

Дворського «Рідна мова», О.Сименого «Звучи рідна мово», В.Костенка «Рідна 

мово, рідна пісне». Студенти читали вірші про мову Д.Павличка, Г.Світличної, 

Р.Благи, В.Крищенка, Д.Білоуса, Ф.Ісаєва, В.Симоненка, М.Гудими,  

В.Сосюри та провели огляд їх поетичних збірок. У залі панував патріотичний 

настрій, відчувалася гордість за рідну мову, свою Батьківщину, за Україну. 

Відбулося духовне єднання слухачів та виконавців. Захід організували та 

провели керівник читацьких об’єднань Гескіна В.О. та заступником директора 

Прудка Л.Є. 
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92 
 

У Карпатах на Буковині у Готельному комплексі 

«Гірський світанок» проходила найінтелектуальніша 

подія – «VIII Зимова Студреспубліка» на тему: 

«Альтернативні курси розвитку України». Дніпропетровськ представляла наша 

студентка факультету ветеринарної медицини Кононенко Юлія.  

 Розпочалося все зі скайп-

факультативу «Про свободу вибору моделі 

соціо–економічного розвитку», який 

доповідав професор історії Монреальського 

університету, експерт Студреспубліки 

доктор Яков Рабкін (Канада).На другий 

день учасники обдумували; чи в принципі 

можливо Україні зберегтися як країні, якщо 

так, то в якій формі, в яких кордонах і 

скільки ж нас ще очікує випробувань. 

Учасники поділились на групи, в кожної 

групи був свій лідер. На третій день був надпотужний мозковий штурм. Все 

розпочалось з факультативу, який проводив політолог та політичний філософ 

Андрій Окара (Російська Федерація). Потім була безперервна робота, групи 

змінились та на фінал залишилось лише дві позиції: Партія Лівих та 

Децентралізація. Ми працювали всю ніч, на 4 годину ранку почалась Рефлексія, 

о 6 годині була вечірка та вручення дипломів. Це були незабутні 3 дні. Також в 

Чернівцях  студенти відвідали Чернівецьку міську раду та поспілкувались з 

мером Олексієм Каспруком. 

 

Змагання з волейболу підтвердили, що лише 

наполеглива підготовка дасть змогу бути на найвищих 

щаблях п’єдесталу пошани.  

Волейболістки ветеринарного факультету в останньому принциповому 

поєдинку зі своїми давніми суперницями, командою біотехнологічного 
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факультету (чемпіонками Спартакіади 2014 та 2015 років), перемогли з 

рахунком 2:1. До цієї зустрічі дівчата-ветеринари не поступилися жодній 

команді, набрали 18 очок і заслужено стали чемпіонами. Біотехнологи цього 

року лише на п’ятому місці. Дівчата з факультету водогосподарської інженерії 

та екології стали другими з 14 очками, а агрономи зайняли третю сходинку 

п’єдесталу  з 12 очками, які за різницею партій обійшли економістів і 

біотехнологів. 

Не менш цікавими видались змагання з волейболу і серед чоловічих 

команд, які показали цікаву гру, як для суперників, так і для чисельних 

вболівальників, що збирались для підтримки своїх фаворитів на балконі 

ігрового залу.  

У підсумку напружених змагань між юнаками, команда агрономічного 

факультету, лідер Спартакіади в загальному заліку, поступившись спортсменам 

інженерно-технологічного факультету (механізації с/г) стала другою. Студенти 

факультету водогосподарської інженерії та екології (еколого-меліоративного) 

не змогли здолати опір агрономів і механіків фінішувавши третіми. А 

волейболісти інженерно-технологічного факультету (механізації с/г) не 

програвши нікому із суперників, набрали 18 очок, завоювали перше місце. 

Команда нагороджена Диплом І ступеню і перехідним Кубком, призери 

нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ ступеня. Всі гравці команд призерів 

нагороджені Грамотами Оргкомітету.  

 

На Чемпіонаті України з греко-римської боротьби 

Дейнеко Андрій, студент факультету ветеринарної 

медицини, гр. ВМ-4-15, у своїй ваговій категорії посів 

3 місце, був нагороджений грамотою і медаллю Міністерства молоді і спорту. 

Андрій виконав норматив майстра спорту України.  

У лютому 
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БЕРЕЗЕНЬ 2016 РОКУ 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Правове врегулювання взаємовідносин в 

освітньому процесі» виступила начальник юридичного відділу Пастернак Л.Ф. 

 

У науковій бібліотеці напередодні Міжнародного 

жіночого дня 8 березня на кураторській годині відбувся 

літературно-музичний вечір «На жіночій любові 

тримається світ». Підготували його учасники літературної вітальні «Гармонія». 

Присутніх кураторів Байдак І.І., Чернецьку О.В., Величко О.М., 

Пастушенко А.І. та студентів-першокурсників Навчально-наукового інституту 

економіки зі святом привітав заступник проректора з науково-педагогічної 

роботи Поплавський Олег Олександрович. 

Учасники музичного ансамблю «Дружба» В.Д.Сахаров, С.Нємченко, 

С.Русецький, Н.Козар виконували українські пісні та авторські вірші й пісні 

випускників університету Наталії Салімоненко, С.Нємченка, Ольги Якименко, 

Діани Книш, Наталії Подвижної, Яни Кирюхи, доцента П.М.Кухаренка та 

2 березня 

1 березня 
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керівника читацьких об’єднань В.О. Гескіної, серед яких: «8 Марта», «Зачаруй 

мене», «Весенняя мелодия любви», «Мрії про кохання», «Перше кохання», 

«Чорнії брови», «Ніч яка місячна», «Я з тобою», «Руки», «Два кольори», «Белая 

сирень», «Секреты космической любви» та інші. Студенти підхоплювали слова 

пісень і дружно аплодували з подякою за артистичне виконання, натхнення та 

творчість. 

 

Відбувся випускний студентів – магістрів Навчально-

наукового інституту економіки. 

 

 

На фото 

студенти – 

випускники 

групи МгОА-

1-14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На фото 

студенти 

випускника 

факультету 

менеджменту і 

маркетингу 

 

 

 

 

 

2 березня 
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На інженерно-технологічному факультеті пройшла 

звітно-виборча студентська конференція, на якій голова 

звітував за роботу свого комітету за минулий рік.  

Також пройшли вибори студентського активу до Комітету у справах сім’ї та 

молоді університету та представлено дві кандидатури на вибори нової голови 

факультету. За результатами таємного голосування на факультеті нею стала 

Чернишук Тетяна. 

 

 

Студентами КССМ ННІЕ був організований та 

проведений благодійний ярмарок «Масляна», зібрані 

кошти від якого були передані на лікування важко 

хворої студенти факультету менеджменту і маркетингу 

3 березня 

2 березня 
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У перші весняні дні для жінок нашого університету 

була організована концертна програма під назвою 

«Барви весни». До всіх присутніх з вітаннями 

звернувся ректор, професор А.С. Кобець. Музичні привітання прозвучали від 

ансамблю сучасної та народної музики (кер. В. Клименко), вокального 

ансамблю «Жайвір» (кер. Г. Линник), ансамблю народного танцю «Дніпровські 

хвилі» (кер. С. Горячковський), духового оркестру (кер. В. Кійко). Яскравими 

фарбами концерт наповнили: східний танок у виконанні С. Патрижної, пісні у 

виконанні Є. Романюк та Е. Шостака. Зацікавлено сприймалась гумористична 

сценка підготовлена 

учасниками команди 

КВК університету 

(кер. О. Сова). 

Позитивних емоцій 

присутнім додав 

виступ гостей – 

дитячого вокального 

ансамблю 

3 березня 
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«Смайлики» музичної щколи 

№ 18.  

Концерт вели учасники 

студії театрального мистецтва 

(кер. Є. Швайкін).  

 

 

 

Команда 

Комітету у 

справах сім’ї та 

молоді вітала дам університету зі 

святом 8-го березня та дарувала гарний 

настрій.  

 

 

На розіграші Кубку Дніпропетровської області з 

футзалу серед жіночих команд, що проходив у місті 

Новомосковську, збірна дівчат ДДАЕУ у складі: 

Сковоронська Вікторія, Чорна Тетяна, Черниш Дар’я, Бєлоус Катерина, Рибак 

Інна, Земелько Ірина, Орел Таміла, під керівництвом тренера Мальцевої О.І., 

посіла 3 місце, нагороджена Кубком Дніпропетровської обласної ради ВФСТ 

«Колос». 

 

У науковій бібліотеці в день 

народження генія українського 

народу Т.Г.Шевченка на 

кураторській годині студентів-першокурсників факультету 

водогосподарської інженерії та екології (куратори Любченко 

9 березня 

6 березня 

3 березня 
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В.В., Снітко Н.Г. та Гришко А.М.) проведено літературний вечір «Назавжди в 

пам’яті народу» з циклу Шевченківських читань «Феномен талантів Великого 

Кобзаря». Ім’я поета дорогоцінною перлиною сяє у золотій скарбниці світової 

культури. Його поезія багатогранна. Тонкий, ніжний лірик присвячував рідному 

краю наймиловидніші слова. Так, Шевченкова Україна, це – струнка, 

тонкостанна, з рожевими світанками і зоряними ночами перлина. А українське 

село, як писанка, в зеленому вінку широколистих тополь і білому серпанку 

квітучих садів. Він обезсмертив національні символи України: калину, тополю, 

вербу, явір, хрещатий барвінок. Душа його невмируща, бо він дарував вічність 

українському слову, передбачав наше майбутнє відродження. Ці вдячні слова 

звучали у бесідах, оглядах літературних творів, цікавих повідомленнях з 

маловідомих сторінок біографії Т.Шевченка. 

У своїх виступах бібліотечні працівники Н. Отчич, Т. В’юнова, 

С. Дубровська та В.Гескіна розкрили теми, які завжди цікавлять студентів, це: 

«Дух Т.Шевченка в гармонії слова», «Радощі й печалі творчого життя поета» та 

«Жіноче оточення Великого Кобзаря». Учасники літературної студії 

«Дивослово» читали пронизливі вірші поета, присвячені жінкам, які його 

оточували та надихали на творчість. 

Свої знання про творчість поета студенти розкрили при проведенні 

літературної вікторини «Стежки творчості генія». В ході заходу діяла книжкова 

виставка «Тарас Шевченко – співець вільної України». 
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Вже не вперше керівництво Національного гірничого 

університету запрошує до участі у своїх заходах 

самодіяльні колективи нашого університету. Для 

учасників Міжнародної науково-практичної студентської конференції «Край, в 

якому я живу: історія та культура» у актовій залі НГУ була організована 

концертна програма, у якій прийняв участь ансамбль народного танцю нашого 

університету «Дніпровські хвилі». 

 

Аграрно-економічний знов відкрив свої двері для 

майбутніх абітурієнтів. 

Були проведені: екскурсійна програма, спілкування із 

завідувачами кафедр та викладачами; зустріч з ректором та деканами; 

обговорення актуальних питань вступу зі співробітниками приймальної комісії; 

ознайомлення з програмами міжнародного обміну студентами; оригінальні 

майстер-класи, конкурси, вікторини з цінними подарунками; олімпіади з 

української мови та літератури, математики, біології, історії України, географії 

на базі завдань ЗНО; пробні фахові випробування для випускників коледжів, 

технікумів; багато цікавої та корисної інформації.  

 День відкритих дверей співпав з науково-практичною конференцією 

«Стан та перспективи розведення бджіл Української степової породи в 

Дніпропетровській області», яка проходила на базі університету, тому майбутні 

студенти мали змогу ознайомитись також із таємницями бджільництва.  

 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету відбулася перша науково-

практична конференція «Стан та перспективи 

розведення бджіл Української степової породи в Дніпропетровській області», в 

якій взяли участь понад 650 учасників.  

 На цьому заході розглядали такі питання: 

11 березня 

12 березня 

12 березня 
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 – актуальні питання та 

перспективи розвитку 

Дніпропетровської обласної 

громадської організації 

«Спілка пасічників»;  

– співпраця 

Дніпропетровської обласної 

громадської організації 

«Спілка пасічників» зі 

Спілкою пасічників України;  

– епізоотичний стан бджолиних сімей, їх обстеження та ветпаспортизація пасік;  

– лабораторне обстеження бджіл та продукції бджільництва;  

– хвороби бджіл;  

– практичні рекомендації щодо норм вживання меду;  

– досвід роботи Дніпропетровського племінного заводу з розведення бджіл 

української степової породи.  

 Окрім цього, виробники представили не тільки продукцію бджільницької 

галузі (монофлорний та поліфлорний меди, квіткове обніжжя, перга, прополіс, 

бджолиний віск, гомогенат трутневих личинок, маточне молочко та ін.), а й 

обладнання для 

виробництва та переробки 

продукції бджільництва 

(вулики різних систем, 

радіальні та хордіальні 

медогонки, пасічницький 

інвентар, бджоло пакети, 

рамки для сотового меду, 

ветеринарні препарати для 

лікування бджолиних родин).  
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 Конференція була 

цікавою, насиченою і дуже 

актуальною, всі хто 

займається бджільництвом 

відчували цю потребу у 

професійному спілкуванні.  

Накопичені за багато років 

питань – отримала відповіді, 

відбулися нові корисні 

знайомства, закладено фундамент для співпраці науковців і практиків. 

 

Комітет у справах сім’ї та молоді провів благодійну 

ярмарку до свята 

Масляної. Всіх 

захопило різноманіття підготовлених 

факультетами страв з використанням 

млинців. І як звичайно, на проводах зими 

були співи і танці. Завершилось все 

«спалюванням»  опудала . 

 

У науковій бібліотеці спільно з викладачем кафедри 

загального землеробства Шевченком С.М.та студентами 14 березня 

12 березня 
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3-го курсу агрономічного факультету проведено вечір-портрет вчених 

ґрунтознавців В.В. Докучаєва (до 170-річчя від дня народження) та 

В.І. Вернадського (до 153-річчя від дня народження), присвяченого Дню науки. 

В інформаційно-бібліографічному відділі були оформлені виставки книг, 

різних видань та документів «В.В. Докучаєв і землеробство» та 

«В.І. Вернадський – вчений, мислитель і ґрунтознавець». Студенти 

ознайомилися з їх матеріалами та прослухали бесіди про життя і наукову 

діяльність природознавця В.В. Докучаєва та першого президента Української 

Академії наук В.І. Вернадського, які провели директор наукової бібліотеки 

Братчик А.Г. і завідувачка сектором бібліотеки Бущук С.С. 

Разом з викладачем студенти обговорили теми: 

 В.ВДокучаєв – основоположник генетичного ґрунтознавства та вчення 

про природні смуги; 

 В.І.Вернадський – ґрунтознавець; 

 В.І.Вернадський і Україна; 

 Роль ґрунтів у функціонуванні біосфери за вченням В.І.Вернадського. 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Результати і перспективи міжнародної 

діяльності ДДАЕУ. Методичні та психологічні аспекти закордонних практик та 

стажувань» виступила доцент кафедри менеджменту організацій, к.е.н. 

Воловик І.А.  

 

У ПАТ «Хайдельберг Цемент Україна» відбулося 

засідання Національного журі 3-го міжнародного 

конкурсу The Quarry Life Award, у якому прийняла 

15 березня 

16 березня 
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участь завідувач кафедри екології та охорони навколишнього середовища проф. 

Чорна В.І.  Під час засідання було розглянуто 23 проектні пропозиції, що були 

подані для участі у освітньо-дослідницькому змаганні.  

 Після детального вивчення та плідної дискусії було визначено п’ятірку 

найкращих пропозицій, у тому числі проекти співробітників кафедри екології 

та охорони навколишнього середовища викладача кафедри Сюткіной Н.Г. та 

студента групи ЕМ 1-13 Польщі В.– «Відновлення біорізноманіття і стійкості 

екосистем кар’єру (Жовтокам’янський) за допомогою корисних видів 

ентомофауни» та асистента кафедри Кацевич В.В.«Використання кар’єру 

(Рибальський), як бази практичної підготовки висококваліфікованих фахівців-

екологів».  
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Студентський жіночий актив факультету менеджменту 

і маркетингу виборов перемогу у змаганнях з футзалу у 

щорічній університетській спартакіаді, присвяченій 25-

річчю Незалежності України. За результатами змагань на Вченій раді ННІЕ 

переможцям спартакіади були урочисто вручені медалі та грамоти. 

 

 

Цьогорічні змагання з армспорту виявилися більш 

цікавішими, ніж на попередніх Спартакіадах. 

Суддівство забезпечив досвідчені спортсмени із 

інституту фізичної культури і наш колишній викладач, Майстер спорту СРСР з 

важкої атлетики – О.О. Татарчевський. 

 Факультетські команди, які змогли укомплектуватися у повному складі – 

по 5 чоловік, згідно вагових категорій, мали певну перевагу, що підтвердилось 

підсумками змагань. 

Переможцем у командному заліку стали любителі армрестлінгу 

агрономічного факультету з 18 очками, команда нагороджена Дипломом І 

ступеню і перехідним Кубком. На другому спортсмени інженерно-

технологічного факультету (факультет механізації с/г) з 16 очками і на 

третьому студенти біотехнологічного факультету – 14 очок. Призери 

нагороджені Дипломами, відповідно ІІ і ІІІ ступеня. 

16 березня 

16 березня 
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  В особистому заліку по ваговим категоріям, переможці і призери 

розташувались у такому порядку: 

– 60 кг – перше місце – Мітін Володимир, гр. А-3-15, друге – Юраш 

Владислав, гр. ВБА-13, на третьому – Рядський Андрій, гр. ОА-1-15; 

– 70 кг – Оголь Денис, гр. А-3-13, Сосницький Віталій, гр. ВБА-13, 

Ковалевський Ігор, гр. ФК-2-14; 

– 80 кг – Зуєв Денис, гр. ГМ-1-12, Зоріло Леонід, гр. М-1-12, Дрожаков 

Єгор, гр. ФК-1-12; 

 

– 90 кг – Шевченко Сергій Михайлович, викладач агрономічного 

факультету, Найденко Роман, гр. М-1-12, Скряга Олександр, гр. МТ-1-12; 

– понад 90 кг – Яровий Віталій Євгенович, викладач факультету 

водогосподарської інженерії та екології, Пижук Антон, гр. А-2-14, Приходько 

Євген, гр. ВМ-1-14; 
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 Переможці і призери в особистій першості в усіх вагових категоріях 

нагороджені Грамотами Оргкомітету Спартакіа 

 

У відкритому Кубку в місті Києві, з українського 

рукопашу «Спас» Шахбазян Ерік, студент  

агрономічного факультету, гр. А-3-15, у своїй ваговій 

категорії – до 65 кг, посів 1 місце. Він нагороджений медаллю і Дипломом 

Міністерства молоді та спорту України 

 

У рамках Спартакіади ДДАЕУ почались змагання з 

баскетболу. У запеклій боротьбі серед чоловіків свою 

першість третій рік поспіль підтвердили спортсмени 

факультету водогосподарської інженерії та екології. Інженерно-технологічний – 

другі, збірна агрономічного факультету – треті. У боротьбі дівчат спритнішими 

опинились спортсменки факультету ветеринарної медицини. Другі – факультет 

менеджменту та маркетингу, треті – факультет обліку і фінансів. Команди 

нагороджені дипломами відповідного ступеню і перехідними Кубками, а всі 

гравці команд призерів нагороджені Грамотами Оргкомітету 

 

В Одеському гідрометеорологічному університеті 

студенткою факультету водогосподарської інженерії та 

екології Білобровою А.С. була представлена конкурсна 

наукова робота із напрямку «Гідрометеорологія» на тему: «Модель динаміки 

запасів вологи в ґрунті при використанні агрогідрометеорологічного методу 

розрахунку», науковим керівником був доц. Коваленко В. В. Робота була 

представлена на науково-практичній конференції з підведення підсумків ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт з напрямку 

«Гідрометеорологія» та надрукована в збірнику, відмічена грамотою за високий 

рівень підготовки наукової доповіді. 

21 - 23 березня 

19 березня 

22 березня 
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Сучасні тенденції розвитку роблять великий вплив на 

реформування вищої освіти України, який передбачає 

перш за все її демократизацію. Важливою ланкою цього 

процесу є підвищення ролі студентського самоврядування, що дасть змогу 

масово залучити студентську молодь до управління вищим навчальним 

закладом. Студентське самоврядування багатогранне. Воно охоплює різні 

сфери діяльності, сприяє зростанню соціальної активності, ініціативи, розвиває 

організаторські, управлінські та інші здібності, які необхідні в подальшій 

роботі.  

22 березня 
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 Цього дня в актовій залі 

ДДАЕУ пройшла 

Конференція студентів 

нашого університету. В її 

роботі прийняли участь 176 

делегатів від кожного 

факультету. Для роботи була 

обрана президія, в яку 

увійшли – заступник голови 

управління молоді та спорту 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації Яцук Вдладислав, 

Войтанішек Дарина, Гюнтер Анастасія та Черевач Ірина.  

 Порядок денний конференції виглядав так: звіт голови Комітету ДДАЕУ 

про роботу комітету на протязі 2015-2016 н. р.; затвердження «Положення про 

органи студентського самоврядування ДДАЕУ»; затвердження кандидатів до 

складу вченої ради та зборів трудового колективу ДДАЕУ; оприлюднення 

списку рекомендованих до складу КССМ ДДАЕУ; затвердження виборчої 

комісії для проведення виборів Голови КССМ ДДАЕУ та складу КССМ 

ДДАЕУ.  

 Також були 

заслухані виступи 

кандидатів на посаду 

голови КССМ ДДАЕУ. 

На конференції 

виступили попередня 

голова КССМ ДДАЕУ 

Уляна Шумей та 

заступник голови 

управління молоді та 

спорту Дніпропетровської обласної державної адміністрації Владислав Яцук. 
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 Одним із головних питань конференції, звісно було обговорення 

передвиборчих програм кандидатів на пост голови Комітету. На початку 

боротьби за пост було висунуто три кандидати – Манафова Мадіна, Войтанішек 

Дарина та Сімченко Олександр. Нажаль, Войтанішек Дарина зняла свою 

кандидатуру ще до початку конференції. Залишилося два суперника й 

здавалося, що це буде справжня запекла боротьба та суцільні інтриги. Але, 

здивувавши всіх, Олександр вчинив по-чоловічому, знявши свою кандидатуру, 

вирішивши бути з Мадіною однією командою та підтримувати один одного. 

 Таким чином, на голову КССМ претендувала лише Манафова Мадіна. 

Комітет молоді розпочав підготовку до виборів які заплановано на 29 березня 

на двох дільницях нашого університету: у старому корпусі (аудиторія 141), де 

голосувати будуть студенти агрономічного факультету, Навчально-наукового 

інституту економіки, факультету водогосподарської інженерії та екології, 

інженерно-технологічного факультету; у корпусі факультету ветеринарної 

медицини, в аудиторії 113, голосуватимуть студенти факультету ветеринарної 

медицини та біотехнологічного факультету.  

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Ефективність проведення лабораторних 

занять на факультеті ветеринарної медицини» виступив професор кафедри 

клінічної діагностики та внутрішніх хвороб тварин, д. с.-г. н. Антоненко П.П. 

 

У науковій бібліотеці спільно із кафедрою філософії, 

соціології та історії і студентами 2-го курсу інженерно-

технологічного факультету проведено засідання 

читацького об’єднання «Ріднокрай» у формі усного журналу «Видатні постаті 

історії та культури України», на сторінках якого йшла розповідь та обговорення 

про першого гетьмана України Богдана Хмельницького, мандрівника Григорія 

23 березня 

22 березня 
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Сковороду, духовного просвітителя Петра Могилу. Із повідомлень та бесід 

працівників бібліотеки Гескіної В.О., Андрєєвої В.І., Дубровської С.Ф., Прудкої 

Л.Є. студенти ознайомилися з маловідомими сторінками життя та діяльності 

історичних постатей. Студенти читали вірші Г.Сковороди із збірки «Сад 

божественних песен» та авторські вірші учнівської молоді Анатолія Христича 

«Мій Сковорода», Жанни Яцюк «Уклін філософу» та Анни Яненко «Що є це 

щастя?». Також прозвучала тема «Садівнича філософія буття Г.С.Сковороди» в 

авторських віршах і піснях учасників літературної вітальні «Гармонія» 

Д.Туніка і С.Нємченка, ректора ДСГІ–ДДАУ (з1987 по 2000р.) М.Т.Масюка, 

композитора Дніпропетровщини Н.Серебряної та керівника читацьких 

об’єднань В.О.Гескіної, серед яких: «Зимова казка», «Осінній сад», «Не 

оскудеет душа», «Осеннеймудрости пора» та інші. 

Із заключним словом виступив завідувач кафедри філософії, соціології та 

історії Мороз В.І. 

 

 

 

 

 

 

 

Викладачі кафедри 

екології та охорони 

навколишнього 

середовища провели 

лекції для слухачів 

природничої школи 

23 березня 
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Дніпропетровського обласного еколого-натуралістичного центру для учнів 

шкіл Нікополя, Межової та Дніпропетровська. Стало доброю традицією в 

рамках профорієнтаційної роботи проводити заняття з майбутніми 

абітурієнтами у біосферному музеї та музеї ДДАЕУ. 

 

Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Про проведення на кафедрі філософії, соціології 

та історії відкритих занять з гуманітарних дисциплін (доповідач: доцент 

кафедри філософії, соціології та історії Щепова Д.Р.). 

2. Стан оновлення електронної бази навчально-методичних комплексів 

дисциплін (доповідач: заступник голови НМР ДДАЕУ Маслікова К.П.). 

 

У Кубку і Чемпіонаті України серед юніорів з 

козацького двобою, що проходив у місті 

Дніпродзержинську, Шахбазян Ерік, студент 

агрономічного факультету, гр. А-3-15, у своїй ваговій категорії – 60 кг, посів 

відповідно 1 та 2 місця. Нагороджений медалями і Дипломами Міністерства 

молоді та спорту і Української спортивної федерації «Козацький Двобій». 

 

Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. Цикл лекцій на тему: «Особливості застосування безкоштовного 

програмного забезпечення в освітньому процесі (на прикладі OC Linux та 

пакетів Open Lsbre-Office)» розпочав викладач кафедри інформаційних систем 

та технологій Горбонос С.О. 

 

 

 

23 березня 

29 березня 

25-27 березня 
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У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті відбулися вибори голови та 

складу Комітету у справах сім’ї та молоді. Нашого 

кандидата на посаду Голови 

ККССМ, Манафову Мадіну, 

прийшло підпримати більше тисячі 

студентів денної форми навчання. 

Тож, згідно Протоколу №1 від 29 

березня 2016 року Манафову Мадіну 

Імранівну обрано Головою Комітету 

у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ. 

 

У науковій бібліотеці проведено засідання літературної 

студії «Дивослово», на якому відбувся фестиваль 

студентської поезії«Поезія – це музика слова», 

присвяченого Міжнародному дню поезії. Присутні студенти факультету 

водогосподарської інженерії та екології із задоволенням слухали авторські 

вірші поетів-початківців своїх однокурсників Марини Волошиної, Євгенія 

Косяка, Станіслава Гайфуліна та аспіранта Ігната Вагнера. Захопила аудиторію 

прекрасною тематикою та артистичним читанням своїх віршів постійна 

учасниця літературної студії Тетяна Клочко, чимало віршів якої розміщено в 

збірнику «Поезія окрилених сердець», виданого в 2015 році. Тематика 

студентської поезії різноманітна. Це вірші про нашу Україну, її прекрасну 

природу, рідний дім, отчий край, кохання, філософське осмислення своєї 

життєвої позиції, роздуми про майбутнє та мир на всій планеті. 

Керівник літературної студії В.О. Гескіна розповіла про кропітку роботу з 

авторами віршів у виборі тематики та їх редагуванні і запросила присутніх 

поповнювати ряди літстудійців, розкривати свої таланти перед людьми.В кінці 

фестивалю В.В. Любченко, заступник декана, від імені присутніх подякувала 

творчим студентам за прекрасні вірші, які збагачують особистість молодої 

30 березня 

29 березня 
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людини, її вміння в поетичній формі передавати настрій і своє відношення до 

оточуючого світу. 

Заступник директора наукової бібліотеки Л.Є. Прудка побажала авторам 

віршів успіхів у навчанні та натхнення в реалізації їх талантів. 

 

 

 

 

 

 

У Дніпропетровському шахово-шашковому клубі 30 

березня 2016 року уже у четверте відбувся шаховий 

турнір «Діалог» серед представників національно-

культурних громад Дніпропетровської області. 

За ігровими дошками зустрілись збірні України, Німеччини, Ізраїлю, 

Польщі, Білорусі, Вірменії, Греції, Казахстану, Азербайджану та Кореї.  

У складі команди громадськості Дніпропетровської області з 4 чоловік 

прийняли участь, уже другий рік поспіль, голова профкому ДДАЕУ доцент 

Рудаков Л.М. і студент факультету менеджменту і маркетингу, кандидат в 

майстри спорту з шахів, Самоліч Р. Команда громадськості Дніпропетровщини, 

яка представляла Україну, 

як і в минулому році 

виборола почесне друге 

місце пропустивши 

вперед команду Ізраїлю.  

Під час заходу були 

проведені робочі зустрічі 

з директором ДЮСШ № 9 

з шахів Іриною 

30 березня 



115 
 

Валеріївною Тимошенко, тренерами школи і суддями змагань з питань 

профорієнтаційної роботи. До речі випускники ДЮСШ № 9 Самоліч Р. і 

Диннікова К. оволодівають знаннями з економіки сільського господарства і 

технології виробництва та переробки продукції тваринництва, навчаючись в 

ДДАЕУ. 

 

Відбулись засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання:  

1.  Результати навчальної роботи за 1 півріччя 

2015-2016 н.р. (інформувала начальник навчального відділу доц. 

Маслікова К.П..). 

2. Патріотичне виховання учасників освітнього процесу (доповідав 

проректор з науково-педагогічної роботи проф. Охмат П.К.). 

3. Звіт про роботу кафедри нормальної і патологічної анатомії (доповідав 

завідувач кафедри проф. Гаврилін П.М.). 

4. Звіт про роботу кафедри економічної теорії та економіки сільського 

господарства (доповідав завідувач кафедри проф. Вініченко І.І.). 

5. Затвердження «Положення про наглядову раду університету» (доповідав 

проректор з науково-педагогічної роботи проф. Охмат П.К.). 

6. Затвердження «Положення про порядок проведення ректорських 

контрольних робіт у Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті»  (доповідав голова НМР університету  

проф. Онопрієнко Д.М.). 

7. Затвердження голів екзаменаційних комісій на 2016 р. (доповідали 

директор Верхньодніпровського коледжу Зелений В.М., директор 

коледжу електрифікації Цоколенко М.П) 

8. Затвердження до видання бібліографічного покажчика наукових праць 

«Професор Свєженцов Анатолій Іванович» (доповідала директор 

бібліотеки Братчик А.Г.) 

31 березня  
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9. Затвердження рішення щодо розміщення тимчасово вільних бюджетних 

коштів на депозитних рахунках банку(доповідав ректор ДДАЕУ проф. 

Кобець А.С.) 

10. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав: проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.). 

 

За підтримки Комітету у справах сім’ї та молоді 

пройшов уже традиційний конкурс «Міс і Містер 

ДДАЕУ». Цього року перемогу отримали Шостак 

Едуард (агрономічний факультет) та Чорней Кристіна(інженерно-

технологічний факультет).  

 

 

Делегація з Університету м. Тіарет Алжирської НДР 

відвідали  кафедру екології та охорони навколишнього 

середовища у біосферному музеї ім. М.Т.Масюка. У 

складі делегації: декан факультету природничих наук проф.  

Березень 2016р.  

31 березня  
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А. Ніар, генеральний секретар Х. Чахда, директор дослідницької лабораторії 

репродуктивності с.-г. тварин проф. Х. Зідан, асистентка професора, докторант 

Д. Зеруоккі та асистент професора, докторант А. Морслі.  
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КВІТЕНЬ 2016 РОКУ 

 

Студентський актив Комітету у справах сім’ї та молоді 

Навчально-наукового інституту економіки  організував 

привітання для студентів і викладачів зі святом «День 

сміху».  

 

 

Студенти-екологи відвідали тепличний розарій. 

Знайом

ство з 

сучасними технологіями 

вирощування  троянд для 

букетів на тепличному 

господарстві було корисним і 

цікавим. Від хвороб та 

шкідників в господарстві 

використовують біологічні 

1 квітня 

1 квітня 
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методи захисту рослин. Продукція і саме виробництво вважається екологічно 

безпечним, що дає можливість відвідувати підприємство у будь-який час. 

 

Пройшов психолого-педагогічний семінар для 

викладачів, аспірантів та магістрів Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету. Цикл 

лекцій на тему: «Особливості застосування безкоштовного програмного 

забезпечення в освітньому процесі (на прикладі OC Linux та пакетів Open 

Lsbre-Office)» продовжив викладач кафедри інформаційних систем та 

технологій Кравець М.О. 

 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету відбулася четверта 

Міжнародна науково-практична конференція 

«Розвиток форм і методів сучасного менеджменту, економіки і права в 

умовах глобалізації». 

Конференція проводилась з метою висвітлення передових науково-

практичних результатів досліджень, отриманих у галузі менеджменту. 

Конференція покликана стимулювати обмін ідеями та тематичною інформацією 

між українськими та закордонними вченими, представниками наукового та 

виробничого середовищ, слугувати джерелом інформації про сучасний рівень 

наукової роботи для студентів та аспірантів. 

Всього з доповідями виступили 143 учасника. 

Також активну участь у організації роботи конференції прийняли: 

–  Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти; 

– Північно-Казахстанський державний університет імені академіка Манаша 

Козибаєва. 

 За результатами роботи підготовлено збірник матеріалів конференції. 

 

5 квітня 

5-7 квітня 
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У науковій бібліотеці на кураторській годині 

агрономічного факультету проведено засідання 

читацького об’єднання «Ріднокрай» «Місія аграрія – 

щедрі врожаї», на якому проведено зустріч студентів з відомим вченим-

агрохіміком, ґрунтознавцем, доктором сільськогосподарських наук, 

професором, завідувачем кафедри агрохімії Крамарьовим Сергієм 

Михайловичем, який розповів про свій творчий шлях науковця. Його наукова 

діяльність пов’язана з Інститутом сільського господарства степової зони НААН 

України, де пройшов шлях від аспіранта до головного наукового співробітника. 

У 1990 р. захистив кандидатську, а у 1998 – докторську дисертації. Коло його 

наукових досліджень, це: оптимізація систем удобрення зернових і 

зернобобових культур, підвищення стійкості сільськогосподарських культур до 

несприятливих погодних умов та інші. Ним розроблено новий спосіб сумісного 

внесення рідких мінеральних добрив з базовими гербіцидами в агроценозах 

кукурудзи та соняшнику. Наслідком наукових досліджень є 395 наукових 

праць, в т.ч. 2 монографії та 10 патентів на винаходи. 

Життєвий шлях Сергія Михайловича – яскравий приклад для 

наслідування. В своїх запитаннях студенти цікавилися відношенням до 

бібліотеки, книги, порад наставників та керівників, оцінки знань студентів. 

Відповідаючи на запитання, вчений наголосив, що тільки книги дають справжні 

фундаментальні знання, без яких стати професіональним аграрієм неможливо і 

порадив студентам, що для втілення своїх мрій та досягнення вершин у житті 

можливо тільки завдяки любові до своєї професії та працьов                  итості.  

Крім науково-дослідницької діяльності Сергій Михайлович захоплюється 

художньою літературою, особливо поезією і навіть сам пише вірші, деякі з них 

6 квітня 
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прочитав у кінці зустрічі. Вірш «Справжнім вченим» надруковано в газеті 

«Вісті ДДАЕУ», № 6, С.7. Студенти щиро дякували за цікаву і повчальну 

зустріч, а керівник читацьких об’єднань Гескіна В.О. подарувала вченому 

збірник поетичної та пісенної творчості студентів «Песни, рождённые в 

«Гармонии». 

 

У Палаці культури студентів Дніпропетровського 

національного університету залізничного транспорту 

ім. академіка В. Лазаряна відбулось урочисте відкриття 

міжвузівського фестивалю самодіяльної творчості «Студентська весна 2016». 

Концертна програма заходу складалась з найкращих номерів самодіяльних 

колективів вищих навчальних закладів м. Дніпропетровська. Від аграрно-

економічного університету виступав ансамблю народного танцю «Дніпровські 

хвилі» (кер. С. Горячковський). 

 

Пройшов психолого-педагогічний семінар для 

викладачів, аспірантів та магістрів Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету. Цикл 

лекцій на тему: «Особливості застосування безкоштовного програмного 

забезпечення в освітньому процесі (на прикладі OC Linux та пакетів Open 

Lsbre-Office)» завершив викладач кафедри інформаційних систем та технологій 

Пєрков С.В. 

 

У науковій бібліотеці до Міжнародного дня книги на 

протязі тижня на абонементах, в читальних залах діяли 

книжкові виставки, відкриті перегляди різних видань і 

документів: «Книги – це ріки, що наповнюють моря», «Унікальні книги, 

подаровані бібліотеці», «Книги викладачів ДДАЕУ – навчальному процесу», 

«Енциклопедії, довідники, словники – твої помічники», «Перлини 

бібліотечного фонду». В ході заходів біля виставок із студентами проводилися 

13 квітня 

12 квітня 

12 квітня 
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бесіди, бібліографічні та інформаційні огляди, цікаві повідомлення, бліц-

хвилинки, анкети-опитування на тему «Роль книги в опануванні необхідних 

знань». Зацікавлено проведена лекція методистом наукової бібліотеки Гескіною 

В.О. «Історія книги та книгодрукування». 

Студенти переглянули виставлені книги, одержали інформації та 

відповіді на їх запитання, особливо при підготовці курсових та дипломних 

робіт. 

 

У місті Миколаїв на базі Миколаївського національного 

аграрного університету був проведений ІІ етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади 2015-2016 

навчального рокусеред студентів вищих закладів освіти України ІІІ-IV рівнів 

акредитації з дисципліни «Біологія» 

(секція «Біологія тварин»). 

На Олімпіаді наш 

університет представляли студенти, 

що здобули перемогу у І етапі 

Всеукраїнської студентської 

олімпіади 2015-2016 н.р. серед 

студентів другого і третього курсу 

факультету ветеринарної медицини, 

а саме: 

– Павлюченко Софія (група ВМ-5-14); 

– Варава Максим (група ВМ-2-14); 

– Глива Альбіна (група ВМ-5-14). 

За результатами ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 2015-

2016 н.р. серед студентів вищих закладів освіти України ІІІ-IV рівнів 

акредитації із дисципліни «Біологія» (секція «Біологія тварин») студенти 

нашого університету – Варава Максим,Глива Альбіна,Павлюченко Софія – 

посілиІІІ командне місце. 

13-15 квітня 
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Крім того: 

– Глива Альбіна здобула Диплом ІІ ступеню; 

– Павлюченко Софія зайняла І місце за кращі знання з дисципліни 

«Анатомія та гістологія»; 

– Шулешко Олександр Олексійович,к.вет.н., доцент кафедри нормальної 

та патологічної анатомії с.-г. тварин був нагороджений Дипломом за активну 

участь у проведенні ІІ етапу Олімпіади. 

 Щиро вітаємо факультет ветеринарної медицини, наших переможців та 

викладачів, що прийняли активну участь у підготовці студентів! 

 

 

У ці дні проходила ІІ Всеукраїнська студентська 

науково-практична конференція «Безпека 

життєдіяльності у ХХІ столітті» співорганізаторами 

якої є Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет та 

ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури». 

 Грамоти за організацію та проведення конференції отримали завідувач 

кафедри  Капленко Г.Г., ст. викладач Кірнос К.А. 

14-15 квітня 



124 
 

 

 Грамоти за підготовку студентів до конференції отримали: ст. викладач 

Дмитрюк С.П. та асистент Січко І.М. 

 

 А студенти агрономічного факультету групи СПГ-14 отримали грамоти за 

участь у конференції. 

 Магістр кафедри екології та охорони навколишнього середовища 

Денисенко Ю.В. посіла ІІ місце в конкурсі студентських робіт ІІ Всеукраїнської 

студентської науково-практичної конференції «Безпека життєдіяльності у ХХ1 

столітті». 
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На базі Палацу студентів національного університету 

ім. О. Гончара проводився Перший Всеукраїнський 

пісенний фестиваль-конкурс «Музичне сузір’я 

України» у якому приймали участь студенти нашого університету. 

 За підсумками конкурсу Дипломи лауреатів ІІІ премії здобули Романюк 

Єлизавета (група МТ-2-12) та Іващенко Вікторія (група МР-2-14). За підтримку і 

виховання творчо обдарованої молоді подякою за підписом президента України 

1994-2005 рр. Л.Д  Кучми, під патронатом якого проходив фестиваль, 

нагороджено Рудакова Леоніда Миколайовича – голову профкому ДДАЕУ.  

 

Відбувся круглий стіл, «Довкілля - 2016», присвячений 

Дню довкілля, організатором  якого була кафедра 

екології та охорони навколишнього середовища 

15-17 квітня 

15 квітня 
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факультету водогосподарської інженерії ДДАЕУ. День довкілля відзначається у 

нашій державі з 1999 року згідно Указу Президента України.  

 Виступили представники органів державної влади: Стрілець Р.О. – 

директор Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської 

ОДА., Рижинков В. В.–начальник відділу з питань розвитку інфраструктури 

транспорту, зв’язку та благоустрою  Дніпропетровської обласної ради, а також 

представники вищих навчальних закладів, громадських організацій, викладачі 

та  студенти університету. Учасники обговорювали стан навколишнього 

середовища в Дніпропетровській області, заходи зі збереження та захисту 

довкілля, досвід подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, утилізації 

твердих побутових відходів,  проблему водосховищ на малих річках та ін. 
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Старший викладач Стаценко Юрій Феофанович відмітив 

свій 70–річний ювілей. Декан факультету 

водогосподарської інженерії та екології 

доц. Ткачук  А.В.зачитав наказ ректора ДДАЕУ проф. Кобця А.С. та подяку. 

 

На заняттях з фізичного виховання в ДДАЕУ пройшла 

презентація нового для студентів виду спортивних ігор 

– флорбол. Студенти першого курсу факультету обліку 

і фінансів уважно вислухали роз’яснення Президента спортивного клубу 

«Престиж», Ігоря Анатолійовича 

Болдіна про новий, але популярний 

серед студентів Європи вид спорту, 

про правила та перспективи в 

Дніпропетровську.  

 Презентація закінчилась першою 

в історії ВУЗу двосторонньою 

грою.Друга команда факультету обліку 

і фінансів, підсилена викладачем, обіграла основний склад, з рахунком 

7:4.Початок є! 

18 квітня 

15 квітня 
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У науковій бібліотеці інформаційно-бібліографічним 

відділом (завідувач Кобець Н.В.) організовано і 

проведено із кафедрою екології та охорони 

навколишнього середовища (завідувач Чорна В.І.) круглий стіл «Довкілля – 

2016», на якому з студентами обговорювалися теми: 

 Стан навколишнього середовища на Дніпропетровщині; 

 Чисте довкілля – здоров’я нації; 

 Подолання наслідків Чорнобильської катастрофи – 30 років поспіль; 

 Презентація біобібліографічного покажчика «Професор Чорна 

Валентина Іванівна». 

Присутні одержали інформації про книги з виставки-перегляду «Що 

залишимо нащадкам» та консультації з пошуку необхідних матеріалів в 

електронному і картковому каталогах і картотеках. 

 

19 квітня 
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Продовжив свою роботу психолого-педагогічний 

семінар для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету. З лекцією на тему: «Міжнародна наукометрія в системі 

формування рейтингу сучасного університету» виступив  завідувач кафедри 

менеджменту і права, доцент Величко О. П. 

 

У місті Одеса відбувся IX міжнародний конгрес зі 

свинарства Zoetis, в роботі якого взяло участь понад 

200 представників з провідних аграрних підприємств 

України, включаючи власників, головних лікарів ветеринарної медицини та 

головних технологів. Науково-дослідний центр біобезпеки та екологічного 

контролю ДДАЕУ виступив співорганізатором цього важливого заходу. 

19 квітня 

З 19 по22 квітня 
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На конгресі за участю 

провідних іноземних та вітчизняних 

спеціалістів: професор Матеодель 

Позо (Іспанія), головний 

консультант з годівлі свиней Йорн 

Медсен (Данія), лікар ветеринарної 

медицини Нільс В’ютс (Бельгія), 

директор ТОВ «Зоетіс Україна» 

Віктор Еверт, лікарі ветеринарної 

медицини Олексій Шептуха та 

Сергій Недогибченко (Україна) були 

розглянуті актуальні питання 

ветеринарної медицини, селекції, 

менеджменту та годівлі свиней, 

особливості управління 

свинофермами у Європі та Україні. 

Від Науково-дослідного центру виступили директор Масюк Дмитро 

Миколайович «Сучасні методи лабораторної діагностики інфекційних 

захворювань органів травлення свиней», науковий керівник центру Гаврилін 

Павло Миколайович «Патологоморфічні аспекти коронавірусних інфекцій у 

свиней, форми прояву та диференційна діагностика». 

Крім доповідей фахівців на конгресі працювали виставкові стенди різних 

підприємств та організацій. Зокрема, на стенді НДЦ біобезпеки та екологічного 

контролю ресурсів АПК ДДАУ було продемонстровано можливості центру у 

сфері лабораторної діагностики захворювань свиней та оцінки відповідності, 

якості та безпечності кормових добавок, кормів та їх компонентів. 

Програма конгресу включала засідання, які завершувались запитаннями 

учасників до спікерів та дискусіями у форматі «круглого столу». 
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 Завершився захід урочистим святкуванням та врученням дипломів. 

Найбільш активні учасники форуму отримали подарункові сертифікати на 

проведення лабораторних досліджень в НДЦ. 

 

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині 

агрономічного факультету із першокурсниками 

проведено засідання читацького об’єднання 

«Ріднокрай» у формі усного журналу «Державні свята України», на сторінках 

якого йшла розповідь про Державний гімн України, історію його створення та 

автобіографічні сторінки життя і діяльності авторів М.Вербицького та 

П.Чубинського; про День Соборності – утворення єдиної української держави, 

про початки ідей соборності, урочисте проголошення злуки – як прояв єдності, 

волі нашого народу до свободи і незалежності; про День Гідності та Свободи, 

що відзначається на честь двох революцій: Помаранчевої (2004 р.) та Революції 

Гідності (2013 р.), як шана патріотизму й мужності громадян України, які 

20 квітня 
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виступили на захист демократичних цінностей нашої держави; про свята Дня 

Прапора, Дня незалежності та Дня Конституції – основного Закону України. 

Стосовно даних тем підготовлено та проведено бесіди й бібліографічні 

огляди літератури працівниками наукової бібліотеки Дубровською С.Ф., 

Андреєвою В.І., Гескіною В.О., Прудкою Л.Є. В кінці заходу завідувачка 

сектором В’юнова Т.І. прочитала вірші українських поетів про державні 

символи нашої держави, про подвиги та героїзм учасників революцій. А 

студенти з неабиякою цікавістю оглянули видання книжкової виставки 

«Невідомі сторінки історії та культури України». 

 

Щороку у квітні проводиться міжвузівський фестиваль 

самодіяльної творчості «Студентська весна», який 

організовує управління у справах молоді та спорту 

Дніпропетровської міської ради. 

 Цього дня для глядачів та членів журі колективи художньої самодіяльності 

студентського клубу, який працює на базі профкому (голова профкому 

Л.М.  Рудаков), представили свою звітну програму. 

 До початку концерту журі 

ознайомилось з виставкою 

декоративно-прикладного мистецтва, 

яка була розгорнута у холі актової 

залиВідповідальні: директор 

бібліотеки А.Г. Братчик та доцент 

кафедри філософії, соціології та 

історії О.О. Поплавський. 

 Кожен факультет та коледжі ДДАЕУ – електрифікації і Технологічний, 

підготувалироботи студентів і співробітників у таких напрямках як малюнок, 

живопис, вишивка, плетіння бісером та соломою, петриківський розпис. 

20 квітня 
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У цьому році 

була обрана 

незвичайна форма 

показу концерту. На 

сцені наче проводився  

перегляд всіх 

концертних номерів. 

Режисер та його 

помічник, яких грали 

Олексій Сова та 

Дмитро Драник, оголошували та коментували  виступи колективів, 

запрошували на сцену їх керівників. За тим, що відбувалося на сцені режисер 

спостерігав з глядацької зали.   

У концерті приймали участь наступні колективи: вокальний ансамбль 

«Жайвір» (кер. Г. Линник), ансамбль народної та сучасної музики 

(кер. В. Клименко), ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» 

(кер. С. Горячковський), духовий оркестр (кер. В. Кійко), студія театрального 

мистецтва (кер. Є. Швайкін), учасники  команди КВН університету 

(кер. О. Сова).  

Особисто журі 

відзначило студентів 

біотехнологічного 

факультету, які 

підготували східний 

та естрадний танці, 

вокальні номери. 
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 Чимало талановитих студентів виступало у цей день на сцені університету, 

в тому числі і першокурсники – лауреати міжфакультетського конкурсу «Дебют 

першокурсника», а колишні учасники колективів, запрошені на концерт, 

підтримували юні таланти з глядацької зали. 

Прикладом родинних зв’язків наших випускників з університетом є 

творчі стосунки з Євгеном Шевченко, який нині працює оператором на одному 

з телеканалів м. Києва. З його допомогою на протязі багатьох років для звітного 

концерту створюється відео-супровід,який гармонійно поєднується з 

самодіяльними номерами і високо оцінюється членами журі. 

 

У актовій 

залі 

Придніпровської державної академії 

будівництва та архітектури відбувся 

фестиваль відкритого міжвузівського 

21квітня  
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чемпіонату команд КВК «КаВуН 2016» у якому приймали участь наступні 

команди нашого університету: «Первак» – Інститут економіки, «Злюки бобри» 

– збірна команда КВК біотехнологічного факультету та Інституту економіки. 

Обидві команди вийшли в 1/4 фіналу. 

 

У цей день проходила благодійна акція «Від серця до 

серця». Нашими волонтерами (Криворучко Аліна, 

Шапа Ірина, Рудаєва Альона, Філяур Таліна, Даценко 

Ірина, Дудко Дарина) під кервництвом Кононенко Юлії було зібрано 400 грн.

 

 

Пройшов психолого-педагогічний семінар для 

викладачів, аспірантів та магістрів Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету. 

Злекцією на тему: «Основні напрямки виховної роботи куратора в ДДАЕУ» 

виступив доцент кафедри філософії, соціології та історії, к.і.н. Поплавський 

О.О. Це булла заключна лекція семінару, де слухачам було вручено свідоцтва 

про його проходження.  

 

26квітня  

25квітня  
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Відбулось засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Внесення змін до складу науково-методичної ради 

(доповідач: голова НМР ДДАЕУ Онопрієнко Д.М.). 

2. Методичне забезпечення та організація проведення контролю самостійної 

роботи студентів (доповідач: голова НМР агрономічного факультету 

Гончар Н.В.). 

3. Про введення в навчальні плани розрахунково-графічних робіт з 

дисциплін «Безпека життєдіяльності», «Цивільний захист», «Основи 

охорони праці», «Охорона праці в галузі» (доповідач: завідувач кафедри 

безпеки життєдіяльності Капленко Г.Г.). 

4. Рекомендація навчальних посібників до видання. 

5. Різне. 

 

Відбулись засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання:  

1. Затвердження робочих навчальних планів і 

графіків навчального процесу на 2016-2017 н.р.(доповідали декани 

факультетів, директор Інституту довузівської підготовки, директор 

Інституту післядипломної освіти). 

2. Звіт про роботу кафедри сільськогосподарських машин(доповідав зав. 

каф. доц. Кобець О.М.) 

3. Звіт про роботу кафедри експлуатації машинно-тракторного 

парку(доповідав зав. каф. доц. Деркач О.Д.) 

4. Звіт про роботу кафедри садово-паркового господарства(доповідала зав. 

каф. проф. Бессонова В.П.) 

5. Результати проведення ректорських контрольних робіт(інформувала 

начальник відділу внутрішнього аудиту та оцінки якості освіти 

Гончаренко О.В.) 

27квітня  

28 квітня 
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6. Рекомендація до видання(доповідали голова НМР проф. Онопрієнко Д.М. 

та голова НТР проф. Грицан Ю.І.) 

7. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав: проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.) 

8. Об’єднання кафедр на біотехнологічному факультеті (доповідав декан 

факультету проф. Піщан С.Г.) 

9.   Затвердження дизайну дипломів про вищу освіту та додатків до них для 

іноземних громадян (доповідав перший проректор, проректор з 

навчальної роботи проф. Онопрієнко Д.М.). 

10. Інформація про рішення НМК 15 з організаційно-методичного 

забезпечення вищої освіти (інформував доц. Безус Р.М.) 

11. Затвердження ліцензійних справ, освітньо-наукових програм, навчальних 

планів, програм педагогічної практики аспірантів, програм вступних 

випробувань третього освітнього рівня(доповідав проректор з наукової 

роботи проф. Грицан Ю.І.). 

 

В актовій залі ДДАЕУ відбувся фінал 

міжфакультетського чемпіонату команд КВК за темою 

«Машина часу». 

 У боротьбі за кубок змагались три команди і у кожній грало по одному 

випускнику. 

 – факультет ветеринарної медицини – команда КВК «ВедМед» запросила 

Єгора Шевченка; 

 – команда КВК Інституту економіки – «Первак» – Дмитра Олійника; 

 – у склад команди КВК агрономічного факультету «Ураган» увійшов 

випускник Дмитро Драник. 

 Гру оцінювало журі у складі: 

– актор збірної команди КВКН «Джентльмени удачі» аграрного 

університету 1996-1999 рр. Костянтин Крижановський;  

28квітня 
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– заступник начальника управління молоді і спорту Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації, випускник факультету механізації 

сільського господарства Владислав Яцук; 

– актор збірної команди КВК «Джентльмени удачі» аграрного університету 

1996-1999 рр. Євген Жирко; 

– директор студентського клубу – Любов Іванівна Гула.  

 

 Ще одногочлена журі ведучий Олексій Сова представив таким чином: 

«Актор комедійного телесеріалу «Країна У» та учасник збірної команди КВК 

Дніпропетровської області «Дніпро»; вболівальники його знають, як учасника 

дуету «Ігор та Лєна» та він все ж таки Вова – Володимир Борисов». 

 Перший конкурс – відео 

запрошення на гру Он-лайн 

оцінював Юрій Ткач – 

учасник збірної команди КВК 

Дніпропетровської області 

«Дніпро», актор 

гумористичного телесеріалу 

«Країна У». 
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 Одним з нелегких був конкурс біатлон. Команди представляли жарти і 

якщо це було не цікаво – вибували з гри. Не менш складним був музичний 

конкурс, вимогою якого 

було продовжити пісню. На 

допомогу двом командам 

прийшли декани: Мицик 

О.О. – декан агрономічного 

факультету та Бібен І.А. – 

декан факультету 

ветеринарної медицини.  

 Відео конкурс «Мій 

улюблений факультет» показав вміння студентів фантазувати і оригінально 

розкривати тему. Домашнє завдання «Земля майбутнього» вирішило хід 

запеклої гри.  

 На третьому місці опинилась команда КВК Інституту економіки – 

«Первак». Друге місце посіла команда «ВедМед» факультету ветеринарної 

медицини. Перемогла команда КВК агрономічного факультету «Ураган».   

 

Студентка факультету водогосподарської інженерії та 

екології групи ЕМ-1-12 Луценко Антоніна була 

нагороджена дипломом І ступеня за високий рівень 

доповіді на VІІ науково-технічної конференції студентів, аспірантів і молодих 

вчених «Наукова весна - 2016» , що відбулась Державному ВНЗ «Національний 

гірничий університет».  

У квітні 
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ТРАВЕНЬ 2016 РОКУ 

 

У науковій бібліотеці відбулося засідання літературної 

вітальні «Гармонія», приуроченого Дню пам’яті та 

примирення, 71-ій річниці Перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні. Захід проведено спільно з інженерно-технологічним 

факультетом та комітетом у справах сім’ї та молоді університету.  

Пісні воєнних років виконували доктор сільськогосподарських наук, 

професор Харитонов М.М., доценти Сахаров В.Д., Кудрявцева С.К. та учасники 

читацьких об’єднань. Присутні заходу підхоплювали мелодії знайомих пісень 

«Журавли», «На кургане», «В землянке», «На безымянной высоте», 

«Вспомните ребята», «Тёмная ночь», «Майский вальс». Звучними оплесками 

студенти дякували виконавцям пісень «Нам нужна одна победа» і «Руки» 

доценту факультету водогосподарської інженерії та екології Кудрявцевій 

Світлані Костянтинівні та доценту Сахарову В.Д. за пісні «Соловьи», «На 

солнечной поляночке» і «Смуглянка». Затамувавши подих, студенти 

прослухали поему «Волжская баллада» про героїчний вчинок жінки в роки 

війни у виконанні завідувачки сектором наукової бібліотеки В’юнової Тетяни 

Іванівни. 

Наприкінці заходу присутні та учасники виконали пісню «День Победы», 

яка звучала як реквієм Великої Перемоги над фашизмом, бо пам’ять про війну 

та Перемогу робить український народ сильним у неминучості перемоги 

сьогодні. 

 

4 травня 
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До Дня Перемоги ГО «Громадська сила» було 

організовано спортивно-

військовізмагання, де хлопці та 

дівчата мали змогу 

продемонструвати свою фізичну 

підготовку та вміння стріляти, 

збирати-розбирати зброю. 

Команда нашого університету у 

складіМанафової Мадіни, Черевач 

Ірини, Кіселя Дмитра, Агапова 

Дмитра та Агапова Павла зайняли 

3 місце.  

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України № 874л від 10 травня 2016 на інженерно-

технологічному факультеті з метою проведення 

чергової акредитаційної експертизи підготовки магістрів за спеціальністю 

8.05170101 «Технології зберігання і переробки зерна» працювала експертна 

комісія на чолі з завідувачем кафедри технології зберігання і переробки зерна 

Національного університету харчових технологій, доктором технічних наук, 

професором Шаповаленко О.І. 

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині студентів 

факультету водогосподарської інженерії та екології з 

циклу краєзнавчих читань проведено зустріч з 

дослідником історії м. Дніпропетровська, кандидатом філологічних наук, 

членом генеалогічного і краєзнавчого товариства Миколою Олексійовичем 

Долговим, який презентував свою книгу «Самарівка у вирі історії», що видана у 

11 травня 

10 травня 

8 травня 
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2015 році. Цю книгу автор написав на основі архівних матеріалів та розповідей 

односельців одного із куточків м. Дніпропетровська Самарівки, бо зберігати 

пам’ять про рідну землю та коріння свого роду – це священний обов’язок 

кожної людини. 

Микола Олексійович розповів про історію поселень нашого міста, 

тваринний і рослинний світ, працю, побут, обряди та культуру попередніх 

поколінь самарівців (нині олександрівців). Озвучив багато цікавих прикладів з 

життя родини Шамраїв, Чайків, Неродів та Минаків, життєві долі яких 

перепліталися внаслідок одруження. 

Студенти з цікавістю розглядали старовинні фотографії членів родини 

періоду першої Світової війни, їх одяг та взуття. Вони прониклися почуттям 

гордості за наш квітучий край, пошаною і вдячністю землякам, які в усі 

історичні часи охороняли і відстоювали нашу землю від ворогів, піднімали з 

руїн народне господарство, зберігали природні багатства рідної землі. 

Директор наукової бібліотеки А. Г. Братчик охарактеризувала Миколу 

Олексійовича як палкого патріота своєї малої батьківщини, автора монографій з 

українського фольклору. Він у 2014 р. упорядкував і видав пісні 

Апостолівщини в записах бандуриста В.Кириленка «Від колискової до 

лебединої». Як автор і ведучий виступає на обласному радіо з циклом передач 

«Грай, бандуро», часто друкується на сторінках обласних і республіканських 
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часописів на теми краєзнавства й генеалогії. Він – учасник хору 

Дніпропетровського національного університету ім. О.Гончара та львівських 

хорів. Це людина різнобічних уподобань, з якої студентська молодь може брати 

приклад. Антоніна Григорівна подякувала автору книги та подарувала збірку 

поезій випускниці агрономічного факультету 50-х років Зінаїди Грушко-

Колінько. 

Заступник директора наукової бібліотеки Л. Є. Прудка побажала 

студентам наслідувати приклад для написання генеалогічного дерева свого 

роду, бо це – цілюще джерело для майбутніх поколінь. 

Керівник читацьких об’єднань В. О. Гескіна запропонувала студентам 

стати учасниками заходу, присвяченого Дню сім’ї, бо саме з родини 

починається людина. 

Заступник декана Любченко В. В.та студенти з букетами квітів дякували 

автору книги та організаторам заходу за духовне спілкування і змістовну 

кураторську годину. 

 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету відбулася Міжнародна 

науково-практична конференція «Інноваційні 

технології годівлі на сучасному етапі розвитку тваринництва в Україні». 

Головною метою 

конференції було 

відзначення ювілейної 

дати народження 

видатного вченого, 

доктора 

сільськогосподарських 

наук, професора 

Анатолія Івановича 

12-13 травня 
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Свєженцова, а також узагальнення і розповсюдження останніх наукових 

досягнень в галузі живлення і годівлі продуктивних тварин і птиці, технології 

заготівлі, зберігання та ефективного використання кормів, кормових добавок та 

біологічно активних речовин. 

Робота конференції була спрямована на вирішення актуальних питань 

розвитку тваринництва. 

У роботі міжнародної конференції взяли участь вчені з вищих навчальних 

закладів та наукових установ України, Польщі (Аграрний університет м. 

Краків), Білорусі (УО «Белорусская государственная сельскохозяйственная 

академия»), а також провідні підприємства Дніпропетровщини, які займаються 

виробництвом комбікормів і кормових добавок (ТОВ «Агроспецпереработка», 

ТОВ «ДНІПРО КОРМ», ТОВ «Агроветкорм»). 

До оргкомітету конференції надійшло 56 статей та 62 тези доповідей. За 

результатами роботи підготовлено збірник матеріалів конференції . 

 Висловлюємо подяку  всім учасникам конференції. 
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Комітет у справах сім’ї та молоді проводив Пасхальну 

ярмарку. За результатами балів перемогу отримав 

Інститут економіки, а зібрані гроші було направлено на 

лікування викладача нашого вузу 

   

 

Завершилась Спартакіада ДДАЕУ 2015-2016, 

присвячена 25-річчю Незалежності України! Урочисте 

підведення підсумків в загальнокомандному заліку 

відбулося цього дня у спортивній залі університету. 

На першому та другому етапах Спартакіади (лютий – травень 2016 р.) у 

17 видах змагань прийняли участь близько 2 тисяч студентів, викладачів і 

співробітників усіх 7 факультетів ДДАЕУ. 

Перше загальнокомандне місце посіла збірна команда агрономічного 

факультету–135залікових очок! 7 – перших, 2 – других та 3 третіх місць у 17 

видах змагань (декан Мицик Олександр Олександрович). 

На другому місці збірна факультету ветеринарної медицини,яка набрала –

108 залікових очок. Перемогла в 3 видах, була другою в 2 і третьою в 3 із 17 

видів змагань (декан Бібен Іван Андрійович). 

На третьому команда інженерно-технологічного факультету –

багаторазовий чемпіон Спартакіади ДДАЕУ 2012, 2013, 2014, 2015 років, яка 

набрала102залікових очка (перемогла в 3 видах, була другою в 3 і третьою в 2 із 

17 видів змагань (декан Сокол Сергій Петрович). 

13 травня 

12 травня 
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 Переможці і призери змагань в командному і особистому заліках в усіх 

видах змагань нагороджені перехідними кубками, дипломами і грамотами 

оргкомітету. 

На підведенні підсумків Спартакіади оргкомітет визначив кращих у 

номінаціях: 

кращий фізорг факультету: 

– Нашко Віталій– агрономічний факультет; 

– Костенко Євген – факультет ветеринарної медицини; 

 кращий спортсмен на Спартакіаді: 

– Кошкін Артур – інженерно-технологічний факультет; 

 краща спортсменка на Спартакіаді: 

– Сокольвяк Аліна – факультет ветеринарної медицини; 

 кращий факультет по організації вболівальників на змаганнях: 

– агрономічний факультет; 

 кращий викладач по організації та суддівству змагань: 

– Мальцева Олена Іванівна; 
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 кращий деканат по організації і підтримці факультетської команди: 

– деканат факультету ветеринарної медицини. 

 

Всі переможці Спартакіади та лауреати в номінаціях були відзначені 

Подяками ректора! Щиро бажаємо підкорення нових горизонтів кожного дня! 

 

Студентський актив КССМ ННІЕ прийняв активну 

участь у загально 

університетському 

благодійному ярмарку 

присвяченому Великодню та 

вибороли перше місце за 

кращу презентацію столу 

серед факультетів. 

 

 

12 травня 
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Працівники наукової бібліотеки та учасники читацьких 

об’єднань приймали участь на відкритті виставки 

«Дніпрові пороги» у музеї Д. І. Яворницького, на якій 

демонструвалися матеріали колекції Дніпропетровського національного 

історичного музею ім. Д. І. Яворницького та Музею історії лоцманів дніпрових 

порогів. Відбулася презентація книги Д.І.Яворницького «Дніпрові пороги», 

1928 р., перевидання здійснено у 2016 році Харківським видавцем О.Савчуком. 

Директор наукової бібліотеки Братчик А.Г. приймала участь у обговоренні 

книги, яку студенти повсякчас використовують у навчальному процесі. 

 

У місті Порту (Португалія) відбувся Чемпіонат світу 

серед студентів з гирьового спорту та Чемпіонат 

Європи серед дорослих та юніорів. 

Україну представляли і два наших спортсмени – Тетяна Пісчана 

(біотехнологічний факультет) – майстер спорту, чемпіонка України серед 

студентів 2016 та Андрій Антонов (інженерно-технологічний факультет) – 

срібний призер цього ж чемпіонату. 

Незважаючи на дуже важку дорогу (4 дні та 4 ночі проведені в автобусі), 

спортсмени ціною неймовірних зусиль змогли протистояти сильним збірним з 

Італії та Ізраїлю. 

Тетяна Пісчана перемогла в номінації Чемпіонату світу серед студентів та 

Чемпіонату Європи, а Андрій Антонов – на чемпіонаті світу поступився 

майстру спорту з Києва, але надолужив і виграв золоту медаль Чемпіонату 

Європи.  

Щиро вітаємо чемпіонів та висловлюємо подяку тренеру, майстру спорту 

з важкої атлетики Татарчевському О.О.  

13 травня 

13-15 травня 
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Студенти 4 курсу з напряму підготовки «Екологія, 

охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування» ОКР «Бакалавр» група ЕМ-1-12 

на виробничої практиці у ТОВ«Рибальський гранітний кар’єр» вивчають 

рослинність техногенних екотопів. 

 

 

 

 

З 16 травня 

по 3 червня  
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У літньому театрі парку культури та відпочинку 

ім. Т.Г. Шевченка відбувся гала-концерт міжвузівського 

фестивалю «Студентська весна – 2016», де були 

оголошені результати фестивалю. 

 За підсумками журі творчий колектив Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету виборов ІІІ місце. (Директор студентського 

клубу Любов Гула , художній керівник Оксана Бєляєва ). 

 Звання лауреатів фестивалю здобули: 

– ансамбль сучасної та народної музики (керівник – Володимир Клименко); 

– ансамбль народного танцю 

«Дніпровські хвилі» (керівник 

– Святослав Горячковський); 

– вокальний ансамбль «Жайвір» 

(керівник – Галина Линник);  

– духовий оркестр (керівник – 

Володимир Кійко); 

– Іван Задонцев – соло на 

саксофоні; 

– Євген Шевченко за відео-супровід заходу.   

 До початку концерту на головній алеї парку проводились презентації 

вищих навчальних закладів міста. Наш університет відтворив атмосферу села, 

встановивши тини з глечиками та рушниками, муляжі тварин, які були надані 

кафедрою технології виробництва продукції тварин (завідуючий В.І. Похил). 

Студенти в українських костюмах пригощали гостей парку варениками та 

картоплею.  

 На баяні грав акомпаніатор О. Погорєлов. Не обійшлось і без циганки, яка 

зазивала до нашої експозиції і передвіщала студентам успішну здачу сесії. 

 Приймальна комісія розмістила рекламний банер нашого університету, 

презентаційні буклети. Також була представлена виставка декоративно-

19 травня 
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прикладного та образотворчого мистецтва (організатори виставки – Антоніна 

Братчик та Олег Поплавський). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кафедра експлуатації гідромеліоративних систем і 

технології будівництва проводила міжнародну 

науково-практичну конференцію «Сучасний стан та 

перспективи розвитку водного господарства» в Дніпропетровському 

державному аграрно-

економічному університеті. У 

конференції прийняли участь 

представники з України, Росії, 

Молдови та Нідерландів. 

На фото: виступ доктора 

технічних наук, професора 

Коровіна Юрія Федоровича. 

 

19-20 травня 
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Проходив ІІ етап Всеукраїнської олімпіади зі 

спеціальності «Гідромеліорація». У результаті 

переможцями у особистому заліку стали: І місце – 

Білоброва А.С. (Дніпропетровський державний аграрно-економічний 

університет), ІІ місце – Бабич Д.О. (Національний університет водного 

господарства та природокористування), ІІІ місце – Кулик О.О. (ДВНЗ 

«Херсонський державний аграрний університет»). У командному заліку 

переможцями стали: І місце – команда Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету; ІІ місце – команда Національного 

університету водного господарства та природокористування; ІІІ місце – 

команда ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет». 

 

 

 

 

 

 У рамках Олімпіади проведений конкурс професійної майстерності 

студентів-учасників Олімпіади. Кращою науковою доповіддю визнано виступ 

студента Львівського національного аграрного університету Кудриля О.О. на 

тему: «Перспективи використання земель із внутрішньогосподарськими 

меліоративними системами в умовах Волинського Полісся». 

19-21 травня 
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Під час проведення ІІ етапу Олімпіади учасники мали можливість не 

тільки позмагатися у знаннях і майстерності, 

а і відвідати екскурсії містом 

Дніпропетровськ, до Дорадчого центру 

Дніпропетровського обласного управління 

водних ресурсів, діорами "Битва за Дніпро" 

та історичного музею ім. Д.Яворницького. 

Учасники з інших міст отримали багато позитивних вражень від 

побаченого. 

 

У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті, на факультету 

водогосподарської інженерії відбулась Міжнародна 

науково-практична конференція «Сучасний стан та перспективи розвитку 

водного господарства», в якій прийняли участь науковці 4 країн: України, 

Росії, Молдови, Нідерландів. З доповідями виступили представники старшого 

покоління, молоді науковці, студенти та аспіранти. В доповідях розглядались 

питання стану водогосподарського комплексу Дніпропетровської області, нові 

методи водних та осушувальних меліорацій, екологія Придніпров’я. 

За результатами роботи підготовлено збірникматеріалів 

конференції.Висловлюємо подяку всім учасникам конференції. 

 

19 травня 
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Члени Комітету у справах сім’ї та молоді ДАЕУ та 

активісти нашого університету в якості волонтерів  

брали участь в організації  «Dniprohalfmarathon 2016» 

 

22 травня 
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Студенти Навчально–

наукового інституту 

економіки зробили 

обновлення гуртожитку №3. Було намальовано 

емблему біля входу в корпус. 

 

 

 

 

 

 

 

Ярохович Сергій, студент групи МТ-2-12 факультету 

менеджменту і маркетингу, виборов з фантастичним 

відривом майже в 200 балів перемогу на Чемпіонаті 

України з багатоборства!Щиро вітаємо нашого чемпіона та бажаємо не 

зупинятися на досягнутому! 

 

 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету відбувся ІІ етап 
26-28 травня 

25-26 травня 

24 травня 
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Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Ветеринарна 

медицина». 

Цього року честь своїх вишів захищали 33 студента старших курсів 

факультетів ветеринарної медицини з Білоцерківського національного 

аграрного університету,Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету, Житомирського національного агроекологічного університету, 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Гжицького, Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, Одеського державного аграрного університету, 

Подільського державного аграрно-технічного університету, Полтавської 

державної аграрної академії, Сумського національного аграрного 

університету,Луганського національного аграрного університетута Харківської 

державної зооветеринарної академії. 

За підсумками олімпіади журі визначило переможців і призерів з окремих 

дисциплін в індивідуальних і командних змаганнях. Так, в індивідуальному 

заліку перше місце здобула наша студентка – Кулик Анна Ігорівна. 
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У командному заліку перемогу також здобула команда нашого 

університету. Друге місце посіли команди Білоцерківського національного 

аграрного університету та Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, третє – Сумського національного аграрного 

університету,Львівського національного університету ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С.З. Гжицького, Харківської державної зооветеринарної 

академії. 

Найгрунтовніші теоретичні знання виявили:з епізоотології – Пальонко 

Галина Павлівна (Житомирський національний агроекологічний університет); з 

акушерства, гінекології та біотехнології відтворення – Прийомова Вікторія 

Вікторівна (Харківська державна зооветеринарна академія); з ветеринарно-

санітарної експертизи – Білик Богдан Павлович(Білоцерківський національний 

аграрний університет);з внутрішніх хворіб тварин – Плющ Наталія Сергіївна 

(Сумський національний аграрний університет); з патологічної анатомії – 

Юрченко Яна Олександрівна (Дніпропетровський державний аграрно-

економічний університет); з паразитології – Бондарчук Роман Сергійович 

(Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет); з хірургії – 

Лихолат Галина Олександрівна (Подільський державний аграрно-технічний 

університет). 

Найкращу 

практичну 

підготовку 

продемонстрували: 

з епізоотології – 

Кулик Анна 

Ігорівна 

(Дніпропетровський 

державний аграрно-

економічний 

університет); з акушерства, гінекології та біотехнології відтворення – 
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Прийомова Вікторія Вікторівна (Харківська державна зооветеринарна 

академія); з ветеринарно-санітарної експертизи – Малиновська Наталія 

Олександрівна (Львівський національний університет ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С.З. Гжицького); з внутрішніх хвороб тварин – Юрченко 

Яна Олександрівна (Дніпропетровський державний аграрно-економічний 

університет);з патологічної анатомії – Якімець Уляна Мирославівна 

(Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С.З. Гжицького); з паразитології – Кривуля Дар’я Сергіївна (Сумський 

національний аграрний університет); з хірургії – Свірська Наталія 

Мирославівна(Білоцерківський національний аграрний університет) 
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У Дніпропетровському держаному аграрно-

економічному університеті відбулось підведення 

підсумків ІІ етапу Міжвузівського проекту «Школа 

наукового підприємництва», організованого за ініціативи студентського Бізнес-

інкубатору Інноваційного центру аграрних технологій ДДАЕУ. На 

підсумковому засіданні були присутні проректор ДДАЕУ з наукової роботи 

д.б.н., проф. Грицан Ю.І., директор ННІЕ ДДАЕУ к.е.н., доц. Павлова Г.Є., 

керівник ІЦАТ ДДАЕУ д.е.н., проф. Катан Л.І., керівник студентського Бізнес-

інкубатору ІЦАТ ДДАЕУ к.е.н., доц. Чернецька О.В. 

 Згідно завдань проекту протягом ІІ семестру студенти-магістри 

Навчально-наукового інституту економіки відвідували лекції, присвячені 

питанням організації агробізнесу з впровадженням інноваційних аграрних 

технологій, виконували практичні завдання, розробляли власні інноваційні 

проекти. Підсумком стали підготовлені студентські start-up на різноманітні 

теми, а саме: «Гідропонічний агропромисловий комплекс в системі 

забезпечення продовольчої безпеки країни», «Торгівельна сільськогосподарська 

біржа», «Let’sreed», «GreenLand», «Pion», «Розробка блогу». Учасники 

студентського Бізнес-інкубатору презентували розроблені проекти, відповідали 

на запитання. Бізнес-тренер проекту к.ф.н., доц. Іванова С.А., висловила 

зауваження і пропозиції 

щодо покращення 

інвестиційної 

привабливості 

презентованих проектів 

та запропонувала 

окремим студентам 

допомогу в реалізації їх 

ідей. Автори проектів 

отримали відповідні 

сертифікати. 

26 травня 
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Відбулись засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання:  

1. Звіт про роботу кафедри технології зберігання та 

переробки с.г. продукції. 

2. Звіт про роботу кафедри екології та охорони навколишнього середовища 

3. Звіт про роботу кафедри філології 

4. Рекомендація до видання 

5. Затвердження змін до «Положення про приймальну комісію ДДАЕУ» та 

змін до правил прийому у 2016 р. 

6. Затвердження голів екзаменаційної комісії. 

7. Затвердження тем дисертаційних робіт. 

8. Інформація про стан справ з охорони праці в ДДАЕУ. 

 

Члени 

Комітету на 

День сім'ї 

були задіяні у проведенні свята для 

дітей з конкурсами та призами. 

 

 

 

 

 

Доц. Довганенко Д.О. та ст.викл. Ткачук Т.І. у період 

проходження навчальної ландшафтно-екологічної 

практики зі студентами групи ЕМ-1-14 проведено 

натурні дослідження в ході польового періоду по таких об’єктах: Діївська 

балка, урочище Тунельна балка, територія прилегла до с. Олександрівка, 

Рибальський кар’єр, парки м. Дніпропетровськ. Також були проведені екскурсії 

З 30 травня по 25 

червня  

26 травня 

26 травня 
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на інформаційно-дорадчу дільницю Фрунзенського управління зрошувальних 

систем, Південну станцію аерації м. Дніпропетровськ. 

 

 

 

 

 

 

 

Під час практики студенти навчились читати форми рельєфу, визначати 

положення фацій в рельєфі та визначати їх генетичну назву. Також розвили та 

закріпили навички опису ґрунтових розрізів та геологічного фундаменту. 

Результатом польових досліджень студентів стала комплексна оцінка стану 

ландшафтів Дніпропетровського району, що в свою чергу викликало у 

студентів не абияку зацікавленість та ініціативність в подальшому навчанні. 
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Студенти-екологи групи ЕМ-1-15 факультету 

водогосподарської інженерії та екології в ході 

навчальної загально-екологічної практики закріпили 

теоретичні знання, які отримали під час навчального процесу. Першокурсники 

навчилися оцінювати роль екологічної якості едафотопів в межах різних типів 

біогеоценозів і їх системного впливу на рослинне та тваринне життя. Дані 

дослідження проводились в межах урочища Балки Тунельної, Парку культури 

ім. Т.Г.Шевченка та урбоекосистем м. Дніпропетровськ. Дослідження 

оброблялися на базі навчальної лабораторій кафедри екології та охорони 

навколишнього середовища та наукової лабораторії «Екологічного 

ґрунтознавства».  

 

 

 

 

 

З 30 травня по 24 

червня  
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Студенти 1 курсу факультету водогосподарської 

інженерії та екології група ЕМ-1-15 відвідали 

електросталеплавильний комплекс «ІНТЕРПАЙП —

СТАЛЬ». Студенти ознайомилися з сучасними екологічно чистими 

технологіями та новітнім обладнанням.  

 

 

 

 

  

У травні 
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ЧЕРВЕНЬ 2016 РОКУ 

 

Біля літнього театру парку ім. Т. Шевченка пройшов 

третій Фестиваль народів світу!У цьому році наш 

університет представляв далекосхідну країну Китай. 

 

 За умовами фестивалю журі мало оцінити три конкурси: 

1) презентацію народної кухні – від команди необхідно було показати 

національні страви, зі всіма нюансами та особливостями; 

2) презентацію країни – необхідно представити культуру, звичаї, пісні та 

танці; 

3) відео, яке повинно 

відображати повністю 

країну, її архітектуру, 

пейзажі, також звичаї, 

культуру і життя в цілому. 

 Команда нашого 

університету з ентузіазмом 

2червня 
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віднеслась до поставлених завдань. На розсуд журі були представлені 

національні страви, такі як рис із вареним горохом та карамельні яблука. Також 

провели справжню китайську чайну церемонію і пригощали печивом з 

передбаченнями. Не обійшлось і без традиційного китайського дракону. 

 За всі старання та належну підготовку наша команда посіла ІІІ 

місце.Щиро вітаємо команду з призовим місцем! 

 

 

Викладачами доц. Доценком В.І., Рудаковим Л.М. та 

ст.викл. Запорожченко В.Ю. проведена навчальна 

практика з гідрометрії. Під час проходження практики 

студенти разом з керівниками здійснили поїздку до Державного 

гідрометричного поста (р. Самара – с. Кочережки) і заповідника «Вікові дуби».  

З 06 по 18 червня 
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 Відвідали і з неабиякою зацікавленістю ознайомились із улаштуванням і 

програмою спостережень державного водомірного поста на річці Самара біля  

с. Кочережки та виміряли на ньому рівень води. Також студенти виконали 

проміри глибин, визначили поздовжній похил водотоку, гідрометричними 

вертушками і поверхневими поплавками виміряли швидкість руху води і в 

результаті визначили витрату води в річці. Особливістю проходження практики 

було залучення двох іноземних студентів із Туркменістану. За допомогою 

сучасних геодезичних приладів і інструментів на вибраній ділянці було 

закріплено планове-висотне обґрунтування і проведено топографічну зйомку за 

результатами якої побудовано план ділянки річки. 

Кожен з цих видів робіт закінчені камеральними роботами: заповнені 

журнали та відомості, розраховані витрати води, визначено морфометричні 

характеристики русла річки, побудовані схеми, профілі, плани. Результатом 

всього вищесказаного є оформлений з додержанням певних вимог звіт. 

Практика пройшла у повному обсязі. Всі студенти бригад №1, 2 і 3 

виконали програму практики і отримали заліки.  
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Комісією під головуванням проректора з наукової 

роботи, професора Юрія Грицана, керівників 

підрозділів та провідних вчених університету 

проведено перевірку науково-методичного рівня, визначення актуальності і 

пріоритетності наукових дослідів, що проводять науково-педагогічні 

працівники агрономічного факультету на базі науково-дослідного поля 

Навчально-наукового центру ДДАЕУ.  

 Комісії було представлено польові досліди за актуальними темами з 

різноманітними культурами щодо розробки, удосконалення та впровадження 

нових конкурентоздатних технологій польових культур. Також науковці 

агрономічного факультету ведуть селекційну роботу зі створення сортів 

пшениці озимої. Так, попереду апробація, збирання та доробка насіння пшениці 

озимої сортів «Комерційна» та «Співанка» селекції аграрно-економічного 

університету. 

 

Відбувся захист дипломних робіт студентів денної 

форми навчання ОКР «Бакалавр» з напряму підготовки 24-25 червня 

17червня 
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«Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування». 

 Після успішного захисту бакалаври отримали вітання та найкращі 

побажання на подальшу  діяльність у сфері екології та охорони навколишнього 

середовища. 

 

Команда нашого університету на чолі з Гюнтер 

Анастасією приймала участь у Студентській республіці. 

Наш університет представляли:: Шадріна Дарина, 

Гюнтер Євгенія, Крутій Катерина, Сімченко Олександр, Ситницький Віктор, 

Бруско Євген, Задонцев Іван, Кононенко Юлія, Павлієнко Антон, Агафонов 

Олександр, Міхієнко Денис, Гатило Сергій, Клименко Олександр, Шляхов 

Владислав, Федичева Дарина. Команда виборола призові міста в таких 

номінаціях: гра «Мафія» –ІІ місце, шахи – ІІ місце, пляжний волейбол – ІІ 

місце, колесниця – ІІ місце, ярмарка – ІІІ місце, бунт – ІІІ місце, «Битва ВНЗ» – 

ІІІ місце, футбол – ІІІ місце. 

 

24-29 червня  
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У Палаці студентів ДНУ відбувся конкурс краси серед 

ВНЗ «Перша леді 2016». Наш університет представляли 

Лазданова Інна та Шевченко Ксенія. Лазданова Інна 

зайняла місце «Перша віце-міс 2016», а Шевченко Ксенія – виборола номінацію 

«Міс модель» 

 

 

Пройшло засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Досвід роботи щодо організації та забезпечення 

освітнього процесу в університетах Алжиру (за матеріалами 

закордонного стажування). Доповідач: голова НМР ФВМ професор 

Гаврилін П.М. 

2. Методичне забезпечення розрахунково-графічних робіт з дисципліни 

«Безпека життєдіяльності», «Цивільний захист». Доповідач: завідувач 

кафедри БЖД Капленко Г.Г. 

29 червня  

29 червня  
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3. Перспективи впровадження та результати антиплагіатних перевірок 

дипломних робіт магістрів. Доповідач: керівник секції розробки і 

впровадження нових та сучасних навчальних технологій, професор 

Васильєва Н.К.: викладачі кафедри інформаційних систем та технологій 

Карамушка М.О., Горбонос С.О. 

4. Звіт щодо виконання перспективного плану видань навчально-методичної 

літератури у 2015-2016 н.р. Доповідач: директор наукової бібліотеки, 

керівник секції забезпечення освітнього процесу навчально-методичною 

літературою та її рецензування Братчик А.Г., голови НМР факультетів. 

5. Рекомендація навчальних посібників до видання та клопотання перед 

вченою радою щодо надання грифу Міністерства освіти і науки України: 

– «Збірник практичних задач з органічної хімії»,автор – доцент 

Чигвінцева О.П. Доповідач: доцент Гаврильченко О.С. – голова НМР  ІТФ. 

–  «Практичне акушерство, гінекологія та штучне осіменіння 

сільськогосподарських тварин»:навчальний посібник, автор – доцент 

Корейба Л.В. Доповідач: професор Гаврилін П.М. – голова НМР ФВМ. 

– «Збірник сценаріїв культурно-просвітницьких та виховних заходів 

читацьких об’єднань. Вип.2», укладачі – Прудка Л.Є., Гескіна В.О., В’юнова 

Т.І., під редакцією Братчик А.Г. Доповідач: керівник секції забезпечення 

освітнього процесу навчально-методичною літературою та її рецензування 

Братчик А.Г. 

– Біобібліографічний покажчик «Професор Бессонова В.П.», укладачі 

Братчик А.Г., Кобець Н.В., Бущук С.С.  Доповідач: керівник секції 

забезпечення освітнього процесу навчально-методичною літературою та її 

рецензування Братчик А.Г. 

 

Пройшло засідання вченої ради ДДАЕУ. На порядку 

денному:  

1. Звіт про роботу кафедри хімії (доповідач: 

завідувач кафедри доц. Чигвінцева О.П.). 

30 червня  
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2. Звіт про роботу кафедри загального землеробства та ґрунтознавства і 

наукової школи рекультивації порушених земель (доповідач: завідувач кафедри 

проф. Узбек І.Х.). 

3. Підсумки 2015-2016 навчального року (доповідач: начальник навчального 

відділу доц. Маслікова К.П.). 

4. Обрання за конкурсом науково-педагогічних працівників (доповідач: 

голова конкурсної комісії проф. Онопрієнко Д.М.). 

5. Результати перевірки університету щодо дотримання вимог законодавчих 

та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, 

додержання вимог законодавства про працю (доповідач: ректор ДДАЕУ проф. 

Кобець А.С.). 

6. Різне. 
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ЛИПЕНЬ 2016 РОКУ 

 

Керівник читацьких об’єднань наукової бібліотеки 

Гескіна В.О., завідувач сектором В’юнова Т.І. та 

учасники музичного ансамблю «Дружба» приймали 

участь у засіданні літературно-музичного клубу Центральної науково-технічної 

бібліотеки гірничо-металургійного комплексу. В програмі: зустріч з 

композитором Дніпропетровщини, виконавцем романсів і авторських пісень 

Олегом Мелещуком, квартетом ансамблю «Січеславці», які виконували пісні 

українських композиторів та солістами музичного ансамблю «Дружба» 

наукової бібліотеки ДДАЕУ. 

Наприкінці заходу Гескіна В.О. привітала організацію нового 

літературно-музичного клубу в науково-технічній бібліотеці, побажала 

подальшої творчості, спільної взаємної праці з читацькими об’єднаннями 

наукової бібліотеки ДДАЕУ та подарувала композитору Олегу Мелещуку 

збірник «Песни, рожденные в «Гармонии». Автор подарував диск із записом 

29-ти пісень у його виконанні. 

Присутні позитивно оцінили даний захід та одержали емоційний заряд 

людського відчуття. Відбулося цікаве взаємне спілкування творчих 

особистостей читацьких об’єднань двох бібліотек. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 липня 
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Випускниця кафедри екології та охорони 

навколишнього 

середовища 

Денисенко Юлія, яка отримала червоний 

диплом магістра, (науковий керівник 

дипломного проекту д.б.н., проф. Чорна В.І.) 

після успішного стажування зарахована на 

посаду головного спеціаліста у відділ з 

питань інвестиційної діяльності управління з 

питань екології, енергозбереження та 

інвестицій виконавчого апарату обласної 

ради 

 

У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті відбулося урочисте 

вручення дипломів іноземним студентам. 

Випускниками стали 32 студенти з Туркменістану і 1 студентка з Грузії. 

Більшість студентів (22) закінчили факультет обліку і аудиту, 6 – отримали 

диплом бакалавра за напрямом «Менеджмент», 5 студентів успішно закінчили 

інженерно-технологічний факультет. Вітаємо випускників і викладачів !!!! 

Дякуємо Вам за терпіння, працьовитість і повагу один до одного! З 

найкращими побажаннями, в добру путь! 

 

5 липня 

1 липня 
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Напроти ганку головного корпусу аграрно-

економічного 

університету зростає 

величне дерево. Краса і сила цього природного 

монументу так само формує архітектурний 

ансамбль вулиці, як і історична будівля вишу. 

Мова йде про дуб звичайний, літня форма 

(QuerсusroburL.). Синонім – дуб черешчатий (Q. 

pedunculataEhrh.), який працівники тоді ще 

сільськогосподарського інституту посадили в 

1982 р. у 15 річному віці. 

 У природі дерево сягає віку 1000 років і 

більше. Дуб – одна з головних лісотвірних 

порід, 

квітне у травні. Теплолюбна, 

світлолюбна та вітростійка рослина. 

Народні назви – « степовий орел», 

«Перунове дерево»  

Дуб, дерево Перуна, один з 

найголовніших символів язичництва, 

зберігав своє значення в народних 

традиціях аж до XVIII століття. 

Церковники забороняли навіть, знаючи 

стародавні обряди, « перед дубом 

молебні співати». Однак, в свій час, 

ченці навіть і про такі дерева дбали. 

Тому сподіваємося що традиції 

особливого ставлення до природи, її 

6 липня 
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обожнення з стародавніх часів до наших днів перевтіляться в розуміння 

співіснування людини з живим оточення, через зміну ментальності 

антропоцентризму на ідеологію екоцентризму. 

Це знайшло своє відображення в рішеннях Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Екологічні питання співіснування: людина – 

рослина», яка проводилась в аграрному університеті в 2009 році, де в 

опублікованій резолюції було рекомендовано ввести обов’язкову екологічну 

паспортизацію міських дерев,закріпивши за ними земельну ділянку, що 

дорівнює площі зрізу крони дерева 

(юридична фіксація права рослини на 

місцеіснування).   

 Наш дуб опікується екологами 

Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету 

(студентами та викладачами), які 

встановили огорожу навколо дерева та 

встановили інформаційну табличку. 

Ми всі сподіваємося що він таким же 

могутнім зустріне з нами 100-річчя 

закладу в 2022 році.  
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СЕРПЕНЬ 2016 РОКУ 

 

 Умови вступу до вищих навчальних закладів України в 2016 році знову 

підготували низку нововведень для абітурієнтів і приймальних комісій. Вступ 

відбувався за новим переліком спеціальностей, тому добре відомі нам 

«Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва» стали 

просто «Агроінженерія», «Гідротехніка (Водні ресурси)» – «Будівництво та 

цивільна інженерія» і т.п. До того ж за всіма освітніми ступенями та рівнями 

(бакалавр, спеціаліст, магістр) спеціальності отримали однакову назву. 

 Всього ж під час вступної кампанії 2016 року вступниками на здобуття 

освітнього ступеня бакалавра до Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету було подано 5290 заяв на денну та 398 заяв на 

заочну форму навчання, на здобуття рівня спеціаліста – 528, на здобуття 

ступеня магістра – 1150 заяв. Найбільш популярними за кількістю поданих заяв 

на здобуття ступеня бакалавра виявилися «Ветеринарна медицина», 

«Агрономія» та економічні спеціальності. Випускники коледжів найбільшу 

кількість заяв подали за спеціальностями «Агроінженерія», «Ветеринарна 

медицина» і «Харчові технології». Все більшої популярності набуває 

«перехресний вступ» за неспорідненими спеціальностями та напрямами 

підготовки. Обов’язковість вступу виключно за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання 2016 року обумовила зростання чисельності 

вступників, які отримали середню освіту у попередні роки. Як і минулого року, 

студентами Дніпропетровського аграрно-економічного стали більше 1900 

вступників: 912 бакалаврів (698 денної форми навчання), 756 (444) магістрів, 

237 (103) спеціалістів. Станом на 29 серпня на місця державного замовлення 

зараховано 351 бакалавр, 359 магістрів і 132 спеціалісти. Висловлено щиру 

вдячність співробітникам приймальної комісії – заступникам відповідального 

секретаря Олені Мироновій та Віталію Кошульку, відповідальним секретарям 

відбіркових комісій Олені Рубан, Ірині Бугайовій, Івану Цаніді, Інні Лядській, 

Аліні Лисанскій, Катерині Туболець, Надії Макєєвій. Їх нелегка, наполеглива і 
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кропітка праця протягом всього літа (пори відпусток і відпочинку) дозволила 

отримати університету чергову студентську зміну. На окремі слова вдячності 

заслуговують декани, викладачі факультетів, які в цьогорічній вступній 

кампанії брали на себе ініціативу і активно спілкувалися з вступниками, 

батьками, всіляко переконували їх стати нашими студентами. Подібна практика 

– данина нинішнім умовам ринку освітніх послуг, жорсткій конкуренції за 

вступників між навчальними закладами. Результати вступної кампанії прямо 

пропорційні профорієнтаційним зусиллям факультетів, кафедр, приймальної 

комісії, інституту довузівської підготовки. Потрібно не зупинятися на 

досягнутому, проаналізувати здобутки, напрацювання цього року, звернути 

увагу на недоліки, проблеми і починати роботу з потенційними вступниками 

2017 року. 
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ІМЕННІ СТИПЕНДІАТИ 

 

Президента України 

Шумей Уляна Миколаївна     МгСПГ-1-14 

Цонєва Юлія Миколаївна     ЕМ-1-12 

 

Верховної Ради України 

Курбан Дарина Анатоліївна      ВМ-2-12 

 

Соціальна стипендія Верховної Ради України 

Живако Станіслав Ігорович      МгМ-1-14 

 

Академічна стипендія Кабінету Міністрів України 

Бугайова Анна Іванівна     МгБТ-1-14 

Хвостенко Андрій Володимирович      А-3-12 

 

Стипендія ім. В.І. Вернадського 

Тімченко Ірина Вікторівна       А-1-13 

 

Обласна іменна стипендія 

Ярохович Сергій Анатолійович      Мт-2-12 

Білоброва Анастасія Сергіївна    МгГМ-1-15 

Пащенко Олег Сергійович    МгУФЕБ-1-15 

Токовенко Юлія Сергіївна    ОА-1-12 

Хроменко Тетяна Ігорівна    ХТ - 12 
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Іменна стипендія міської ради 

Іванчик Ростислава Олегівна   МТ-1-12 

Самойленко Юлія Володимирівна   МгВСЕ-1-14 

Войтанішек Дарина Ігорівна   ХТ-1-13 

Колотигіна Ганна Едуардівна   ЕМ-1-12 

 

Іменна стипендія міської ради 

(за поданням Дніпропетровської молодіжної ради) 

Кононенко Юлія Володимирівна     ВМС-1-14 

Миронова Аліна Андріївна      СПГ-1-13 

 

Стипендія Вченої ради ДДАЕУ 

Коваль Валерій Олександрович     МгМ-1-14 

Латиф’янов Сергій Флюрович     ГМ-1-12 

Стасовська Євгенія Олександрівна     ЕМ-1-12 

Тимчак Дмитро Олександрович     ХТ-1-13 

Зінченко Світлана Володимирівна     ВМ-6-13 

Дудник Сергій Юрійович      БТ-2-12 
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Акредитація 
 

Акредитація магістерської програми: 

галузь знань 0517 Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської 

продукції; спеціальність 05170101 Технології зберігання і переробки зерна 

(протокол Акредитаційної комісії України № 121 від 16.06.2016 р.) 

 

Студенти-переможці ІІ етапу  

Всеукраїнської студентської олімпіади 20152016 н.р. 

Місце П.І. та по Б., факультет Напрям підготовки,  спеціальність  

І  Кулик Анна 
Факультет ветеринарної медицини 

Ветеринарна медицина 

І  Білоброва Анастасія 
Факультет водогосподарської інженерії та 

екології 
Гідромеліорація 

ІІ  Гвоздь Олександра 
Агрономічний факультет 

Ґрунтознавство 
 

ІІ  Глива Альбіна 
Факультет ветеринарної медицини 

Біологія 

ІІІ  
Бліндюк Ольга 

Інженерно-технологічний факультет 

Машини та обладнання 

сільськогосподарського 

виробництва 

ІІІ  Велика Марина 
Інженерно-технологічний факультет 

Транспортні технології та засоби в 

агропромисловому комплексі 

 

Студенти-переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у 2015/2016 н.р. 

Місце П.І. та по Б.,  факультет Науковий керівник  

І  Софонова Дар'я 
Факультет ветеринарної медицини 

Доцент Єфімов В.Г. 

ІІ  Пеліна Тетяна 
Агрономічний факультет 

Доцент Назаренко М.М. 

ІІІ  Сергієнко Анна, 

Скляр Вікторія 
Біотехнологічний факультет 

Доцент Похил В.І. 

ІІІ  Крутоус Дмитро, 

Курілех Дар‘я 
Інженерно-технологічний факультет 

Доцент Деркач О.Д. 

Асистент Макаренко Д.О. 

ІІІ  Гамза Анна, 

Онищенко Тетяна 
Факультет менеджменту і маркетингу 

Доцент Савенко О.А. 
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Випуск фахівців за ОКРу 2015-2016 навчальному році 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Динаміка зарахування абітурієнтів у 2016 р. порівняно з 2015 роком 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Бакалавр Магістр Спеціаліст 

бюджет контракт бюджет контракт бюджет контракт 

351 349 277 169 75 28 

+/- до 2015 року 

-41 +22 -45 

 

 

Динаміка зарахування абітурієнтів порівняно з 2015 роком 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ  

Бакалавр  Магістр  Спеціаліст  

бюджет  контракт  бюджет  контракт  бюджет  контракт  

23  195  82  234  57  77  

+/- до 2015 року  

-5  +100  -24  
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Кількість випускаючих кафедр   -  30 

в т.ч. очолюваних 

докторами наук,  професорами    -  18 (60 %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контингент студентів ННВ комплексу ДДАЕУ на початок 2015-2016 н.р. 

Всього, студентів      –7648 (-577) 
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Співвідношення студентів ДДАЕУ за формами навчання та ОКР на 

початок 2015-2016 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Категорії успішності студентів денної форми навчання 
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Основні показники успішності студентів 

 за 2015-2016 навчальний рік 

 Абсолютна успішність  -  98 % 

 Якісна успішність   -  72 % 

 Середній бал    -  4,0 

 

Навчально-методична робота 

Видано навчально-

методичної літератури з 

грифом МОН, МАП 

України  

Видано навчально-

методичної література без 

грифу МОН, МАП 

України  

Видано 

методичних 

розробок 

підручників  
навчальних 

посібників  
підручників  

навчальних 

посібників  

шт.  

ум. 

др. 

арк.  

шт.  

ум. 

др. 

арк.  

шт.  

ум. 

др. 

арк.  

шт.  

ум. 

др. 

арк.  

шт.  

ум. 

др. 

арк.  

2 27 6 103 5 42 31 233 644 1521 

 

Інститут довузівської підготовки у 2015-2016 н.р. 

Слухачів, всього    -  93 

Виконання ліцензійного обсягу  -  31 % 

Вступили до ДДАЕУ   -  35     

Зароблено коштів, грн.   -  91,5 тис. 
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Основні напрями діяльності Інституту післядипломної освіти 

 перепідготовка спеціалістів (одержання другої вищої освіти); 

 надання консультативно-інформаційних послуг;  

 організація підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних працівників ДДАЕУ і його структурних підрозділів;  

 організація навчання з охорони праці та робітничих спеціальностей  

 

Результати діяльності Інституту післядипломної освіти 2014-2016 н.р 

№  

 з/п  
Спеціальність  

Ліцензо-

ваний 

обсяг  

Навчальний 

рік  

Подано 

заяв  

Конкурс 

на 1 місце  

Фактичний 

прийом на 

заочну  

форму, чол.  

Закінчили 

навчання 

та 

отримали 

диплом, 

чол.  

Отримано 

коштів від 

наданих 

освітніх 

послуг, 

тис. грн.  

1  
7.03050901 – 

Облік і аудит  
50  

2014 

2015 

2016  

52 

10 

0 

1,04 

0,2 

0  

50 

7 

0 

52 

44 

30 

438,1 

324,3 

117,1 

 
В с ь о г о : 50 

 
62 0,41 57 126 879,5 

2  
7.03060101 – 

Менеджмент 

організацій  

50  

2014 

2015 

2016 

42 

11 

0 

0,84 

0,22 

0  

40 

5 

0 

41 

30 

33  

401,2 

308,7 

93,2  

 В с ь о г о : 50 
 

53 0,35 45 104 803,1 

3  7.09010103 – 

Садово-

паркове 

господарство  

50  

2014 

2015 

2016 

20 

10 

0 

0,40 

0,20 

0  

19 

8 

0 

- 

15 

17  

117,5 

94,4 

50,4 

 В с ь о г о : 50 
 

30 0,20 27 32 262,3 

 Р а з о м : 150 
 

145 0,32 129 262 1944,9 

 

Завдання щодо розвитку діяльності Інституту післядипломної освіти 

 проведення навчання та перевірка знань з питань охорони праці 

керівників, посадових осіб і спеціалістів підприємств Дніпропетровщини;  

 проведення навчання за робочою спеціальністю «Інструктор з 

індивідуального навчання водінню»; 

 поліпшення методичного забезпечення навчального процесу через 

мережу  Internet; 

 запровадження нових форм підготовки фахівців АПК за сучасними 

технологіями навчання. 
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Проекти, які пройшли конкурс проектів за тематичними напрямами, що 

відповідають пріоритетам участі України у Рамковій програмі Євросоюзу з 

досліджень та інновацій «Горизонт 2020» 

 

1) Організаційно-економічні та агроекологічні основи виробництва органічної 

продукції (науковий керівник Андрусевич К. В., к. б. н) 

2) Розробка  методів обробки сировини для ресурсозберігаючих технологій 

переробки сільськогосподарської продукції та підвищення її продовольчої 

безпеки (науковий керівник Миколенко С.Ю., к.т.н., доцент) 
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189 
 

Кількістьіноземнихстудентів 

станом на 01.09.2015 р. та на 01.09.2016 р. 
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Закордонні стажування викладачів 

Факультет  
Кількість  

відряджень  
Країна  Викладачі  

Агрономічний  6  
Австрія, 

Іспанія  

Доц. Ситник С.А. (2),  

Доц. Ловинська В.М. (2), 

Проф. Харитонов М.М., 

Асп. Онищенко О.М.  

Ветеринарної 

медицини  
6  

Іспанія,  

Італія,  

Алжир, 

Німеччина  

Доц. Єсіна Е.В.,  

Проф. Масюк Д.М.,  

Доц. Єфімов В.Г.,  

Проф. Гаврилін П.М.,  

Доц. Гавриліна О.Г.,  

Доц. Шулешко О.О.  

Інженерно-

технологічний  
3  

Грузія, Іспанія, 

Болгарія  

Доц. Миколенко С.Ю. (2),  

Доц. Деркач О.Д.  

Менеджменту та 

маркетингу  
2  Польща  Доц. Безугла Л.С. (2)  

Обліку і фінансів  2  
Польща, 

Франція  

Проф. Бондарчук Н.В., 

Викл. Заболотська І.О.  

Біотехнологічний  1  Франція  Доц. Гончарова О.В.  

Всього:  20  9  16  

 

Закордонні практики (стажування) студентів ДДАЕУ, 2015-16 н.р. 
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Зарахування випускників структурних підрозділів до ДДАЕУ у 2016 р. 

Коледж 

Кількість 

випускників 

в 2015 р. 

Подано 

заяв 

Зараховано в ДДАЕУ % від 

кількості 

випускників 

в 2016 р.  

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Разом 

Технологічний 127 87 35 26 61 48,0 

Ерастівський 108 39 14 5 19 17,6 

Нікопольський 111 25 9 4 13 15,9 

Електрифікації 90 32 18 5 23 25,5 

Верхньодніпровський 110 11 2 4 6 10,3 

Новомосковський 105 37 24 7 31 29,5 

Разом 651 231 102 51 153 23,5 
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Кадрове забезпечення підготовки фахівців  

 в коледжах ДДАЕУ, 2015-2016 н.р. 

Коледж 
Всього 

викладачів 

У тому числі 

кандидаті

в наук 

викладачів-

методистів 

спеціалістів 

вищої 

категорії 

спеціалістів І 

категорії 

спеціалістів 

ІІ категорії 
спеціалістів 

Технологічний 36 2 2 14 5 9 4 

Ерастівський 30 3 2 10 5 17 4 

Нікопольський 38 0 1 16 12 8 2 

Електрифікації 29 0 0 11 8 5 5 

Верхньодніпровський 21 3 3 8 5 2 0 

Новомосковський 37 3 4 14 12 9 2 

 191 11 12 47 52 50 17 
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Фінансово-економічна діяльність ДДАЕУ 

 у 2016 році 

№  Показник  2016 рік  

1  Фінансування бюджетних коштів – загальний фонд, тис. грн.  34333,7  

2  Залишок коштів по спеціальному фонду, тис. грн.  15600,7  

3  Середньооблікова чисельність штатних працівників, осіб  816  

4  Кредиторська заборгованість по 

- заробітній платі, стипендії і     комунальних платежах  

відсутня 

5  Використано коштів на оздоровлення науково-педагогічних 

працівників, тис. грн.  

577,0  

6  Матеріальна допомога, тис. грн.  76,6  

7  Премії , тис. грн.  1297,0  

8  Премії до ювілею, тис.грн.  20,2  
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